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調査の概要 
 
１．調査の目的 

  ○本調査は、経年比較が必要なデータの収集、及び「第 4 次豊中市総合計画前期基本計画」で掲げ

る各施策に関する市民意識（問 10～問 24）として定量化が必要なデータの収集を目的として実

施した。 
 
２．調査設計 

（１）調査の対象者 

  ○豊中市在住の満 18 歳以上の男女 8,000 人 
 
（２）調査対象者の抽出方法 

  ○平成 29 年（2017 年）5 月 26 日現在の住民基本台帳から無作為抽出。 
  ○抽出率については、平成 29 年（2017 年）4 月 1 日現在の住民基本台帳の 18 歳以上人口比より

算出。 
 
（３）地域区分 

○本調査における地域区分は、「豊中市都市計画マスタープラン」に基づくものである。 
 
 
 
 
  

１ 

 ■地域区分図 
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（４）調査対象者の抽出内訳 

○性別、年齢別及び地域別の抽出内訳は、以下のとおりである。 
 

属 性 18 歳以上人口（人） 18 歳以上人口比（％） 発送数（件） 

性
別 

男 性 157,882 46.9 3,749 
女 性 179,003 53.1 4,251 

年
齢
別 

18・19 歳 7,732 2.3 183 
20～24 歳 19,157 5.7 453 
25～29 歳 19,544 5.8 464 
30～34 歳 23,799 7.1 565 
35～39 歳 27,069 8.0 644 
40～44 歳 32,993 9.8 782 
45～49 歳 33,659 10.0 800 
50～54 歳 27,141 8.1 644 
55～59 歳 22,416 6.7 531 
60～64 歳 20,999 6.2 501 
65～69 歳 28,881 8.6 687 
70～74 歳 23,054 6.8 547 
75 歳以上 50,441 15.0 1,199 

地
域
別 

北 部 43,782 13.0 1,040 
北東部 45,440 13.5 1,079 
中北部 76,734 22.8 1,822 
中 部 68,367 20.3 1,623 
西 部 15,154 4.5 360 
東 部 35,484 10.5 843 
南 部 51,924 15.4 1,233 

   計 336,885 100.0 8,000 
 
 
（５）調査方法及び調査期間 

○調査方法は、郵送による配布・回収。無記名方式。 
○調査期間は、平成 29 年 6 月 19 日（月）～7 月 14 日（金） 
       （※6 月 19 日はアンケート発送日、7 月 14 日は回収期限。） 
○アンケート発送から 2 週間を経過した後、「豊中市市民意識調査へのご協力のお礼」のはがきを

送付。 
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（６）有効回答数 

○有効発送数及び有効回答数は以下のとおりで、有効回収数は 45.0％（有効回収数／有効発送数）

であった。 
 

発送数
（件） 

未達数
（件） 

有効発送数
（件） 

回収総数
（件） 

無効数
（件） 

有効回収数
（件） 

有効回収率
（％） 

8,000 77 7,923 3,570 2 3,568 45.0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

［図表の見方］ 

 〇図表中の「ｎ」は、各設問の回答数である。 
 ○集計は、小数点第 2 位を四捨五入しているため、数値の合計が 100.0％にならない場合が

ある。 
 〇回答の比率（％）は、その設問の回答数を基数として算出しているので、複数回答の場合

は、すべての比率合計が 100.0％を超える場合がある。 
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調査結果 
 

■回答者の属性 

 

 
 
  ○回答者の性別は、「女性」が 59.2％、「男性」が 39.5％、「その他」が 0.1％となっている。 
  ○平成 27 年度と比較すると、「女性」の割合は、約 1 ポイント高く、「男性」の割合は、約 2 ポイ

ント低くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※平成 27 年度以前の調査には、「その他」の選択肢なし。 
  

２ 

問 1 性別 

選択肢
回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

男性 1,410 39.5% 1,187 41.7% 902 40.8% 1,072 42.1%

女性 2,112 59.2% 1,654 58.1% 1,303 58.9% 1,434 56.3%

その他 4           0.1% ― ― ― ― ― ―

不明・無回答 42 1.2% 6 0.2% 6 0.3% 43 1.7%

合計 3,568 100.0% 2,847 100.0% 2,211 100.0% 2,549 100.0%

平成23年度調査平成25年度調査平成27年度調査平成29年度調査

39.5

59.2

0.1

1.2

41.7

58.1

0.2

40.8

58.9

0.3

42.1

56.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80%

H29

H27

H25

H23

【図 1】回答者の性別 
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 ○回答者の年齢は、65 歳以上が約 4 割を占めている。 
 ○平成 27 年度と比較すると、「75 歳以上」の割合は、約 5 ポイント高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 2 年齢 

選択肢
回答数
（件）

割合
回答数
（件）

割合
回答数
（件）

割合
回答数
（件）

割合

18・19歳 36 1.0% 39 1.4% 29 1.3% 42 1.6%

20～24歳 113 3.2% 73 2.6% 48 2.2% 67 2.6%

25～29歳 110 3.1% 121 4.3% 71 3.2% 99 3.9%

30～34歳 202 5.7% 150 5.3% 108 4.9% 142 5.6%

35～39歳 265 7.4% 207 7.3% 156 7.1% 208 8.2%

40～44歳 310 8.7% 259 9.1% 186 8.4% 224 8.8%

45～49歳 317 8.9% 249 8.7% 172 7.8% 214 8.4%

50～54歳 267 7.5% 220 7.7% 173 7.8% 179 7.0%

55～59歳 249 7.0% 197 6.9% 164 7.4% 181 7.1%

60～64歳 262 7.3% 249 8.7% 227 10.3% 308 12.1%

65～69歳 384 10.8% 354 12.4% 246 11.1% 268 10.5%

70～74歳 355 9.9% 309 10.9% 261 11.8% 271 10.6%

75歳以上 684 19.2% 418 14.7% 366 16.6% 346 13.6%

不明・無回答 14 0.4% 2 0.1% 4 0.2% 0 0.0%

合計 3,568 100.0% 2,847 100.0% 2,211 100.0% 2,549 100.0%

平成29年度調査 平成27年度調査 平成25年度調査 平成23年度調査

1.0

3.2

3.1

5.7

7.4

8.7

8.9

7.5

7.0

7.3

10.8

9.9

19.2

0.4

1.4

2.6

4.3

5.3

7.3

9.1

8.7

7.7

6.9

8.7

12.4

10.9

14.7

0.1

1.3

2.2

3.2

4.9

7.1

8.4

7.8

7.8

7.4

10.3

11.1

11.8

16.6

0.2

1.6

2.6

3.9

5.6

8.2

8.8

8.4

7.0

7.1

12.1

10.5

10.6

13.6

0.0

0% 5% 10% 15% 20%

H29
H27
H25
H23

【図 2】回答者の年齢 
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 ○回答者の職業は、「無職」（25.9％）の割合が最も高く、次いで「正規の職員・従業員」（25.2％）と

なっている。 
 ○平成 27 年度と比較すると、全体的にほぼ同じ割合であるが、「自営・経営者」の割合は、約 2 ポイ

ント高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※平成 29 年度の調査には、「家族従業」の選択肢なし。 
 
 
 
  

問 3 職業 

選択肢
回答数
（件）

割合
回答数
（件）

割合
回答数
（件）

割合
回答数
（件）

割合

自営・経営者 274 7.7% 169 5.9% 155 7.0% 185 7.3%

家族従業 ― ― 42 1.5% 38 1.7% 56 2.2%

正規の職員・従
業員

900 25.2% 702 24.7% 494 22.3% 601 23.6%

パート・アルバ
イト・派遣・契約
社員等

598 16.8% 499 17.5% 345 15.6% 405 15.9%

学生 90 2.5% 80 2.8% 60 2.7% 80 3.1%

家事専業 655 18.4% 542 19.0% 461 20.9% 460 18.0%

無職 923 25.9% 732 25.7% 606 27.4% 693 27.2%

その他 51 1.4% 64 2.2% 39 1.8% 43 1.7%

不明・無回答 77 2.2% 17 0.6% 13 0.6% 26 1.0%

合計 3,568 100.0% 2,847 100.0% 2,211 100.0% 2,549 100.0%

平成29年度調査 平成27年度調査 平成25年度調査 平成23年度調査

7.7

25.2

16.8

2.5

18.4

25.9

1.4

2.2

5.9

1.5

24.7

17.5

2.8

19.0

25.7

2.2

0.6

7.0

1.7

22.3

15.6

2.7

20.9

27.4

1.8

0.6

7.3

2.2

23.6

15.9

3.1

18.0

27.2

1.7

1.0

0% 10% 20% 30%

H29

H27

H25

H23

【図 3】回答者の職業 
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 ○回答者の居住地域は、「中北部地域」（23.0％）の割合が最も高く、次いで「中部地域」（18.8％）と

なっている。 
 ○平成 27 年度と比較すると、「中部地域」の割合は、約 2 ポイント低い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○回答者の居住年数は、「20 年以上」（40.5％）の割合が最も高い。 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 4 居住地域 

選択肢
回答数
（件）

割合
回答数
（件）

割合
回答数
（件）

割合
回答数
（件）

割合

北部地域 469 13.1% 378 13.3% 279 12.6% 355 13.9%

北東部地域 521 14.6% 418 14.7% 327 14.8% 350 13.7%

中北部地域 820 23.0% 654 23.0% 543 24.6% 605 23.7%

中部地域 671 18.8% 585 20.5% 452 20.4% 527 20.7%

西部地域 129 3.6% 124 4.4% 78 3.5% 95 3.7%

東部地域 347 9.7% 301 10.6% 249 11.3% 274 10.7%

南部地域 468 13.1% 387 13.6% 283 12.8% 343 13.5%

不明・無回答 143 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,568 100.0% 2,847 100.0% 2,211 100.0% 2,549 100.0%

平成29年度調査 平成27年度調査 平成25年度調査 平成23年度調査

13.1

14.6

23.0

18.8

3.6

9.7

13.1

4.0

13.3

14.7

23.0

20.5

4.4

10.6

13.6

0.0

12.6

14.8

24.6

20.4

3.5

11.3

12.8

0.0

13.9

13.7

23.7

20.7

3.7

10.7

13.5

0.0

0% 10% 20% 30%

H29
H27
H25
H23

【図 4】回答者の居住地域 

問 5 居住年数 

【図 5】回答者の居住年数 

※平成 27 年度以前の調査には、「生まれてからずっと」の選択肢なし。 
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○回答者の家族構成は、「二世代（親・子）」（41.2％）の割合が最も高く、次いで「夫婦・パートナー」

（29.5％）となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 6 家族構成 

【図 6】回答者の家族構成 

＜参考＞回答者の家族構成（平成 27 年度（2015 年度）豊中市市民意識調査報告書） 



 

9 
 

 
 
 ○同居している子どもの年齢は、「18 歳以上 39 歳以下」（31.4％）の割合が最も高い。 
    ※ただし、「18 歳以上 39 歳以下」「40 歳以上」に記入されている回答の中には、ご自身のことを記入されて 

いる回答も見受けられる。他の選択肢から、判別できるものについては処理しているが、判別が難しいも 
のは集計している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ○同居している 65 歳以上の方は、「いない」が 52.2％となっている。 
 ○平成 27 年度と比較すると、65 歳以上の方と同居していない割合は、約 5 ポイント低い。 
  

問 8 65 歳以上の同居家族の有無 

【図 8】65 歳以上の同居家族の有無 

問 7 同居の子どもの年齢（子どもがいる世帯のみ） 

＜参考＞同居の子どもの年齢（平成 27 年度（2015 年度）豊中市市民意識調査報告書） 

【図 7】同居の子どもの年齢 
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■まちに対する感想等について 

 
 
 
 ○85.5％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 9‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「買い物など日常

生活が便利だから」（65.2％）、次いで多いのが「今の住宅に満足しているから」（53.6％）である。 
  ［図 9‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「今の 

住宅に満足していないから」（31.5％）、次いで多いのが「自分が生まれ育ったところではないから」

（27.6％）である。［図 9‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

43.2 

53.6 

14.7 

36.5 

48.0 

65.2 

13.1 

7.8 

17.8 

22.9 

15.8 

24.4 

25.1 

19.0 

6.5 

2.5 

24.6 

2.5 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

通勤や通学の便が良いから

今の住宅に満足しているから

防災面で安心だから

みどりが豊かだから

公共交通が充実しているから

買い物などの日常生活が便利だから

文化施設が整っているから

スポーツ施設が整っているから

子育て・教育の環境が良いから

医療・福祉サービスが充実しているから

自分が生まれ育ったところだから

親や子、親戚と一緒に暮らしている、

または近くで暮らしているから

仲間や知人が多いから

近所づきあいが良好だから

商売や仕事の都合によるため

進学や就職のため

まちに愛着を感じるから

その他

無回答

56.8 28.7 4.5 

2.0 

6.5 

1.5 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

17.7 

31.5 

7.8 

8.6 

11.2 

19.0 

9.9 

10.3 

19.8 

20.3 

27.6 

16.8 

17.7 

13.8 

9.1 

3.9 

24.1 

19.8 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

通勤や通学に不便だから

今の住宅に満足していないから

防災面で不安だから

みどりが豊かではないから

公共交通が充実していないから

買い物などの日常生活が不便だから

文化施設が整っていないから

スポーツ施設が整っていないから

子育て・教育の環境が良くないから

医療・福祉サービスが充実していないから

自分が生まれ育ったところではないから

近い将来、親や子、親戚と一緒に暮らす、

または近くで暮らすため

仲間や知人が少ないから

近所づきあいが良好でないから

商売や仕事の都合によるため

進学や就職のため

まちに愛着を感じないから

その他

無回答

問 9 今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。 

【図 9-1】豊中市に住み続ける意向 

【図 9-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 9-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 
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■市の取り組む施策等について 

 
 
 
 
 ○43.7％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 10‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「子どもや親同士

の交流できる場が充実しているから」（25.1％）、次いで多いのが「多様な保育サービスが充実して

いるから」（22.3％）である。［図 10‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「多様な

保育サービスが充実していないから」（48.9％）、次いで多いのが「子育てに配慮している施設が充

実していないから」（39.9％）である。［図 10‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

12.8 

13.3 

7.3 

48.9 

10.3 

20.9 

39.9 

23.4 

18.2 

30.4 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

出産前に子育てに関する知識を習得する機会が

充実していないから

出産後の母子への心身ケアが充実していないか

ら

妊産婦や乳幼児への健康管理の機会が充実し

ていないから

多様な保育サービスが充実していないから

ひとり親家庭への支援サービスが充実していな

いから

子どもや親同士の交流できる場が充実していな

いから

子育てに配慮している施設が充実していないか

ら

地域での子育て支援がないから

子育ての情報提供や相談体制が充実していな

いから

その他

無回答

14.1 

15.5 

17.8 

22.3 

8.3 

25.1 

20.9 

21.2 

14.3 

11.8 

12.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

出産前に子育てに関する知識を習得する機会が

充実しているから

出産後の母子への心身ケアが充実しているから

妊産婦や乳幼児への健康管理の機会が充実し

ているから

多様な保育サービスが充実しているから

ひとり親家庭への支援サービスが充実している

から

子どもや親同士の交流できる場が充実している

から

子育てに配慮している施設が充実しているから

地域での子育て支援があるから

子育ての情報提供や相談体制が充実している

から

その他

無回答

15.8 27.9 7.4 2.9 42.3 3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 10 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。 

【図 10-1】子育てのしやすいまち 

【図 10-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 10-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］1-1 子育て支援の充実 



 

12 
 

 
 
 
 ○40.5％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 11‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「小中学校の教育

が充実しているから」（45.8％）、次いで多いのが「乳幼児期から小学校就学前までの教育・保育が

充実しているから」（32.9％）である。［図 11‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「学力の

向上に向けた取組みが充実していないから」（39.8％）、次いで多いのが「乳幼児期から小学校就学

前までの教育・保育が充実していないから」（36.0％）である。［図 11‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

12.7 27.8 8.1 3.6 44.6 3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

36.0 

33.1 

39.8 

26.4 

15.7 

14.0 

23.3 

26.0 

17.1 

12.1 

19.8 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

乳幼児期から小学校就学前までの教育・保育が

充実していないから

小中学校の教育が充実していないから

学力の向上に向けた取組みが充実していないか

ら

豊かな人間性を育む教育・保育が充実していな

いから

体力の向上や健康づくりが充実していないから

小中一貫教育を進めていないから

一人ひとりのニーズに合わせた教育・保育が行

われていないから

いじめや不登校を防ぐ対策が整っていないから

学校・家庭・地域が連携して子どもの教育・保育

をしていないから

世代間交流や地域における体験学習の機会が

充実していないから

その他

無回答

32.9 

45.8 

22.7 

20.9 

13.8 

6.4 

4.8 

6.4 

26.9 

14.0 

6.0 

6.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

乳幼児期から小学校就学前までの教育・保育が

充実しているから

小中学校の教育が充実しているから

学力の向上に向けた取組みが充実しているから

豊かな人間性を育む教育・保育が充実している

から

体力の向上や健康づくりが充実しているから

小中一貫教育を進めているから

一人ひとりのニーズに合わせた教育・保育が行

われているから

いじめや不登校を防ぐ対策が整っているから

学校・家庭・地域が連携して子どもの教育・保育

をしているから

世代間交流や地域における体験学習の機会が

充実しているから

その他

無回答

問 11 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。 

【図 11-1】教育・保育環境が充実しているまち 

【図 11-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 11-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］1-2 保育・教育の充実 
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 ○36.8％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 12‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「住み慣れた地域

で生活できる環境が整っているから」（49.6％）、次いで多いのが「子どもが安全・安心に過ごせる

居場所が充実しているから」（47.9％）である。［図 12‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「子ども

が安全・安心に過ごせる居場所が充実していないから」（44.4％）、次いで多いのが「子どもや若者

が様々な活動や多様な人と交流する機会が充実していないから」（40.2％）である。［図 12‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

40.2 

32.5 

44.4 

27.3 

6.2 

22.7 

16.3 

15.1 

13.7 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもや若者が様々な活動や多様な人と交流する

機会が充実していないから

子どもや若者の社会参加の機会が充実していない

から

子どもが安全・安心に過ごせる居場所が充実して

いないから

子どもの成長に応じた支援が行われていないから

児童虐待防止の取組みが充実していないから

若者への就労・就業支援が充実していないから

社会生活を営む上で困難な状況にある子どもや若

者に対しての自立支援制度が整っていないから

住み慣れた地域で生活できる環境が整っていない

から

その他

無回答

32.3 

15.2 

47.9 

14.6 

4.3 

4.5 

9.1 

49.6 

2.9 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもや若者が様々な活動や多様な人と交流する

機会が充実しているから

子どもや若者の社会参加の機会が充実しているか

ら

子どもが安全・安心に過ごせる居場所が充実して

いるから

子どもの成長に応じた支援が行われているから

児童虐待防止の取組みが充実しているから

若者への就労・就業支援が充実しているから

社会生活を営む上で困難な状況にある子どもや若

者に対しての自立支援制度が整っているから

住み慣れた地域で生活できる環境が整っているか

ら

その他

無回答

8.2 28.6 10.3 3.8 45.6 3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 12 豊中市は子どもや若者が地域の中で、いきいきと生活できているまちだと思いますか。 

【図 12-1】子どもや若者がいきいきと生活できているまち 

【図 12-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 12-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］1-3 子ども・若者支援の充実 
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 ○55.3％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 13‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「介護保険や国民

健康保険などを安定して受けることができるから」（54.8％）、次いで多いのが「保健・医療・介護・

福祉など、関係機関の連携がとれているから」（43.8％）である。［図 13‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「地域住

民同士が支えあう環境がないから」（36.6％）、次いで多いのが「保健・医療・介護・福祉など、関

係機関の連携がとれていないから」（30.4％）である。［図 13‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

54.8 

43.8 

19.3 

32.6 

13.4 

6.1 

18.6 

14.6 

6.2 

5.7 

6.3 

5.3 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

介護保険や国民健康保険などを安定して受ける

ことができるから

保健・医療・介護・福祉など、関係機関の連携が

とれているから

地域住民同士が支えあう環境があるから

介護サービスや高齢者福祉サービスが充実して

いるから

高齢者の権利が守られているから

認知症高齢者支援が充実しているから

福祉・保健、医療、教育が連携して、障害者を支

援しているから

障害に対する理解があり、障害者の社会参加を

推進しているから

障害者の雇用・就業の機会が充実しているから

専門機関等との連携による生活困窮者への自

立支援をしているから

職業体験などの就労支援が充実しているから

その他

無回答

16.2 

30.4 

36.6 

24.7 

11.6 

19.5 

13.3 

16.6 

10.5 

10.7 

10.7 

22.6 

7.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

介護保険や国民健康保険などを安定して受ける

ことができないから

保健・医療・介護・福祉など、関係機関の連携が

とれていないから

地域住民同士が支えあう環境がないから

介護サービスや高齢者福祉サービスが充実して

いないから

高齢者の権利が守られていないから

認知症高齢者支援が充実していないから

福祉・保健、医療、教育が連携して、障害者を支

援していないから

障害者に対する理解が乏しく、障害者の社会参

加を推進していないから

障害者の雇用就業の機会が充実していないから

専門機関等との連携による生活困窮者への自

立支援をしていないから

職業体験などの就労支援が充実していないから

その他

無回答

15.0 40.3 7.9 3.9 30.5 

2.4 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 13 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。 

【図 13-1】誰もが安全に安心して暮らせるまち 

【図 13-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 13-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］2-1 自立生活支援の充実 
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15.7 

69.1 

9.6 

2.8 

20.6 

6.3 

42.9 

13.4 

3.2 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

減塩や禁煙、運動などの健康づくりや生活習慣

病対策が推進されているから

各種健康診査やがん検診を受診しやすいから

こころの悩みを相談する場があるから

薬物依存の知識や防止の啓発など対策が推進

されているから

新型インフルエンザなどの感染症予防をしてい

るから

食品衛生の監視指導や食中毒の情報提供など

の食の安全確保が充実しているから

医療機関の連携による、より良い医療が提供さ

れているから

医療と介護の連携が進み、在宅医療が推進され

ているから

その他

無回答

 
 
 
 ○57.4％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 14‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「各種健康診査や

がん検診を受診しやすいから」（69.1％）、次いで多いのが「医療機関の連携による、より良い医療

が提供されているから」（42.9％）である。［図 14‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「医療と

介護の連携が進んでおらず、在宅医療が推進されていないから」（37.9％）、次いで多いのが「各種

健康診査やがん検診を受診しにくいから」（34.5％）である。［図 14‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

15.7 41.7 8.5 3.7 28.0 

2.5 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

21.6 

34.5 

19.5 

8.0 

11.0 

10.3 

37.9 

21.1 

23.9 

5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

減塩や禁煙、運動などの健康づくりや生活習慣

病対策が推進されていないから

各種健康診査やがん検診を受診しにくいから

こころの悩みを相談する場がないから

薬物依存の知識や防止の啓発など対策が推進

されていないから

新型インフルエンザなどの感染症予防をしてい

ないから

食品衛生の監視指導や食中毒の情報提供など

の食の安全確保が不十分だから

医療機関の連携による、より良い医療が提供さ

れていないから

医療と介護の連携が進んでおらず、在宅医療が

推進されていないから

その他

無回答

問 14 豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思いますか。 

【図 14-1】保健・医療体制が充実しているまち 

【図 14-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 14-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］2-2 保健・医療の充実 
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 ○55.1％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 15‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「応急手当の普及

啓発など、「救命力」が高められているから」（46.6％）、次いで多いのが「住宅用火災警報器の設置

などの防火対策をしているから」（45.7％）である。［図 15‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「日常に

おける避難・救出方法についての啓発活動が充実していないから」（56.9％）、次いで多いのが「大

規模災害時の自主救護能力を高める訓練指導が実施されていないから」（42.3％）である。 
［図 15‐3］ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

21.9 

17.7 

42.3 

14.6 

56.9 

26.9 

16.2 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

応急手当の普及啓発など、「救命力」が高められ

ていないから

住宅用火災警報器の設置などの防火対策が充

分でないから

大規模災害時の自主救護能力を高める訓練指

導が実施されていないから

安心できる高い消火・救助技術がないから

日常における避難・救出方法についての啓発活

動が充実していないから

近隣市町と連携した消防体制がないから

その他

無回答

46.6 

45.7 

16.5 

29.6 

19.3 

19.6 

4.2 

4.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

応急手当の普及啓発など、「救命力」が高められ

ているから

住宅用火災警報器の設置などの防火対策をし

ているから

大規模災害時の自主救護能力を高める訓練指

導が実施されているから

安心できる高い消火・救助技術があるから

日常における避難・救出方法についての啓発活

動が充実しているから

近隣市町と連携した消防体制があるから

その他

無回答

22.6 32.5 5.5 

1.8 

35.6 

2.0 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 15 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。 

【図 15-1】消防・救急救命体制が充実しているまち 

【図 15-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 15-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］2-3 消防・救急救命体制の充実 
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 ○49.9％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 16‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「子どもの見守り

や街頭犯罪の防止の取組みをしているから」（52.6％）、次いで多いのが「地域における自主防犯活

動を支援しているから」（31.6％）である。［図 16‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「地域に

おける自主防犯活動が充分でないから」（36.4％）、次いで多いのが「子どもの見守りや街頭犯罪の

防止の取組みをしていないから」（32.3％）である。［図 16‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

13.3 36.6 9.7 4.1 33.7 

2.6 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

25.7 

26.5 

36.4 

32.3 

14.1 

25.5 

30.9 

26.3 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

防災対策が充実していないから

防災意識向上の啓発活動など地域の防災力強

化をしていないから

地域における自主防犯活動が充分でないから

子どもの見守りや街頭犯罪の防止の取組みをし

ていないから

消費者被害の啓発や相談窓口が充実していな

いから

警察など関係機関と連携した交通安全教育をし

ていないから

交通安全の啓発活動が充実していないから

その他

無回答

29.0 

30.3 

31.6 

52.6 

10.2 

23.1 

12.7 

3.3 

5.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

防災対策が充実しているから

防災意識向上の啓発活動など地域の防災力強

化をしているから

地域における自主防犯活動を支援しているから

子どもの見守りや街頭犯罪の防止の取組みをし

ているから

消費者被害の啓発や相談窓口が充実している

から

警察など関係機関と連携した交通安全教育をし

ているから

交通安全の啓発活動が充実しているから

その他

無回答

問 16 豊中市は、防災や防犯、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか。 

【図 16-1】防災や防犯、交通安全への対策が充実しているまち 

【図 16-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 16-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］2-4 暮らしの安全対策の充実 
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 ○65.7％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 17‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「公園や緑地が充

実しているから」（77.8％）、次いで多いのが「都市のみどりが身近に感じられるから」（59.3％）で

ある。［図 17‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「都市の

みどりが身近に感じられないから」（37.6％）、次いで多いのが「公園や緑地が充実していないから」

（37.2％）である。［図 17‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

15.4%

24.8%

37.2%

37.6%

24.3%

13.8%

14.7%

19.3%

17.0%

20.9%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

環境に関する教育・学習をしていないから

環境に関する意識向上のための啓発活動が充

実していないから

公園や緑地が充実していないから

都市のみどりが身近に感じられないから

市民・事業者・行政が積極的な緑化活動をして

いないから

市民農園など、農地が保全・活用されていない

から

自然環境や希少生物が保全されていないから

市民・事業者の環境美化活動への支援をしてい

ないから

環境汚染対策をしていないから

その他

無回答

13.2 

12.1 

77.8 

59.3 

15.3 

14.4 

9.4 

12.3 

6.7 

1.1 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

環境に関する教育・学習をしているから

環境に関する意識向上のための啓発活動が充

実しているから

公園や緑地が充実しているから

都市のみどりが身近に感じられるから

市民・事業者・行政が積極的な緑化活動をして

いるから

市民農園など、農地が保全・活用されているから

自然環境や希少生物が保全されているから

市民・事業者の環境美化活動への支援をしてい

るから

環境汚染対策をしているから

その他

無回答

18.9 46.8 8.3 3.9 19.5 

2.6 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 17 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思いますか。 

【図 17-1】良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまち 

【図 17-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 17-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］3-1 快適な都市環境の保全・創造 
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 ○52.9％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 18‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「廃棄物が適正に

処理されているから」（57.4％）、次いで多いのが「市民・事業者・行政が協働して廃棄物の減量に

向けた３R(発生抑制・再使用・再生利用)に取り組んでいるから」（53.8％）である。［図 18‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「省エネ

ルギー化の推進と太陽光発電などの再生可能エネルギーの導入を進めていないから」（40.9％）、次

いで多いのが「廃棄物が適正に処理されていないから」（30.7％）である。［図 18‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

40.9 

30.0 

30.7 

18.8 

9.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

省エネルギー化の推進と太陽光発電などの再

生可能エネルギーの導入を進めていないから

市民・事業者・行政が協働して廃棄物の減量に

向けた３R(発生抑制・再使用・再生利用)に取り

組んでいないから

廃棄物が適正に処理されていないから

その他

無回答

14.0 

53.8 

57.4 

3.1 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

省エネルギー化の推進と太陽光発電などの再

生可能エネルギーの導入を進めているから

市民・事業者・行政が協働して廃棄物の減量に

向けた３R(発生抑制・再使用・再生利用)に取り

組んでいるから

廃棄物が適正に処理されているから

その他

無回答

14.2 38.7 5.8 2.7 36.3 

2.4 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 18 豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。 

【図 18-1】環境にやさしいまち 

【図 18-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 18-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］3-2 低炭素・循環型社会の構築 
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 ○65.3％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 19‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「上下水道を安心

して利用できるから」（80.8％）、次いで多いのが「身近な道路が安全で快適に使えるから」（43.9％）

である。［図 19‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「身近な

道路が安全で快適に使えないから」（62.5％）、次いで多いのが「自転車の快適な利用環境と駐輪場

が整っていないから」（53.5％）である。［図 19‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

17.5 

7.1 

23.9 

62.5 

29.4 

13.7 

53.5 

18.8 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

建物の耐震化が進んでいないから

上下水道を安心して利用できないから

幹線道路の整備や維持管理が進められていな

いから

身近な道路が安全で快適に使えないから

交通事故の防止や放置自転車対策をしていな

いから

安全で利便性の高い公共交通が充実していな

いから

自転車の快適な利用環境と駐輪場が整っていな

いから

その他

無回答

15.1 

80.8 

27.7 

43.9 

28.3 

39.6 

19.3 

1.2 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

建物の耐震化が進んでいるから

上下水道を安心して利用できるから

幹線道路の整備や維持管理が進められている

から

身近な道路が安全で快適に使えるから

交通事故の防止や放置自転車対策をしている

から

安全で利便性の高い公共交通が充実している

から

自転車の快適な利用環境と駐輪場が整っている

から

その他

無回答

22.6 42.7 10.7 6.3 15.4 

2.4 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 19 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。 

【図 19-1】道路・上下水道などが充実しているまち 

【図 19-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 19-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］3-3 都市基盤の充実 
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 ○69.4％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 20‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「安心して住み続

けられる住宅があるから」（53.0％）、次いで多いのが「良質な住宅が多いから」（47.6％）である。

［図 20‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「それぞ

れの駅周辺で訪れたくなるまちづくりが進んでいないから」（50.7％）、次いで多いのが「空き家が

適切に管理されていないから」（30.4％）である。［図 20‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

50.7 

25.4 

19.3 

18.9 

12.5 

18.3 

13.3 

30.4 

21.9 

22.3 

17.9 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

それぞれの駅周辺で訪れたくなるまちづくりが進

んでいないから

大阪国際空港を活かしたまちづくりが進んでい

ないから

千里中央地区がにぎわっていないから

良質な住宅が少ないから

安心して住み続けられる住宅がないから

住民との協働によるまちづくりが進んでいないか

ら

良好な住宅地が維持されていないから

空き家が適切に管理されていないから

施設等のバリアフリー化が進んでいないから

まちの景観がよくないから

その他

無回答

21.9 

17.0 

34.9 

47.6 

53.0 

6.8 

34.8 

3.9 

13.9 

27.9 

2.4 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

それぞれの駅周辺で訪れたくなるまちづくりが進

んでいるから

大阪国際空港を活かしたまちづくりが進んでいる

から

千里中央地区がにぎわっているから

良質な住宅が多いから

安心して住み続けられる住宅があるから

住民との協働によるまちづくりが進んでいるから

良好な住宅地が維持されているから

空き家が適切に管理されているから

施設等のバリアフリー化が進んでいるから

まちの景観がよいから

その他

無回答

23.7 45.7 9.8 4.3 13.7 2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 20 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。 

【図 20-1】住環境が魅力的なまち 

【図 20-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 20-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］3-4 魅力的な住環境の形成  
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 ○16.5％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 21‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「商店や工場など、

地域産業が活発に展開されているから」（49.7％）、次いで多いのが「豊中市の地域特性を活かした

企業立地を推進しているから」（37.8％）である。［図 21‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「商店や

工場など、地域産業が活発に展開されていないから」（69.0％）、次いで多いのが「豊中市の地域特

性を活かした企業立地を推進していないから」（41.4％）である。［図 21‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

41.4 

22.8 

69.0 

16.0 

8.0 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

豊中市の地域特性を活かした企業立地を推進し

ていないから

事業者が操業しやすい環境が整っていないから

商店や工場など、地域産業が活発に展開されて

いないから

創業支援が充実していないから

その他

無回答

37.8 

26.1 

49.7 

8.3 

1.9 

8.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

豊中市の地域特性を活かした企業立地を推進し

ているから

事業者が操業しやすい環境が整っているから

商店や工場など、地域産業が活発に展開されて

いるから

創業支援が充実しているから

その他

無回答

3.4 13.1 19.1 9.9 51.7 2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 21 豊中市は地域産業が活性化しているまちだと思いますか。 

【図 21-1】地域産業が活性化しているまち 

【図 21-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 21-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］3-5 産業振興の充実 



 

23 
 

 
 
 
 ○38.0％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 22‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「同和問題など、

あらゆる人権問題に関する人権教育・啓発活動をしているから」（40.8％）、次いで多いのが「あら

ゆる人々が参加する多文化共生のまちづくりを進めているから」（29.6％）である。［図 22‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「あらゆ

る人々が参加する多文化共生のまちづくりが見られないから」（37.3％）、次いで多いのが「女性も

男性も活躍できる社会環境が整備されていないから」（34.2％）である。［図 22‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

21.1 

20.2 

25.0 

34.2 

23.7 

19.7 

37.3 

17.5 

6.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

非核平和都市としての教育や啓発活動をしてい

ないから

同和問題など、あらゆる人権問題に関する人権

教育・啓発活動をしていないから

人権についての相談体制が整っていないから

女性も男性も活躍できる社会環境が整備されて

いないから

DVなどの虐待予防・防止対策が充実していない

から

国際交流の活動等を行う市民団体との連携がで

きていないから

あらゆる人々が参加する多文化共生のまちづく

りが見られないから

その他

無回答

28.6 

40.8 

22.4 

26.1 

8.4 

26.1 

29.6 

2.7 

5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

非核平和都市としての教育や啓発活動をしてい

るから

同和問題など、あらゆる人権問題に関する人権

教育・啓発活動をしているから

人権についての相談体制が整っているから

女性も男性も活躍できる社会環境が整備されて

いるから

DVなどの虐待予防・防止対策が充実しているか

ら

国際交流の活動等を行う市民団体との連携がで

きているから

あらゆる人々が参加する多文化共生のまちづく

りを進めているから

その他

無回答

8.7 29.3 4.4 

2.0 

52.6 3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 22 豊中市は、人権が尊重されているまちだと思いますか。 

【図 22-1】人権が尊重されているまち 

【図 22-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 22-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］4-1 共に生きる平和なまちづくり 
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 ○57.0％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 23‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「文化芸術センタ

ーを活用した文化振興が充実しているから」（57.2％）、次いで多いのが「音楽を中心とした文化芸

術の練習・発表・鑑賞の場が充実しているから」（45.8％）である。［図 23‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「多様な

ジャンルの文化芸術に触れる機会が充実していないから」（57.7％）、次いで多いのが「文化芸術セ

ンターを活用した文化振興が充実していないから」（38.3％）である。［図 23‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

57.7 

38.3 

36.8 

26.9 

16.7 

14.4 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

多様なジャンルの文化芸術に触れる機会が充実

していないから

文化芸術センターを活用した文化振興が充実し

ていないから

音楽を中心とした文化芸術の練習・発表・鑑賞の

場が充実していないから

歴史・文化遺産の保護・保存と啓発・活用をして

いないから

姉妹都市(サンマテオ市)や兄弟都市(沖縄市)と
交流が不充分だから

その他

無回答

38.2 

57.2 

45.8 

31.0 

15.9 

1.7 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

多様なジャンルの文化芸術に触れる機会が充実

しているから

文化芸術センターを活用した文化振興が充実し

ているから

音楽を中心とした文化芸術の練習・発表・鑑賞の

場が充実しているから

歴史・文化遺産の保護・保存と啓発・活用をして

いるから

姉妹都市(サンマテオ市)や兄弟都市(沖縄市)と
交流を図っているから

その他

無回答

16.0 41.0 7.1 4.2 29.3 

2.4 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 23 豊中市は文化的なまちだと思いますか。 

【図 23-1】文化的なまち 

【図 23-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 23-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］4-2 市民文化の創造 
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 ○46.9％の方が「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。［図 24‐1］ 
 ○「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の理由で、最も多いのが「市民がスポーツ

できる場と機会が充実しているから」（52.9％）、次いで多いのが「生涯を通して学ぶことができる

機会が充実しているから」（34.8％）である。［図 24‐2］ 
 ○「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の理由で、最も多いのが「生涯を

通して学ぶことができる機会が充実していないから」（43.9％）、次いで多いのが「高齢者の就労・

就業の機会が充実していないから」（37.1％）である。［図 24‐3］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

43.9 

32.4 

21.4 

32.2 

27.9 

37.1 

13.1 

6.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生涯を通して学ぶことができる機会が充実してい

ないから

地域における学習活動の機会が充実していない

から

健全な食生活のための「食育」を推進していない

から

市民がスポーツできる場と機会が充実していな

いから

市民一人ひとりの健康づくりの支援が充実して

いないから

高齢者の就労・就業の機会が充実していないか

ら

その他

無回答

34.8 

33.0 

11.4 

52.9 

30.6 

14.6 

2.8 

5.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生涯を通して学ぶことができる機会が充実してい

るから

地域における学習活動の機会が充実しているか

ら

健全な食生活のための「食育」を推進しているか

ら

市民がスポーツできる場と機会が充実している

から

市民一人ひとりの健康づくりの支援が充実して

いるから

高齢者の就労・就業の機会が充実しているから

その他

無回答

12.0 34.9 7.8 4.2 38.6 

2.6 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

問 24 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。 

【図 24-1】生きがいをもって心豊かに暮らせるまち 

【図 24-2】「思う」「どちらかといえば思う」理由 【図 24-3】「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

［関連施策］4-3 健康と生きがいづくりの推進 
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■あなたのお考え・行動やまちに関することについて 

 
 

 ○89.9％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（88.3％）と比較すると 

1.6 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○76.4％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（82.0％）と比較すると 

5.6 ポイント低くなっており、また、平成 23 年度以降で一番低い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 25 豊中市は、住みよいまちだと思いますか。 

39.3 

40.9 

40.9 

41.2 

49.8 

47.8 

47.4 

48.7 

4.6 

5.1 

5.2 

3.4 

2.8 

2.5 

2.2 

1.8 

3.1 

2.4 

2.7 

3.3 

0.5 

1.4 

1.6 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

【図 25】住みよさの意識 

問 26 学校や職場、地域社会、家庭など日常生活のなかで、あなたの人権は尊重されていると思いま
すか。 

34.5 

38.4 

36.3 

32.4 

47.9 

46.1 

45.7 

44.0 

6.5 

5.4 

6.5 

4.5 

3.4 

2.8 

3.0 

2.2 

7.5 

5.8 

6.9 

14.8 

0.2 

1.4 

1.6 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

【図 26】人権は尊重されているか 
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 ○90.5％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（93.9％）と比較すると 

3.4 ポイント低くなっており、また、平成 23 年度以降で一番低い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○44.3％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（39.9％）と比較すると 

4.4 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 27 人種、性別、出身地、職業や障害があることによる差別など、あらゆる差別はいけないと思い
ますか。 

68.9 

71.1 

72.4 

71.4 

25.2 

22.6 

21.5 

19.1 

1.6 

2.6 

1.8 

1.8 

2.0 

1.0 

1.3 

0.9 

2.0 

1.4 

1.3 

5.1 

0.2 

1.3 

1.7 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

9.6 

10.0 

9.5 

13.9 

28.6 

31.0 

30.4 

30.4 

7.8 

9.0 

8.4 

6.7 

3.8 

4.5 

5.1 

2.6 

50.0 

44.1 

44.9 

43.8 

0.2 

1.4 

1.8 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

【図 27】差別はいけないか 

【図 28】外国人にとって住みよいまちか 

問 28 豊中市は、外国人にとって住みよいまちだと思いますか。 
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 ○57.8％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（43.8％）と比較すると 

14.0 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○44.3％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（35.3％）と比較すると 

9.0 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 29 豊中市は、文化的なまち（美術・音楽などの芸術が盛んである、市民の文化活動が盛んであ
る、歴史的遺産などの文化財が保存されている、文化施設が充実しているなど）だと思います
か。 

7.9 

9.6 

8.6 

17.2 

32.4 

35.3 

35.2 

40.6 

19.1 

19.2 

18.4 

11.4 

13.4 

12.1 

12.6 

5.0 

26.9 

22.2 

23.4 

23.9 

0.3 

1.6 

1.7 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

問 30 豊中市は、こども園・保育所（園）・幼稚園などでの、小学校入学前の乳幼児への保育・教育
が、充実していると思いますか。 

6.9 

6.8 

6.2 

12.1 

26.7 

28.9 

29.1 

32.2 

11.1 

11.0 

11.9 

9.2 

9.6 

8.2 

9.7 

6.6 

45.6 

43.4 

41.3 

37.7 

0.2 

1.6 

1.8 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

【図 29】文化的なまちか 

【図 30】小学校入学前の乳幼児への保育・教育が充実しているか 
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 ○46.4％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（38.4％）と比較すると 

8.0 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○26.5％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。また、一方で「わからな

い」という回答が 48.0％あった。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（23.6％）と比較すると 

2.9 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【図 31】親子づれが交流できる場所があるか 

8.4 

8.1 

8.9 

13.6 

29.4 

30.3 

29.5 

32.8 

14.6 

15.6 

14.9 

12.4 

11.3 

10.7 

10.9 

6.6 

35.9 

33.8 

33.9 

32.1 

0.3 

1.4 

1.9 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

問 31 身近なところに、日ごろから親子づれが交流できる場所があると思いますか。 

【図 32】家庭内の悩みを相談しやすいまちか 

問 32 豊中市は、家庭内の悩みを周囲の人や公的機関などに相談しやすいまちだと思いますか。 

3.2 

4.0 

3.4 

5.5 

20.2 

20.1 

20.2 

21.0 

15.8 

16.8 

16.3 

13.8 

14.1 

12.6 

13.7 

8.8 

46.6 

44.9 

44.6 

48.0 

0.1 

1.5 

1.7 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答
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 ○67.1％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（57.7％）と比較すると 

9.4 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○51.5％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（55.9％）と比較すると 

4.4 ポイント低くなっており、また、平成 23 年度以降で一番低い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【図 33】防犯上安心なまちか 

問 33 豊中市は、防犯上安心なまちだと思いますか。 

7.1 

7.9 

8.2 

15.2 

46.7 

50.1 

49.5 

51.9 

17.3 

15.0 

16.3 

10.0 

12.2 

10.1 

9.7 

5.2 

16.3 

15.6 

14.6 

15.2 

0.3 

1.4 

1.7 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

【図 34】地域での助け合いの活動への参加意向 

問 34 今後、地域での助け合いの活動に参加していきたいと思いますか。 

12.8 

14.4 

11.9 

12.6 

46.8 

47.1 

44.0 

38.9 

13.7 

13.1 

14.2 

12.7 

8.3 

7.5 

7.8 

8.5 

18.2 

16.6 

20.4 

24.9 

0.2 

1.3 

1.7 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答
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 ○29.6％の方が、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答している。また、「わから

ない」という回答が 48.2％あった。 
 ○「どちらかといえば思わない」「思わない」をあわせた割合は、平成 27 年度（38.6％）と比較す

ると 9.0 ポイント低くなっており、また、平成 23 年度以降で一番低い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○71.9％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（64.0％）と比較すると 

7.9 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【図 35】企業や事業者が活発に活動しているか 

問 35 現在の豊中市において、企業や事業者が活発に活動していると思いますか。 

1.8 

2.5 

3.0 

3.5 

14.4 

16.6 

16.9 

16.5 

24.3 

23.9 

22.9 

19.6 

20.7 

15.6 

15.7 

10.0 

38.7 

39.5 

39.7 

48.2 

0.2 

1.8 

1.8 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

問 36 市役所では、「広報とよなか」やホームページなど、さまざまな方法で市民のみなさんに、市
のサービス・仕事内容・施設・行事などを情報提供しています。これらの市役所からの情報提
供は十分だと思いますか。 

【図 36】市役所からの情報提供は十分か 

15.1 

17.6 

16.1 

22.5 

50.9 

48.6 

47.9 

49.4 

13.4 

13.2 

14.3 

9.6 

7.8 

6.8 

7.2 

4.5 

12.6 

12.2 

12.9 

12.2 

0.2 

1.6 

1.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答
問 37 自分の意見を市役所に伝える手段や場が身近にあると思いますか。 
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 ○28.6％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。また、一方で「わからな

い」という回答が 30.2％あった。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（23.7％）と比較すると 

4.9 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○80.7％の方が、「思う」または「どちらかといえば思う」と回答している。 
 ○「思う」「どちらかといえば思う」をあわせた割合は、平成 27 年度（76.1％）と比較すると 4.6

ポイント高くなっており、また、平成 25 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                           ※本設問は平成 25 年度調査から追加 
 
  

【図 37】自分の意見を市役所に伝える手段や場が身近にあるか 

5.5 

6.8 

5.4 

8.0 

20.0 

20.4 

18.3 

20.6 

25.3 

23.2 

24.6 

20.9 

24.9 

25.6 

26.6 

18.3 

24.1 

22.4 

23.2 

30.2 

0.1 

1.5 

1.9 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

【図 38】公共交通の利便性 

問 38 豊中市は、公共交通（電車・モノレール・バス）の利便性が高いまちだと思いますか。 

31.5 

29.6 

40.7 

45.2 

46.5 

40.0 

10.0 

9.1 

7.5 

8.1 

9.2 

5.8 

3.8 

3.7 

3.9 

1.4 

1.9 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない
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 ○78.3％の方が、「満足している」または「ある程度満足している」と回答している。 
 ○「満足している」「ある程度満足している」をあわせた割合は、平成 27 年度（67.2％）と比較す

ると 11.1 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○63.5％の方が、「満足している」または「ある程度満足している」と回答している。 
 ○「満足している」「ある程度満足している」をあわせた割合は、平成 27 年度（57.6％）と比較する

と 5.9 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【図 39】周辺の身近なみどりへの満足度 

問 39 現在、お住まいの周辺の身近なみどりについて満足していますか。 

25.3 

29.6 

26.7 

33.5 

40.0 

39.5 

40.5 

44.8 

20.1 

17.8 

18.1 

11.7 

10.4 

8.7 

9.2 

5.6 

4.2 

3.1 

3.9 

3.1 

0.1 

1.2 

1.7 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

満足している ある程度満足している 少し不満がある

不満がある わからない 無回答

【図 40】市役所の窓口でのサービスへの満足度 

問 40 市役所の窓口でのサービスについて、待ち時間や利用のしやすさなどに満足していますか。 

14.2 

16.6 

15.3 

15.1 

43.2 

42.0 

42.3 

48.4 

17.4 

16.1 

16.0 

15.4 

7.8 

7.9 

7.0 

6.1 

17.3 

15.8 

17.6 

13.4 

0.1 

1.5 

1.8 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

満足している ある程度満足している 少し不満がある

不満がある わからない 無回答
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 ○66.3％の方が、「満足している」または「ある程度満足している」と回答している。 
 ○「満足している」「ある程度満足している」をあわせた割合は、平成 27 年度（58.8％）と比較する

と 7.5 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○54.5％の方が、「反対」または「どちらかといえば反対」と回答している。 
 ○「反対」「どちらかといえば反対」をあわせた割合は、平成 27 年度（51.8％）と比較すると 2.7 ポ

イント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【図 41】市役所の職員の応対への満足度 

問 41 窓口や電話、その他市の業務での、市役所の職員の応対に満足していますか。 

14.8 

19.8 

18.1 

20.1 

42.8 

41.7 

40.7 

46.2 

15.4 

13.7 

13.0 

11.2 

8.0 

7.4 

7.6 

5.7 

18.8 

15.9 

18.8 

14.7 

0.1 

1.4 

1.8 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

満足している ある程度満足している 少し不満がある

不満がある わからない 無回答

【図 42】「男性は仕事、女性は家庭」という考え方 

問 42 「男性は仕事、女性は家庭」という考え方について、どう思いますか。 

6.1 

7.0 

5.1 

4.6 

32.1 

31.5 

29.4 

24.5 

27.3 

28.8 

28.1 

29.5 

23.1 

21.4 

23.7 

25.0 

11.2 

10.0 

12.1 

15.0 

0.2 

1.3 

1.6 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対

反対 わからない 無回答
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 ○80.0％の方が、「ある」または「どちらかといえばある」と回答している。 
 ○「ある」「どちらかといえばある」をあわせた割合は、平成 25 年度（85.5％）のみ 5.5 ポイント高

いが、平成 23 年度以降ほぼ同じである。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○74.4％の方が、「常に実践している」または「ある程度満実践している」と回答している。 
 ○「常に実践している」「ある程度満実践している」をあわせた割合は、平成 27 年度（72.0％）と比

較すると 2.4 ポイント高くなっているが、平成 25 年度（76.5％）と比較すると 2.1 ポイント低くな

っている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【図 43】消費者問題への関心度 

問 43 消費者問題（商品・サービスの安全上の問題、偽装表示、悪質な販売など）について関心があ
りますか。 

37.5 

42.7 

36.6 

35.7 

43.5 

42.8 

42.5 

44.3 

10.8 

7.8 

11.1 

6.8 

4.7 

3.2 

4.2 

4.4 

3.4 

2.4 

3.8 

7.1 

0.2 

1.2 

1.7 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

ある どちらかといえばある どちらとかといえばない

ない わからない 無回答

【図 44】環境にやさしい生活を実践しているか 

問 44 環境にやさしい生活を実践していますか。 

10.8 

12.9 

10.7 

12.9 

63.6 

63.6 

61.3 

61.5 

16.6 

15.2 

18.3 

14.9 

3.4 

2.8 

3.4 

2.4 

5.1 

4.2 

4.7 

6.8 

0.4 

1.3 

1.6 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

常に実践している ある程度実践している あまり実践していない

実践していない わからない 無回答

問 45 今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。 
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 ○72.7％の方が、「感じる」または「どちらかといえば感じる」と回答している。 
 ○「感じる」「どちらかといえば感じる」をあわせた割合は、平成 27 年度（63.5％）と比較すると 

9.2 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○56.4％の方が、「得られている」または「どちらかといえば得られている」と回答している。 
 ○「得られている」「どちらかといえば得られている」をあわせた割合は、平成 27 年度（53.9％）と

比較すると 2.5 ポイント高くなっており、また、平成 23 年度以降で一番高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【図 45】景観や風景・まちなみなどへの愛着や誇り 

16.0 

18.8 

17.4 

20.0 

47.7 

46.0 

46.1 

52.7 

17.8 

16.3 

16.5 

11.0 

10.7 

9.5 

10.3 

5.4 

7.7 

7.9 

8.0 

9.4 

0.2 

1.5 

1.6 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない

感じない わからない 無回答

【図 46】地域に関する情報 

問 46 お住まいの地域に関する情報（行事案内や地域で活動する団体の情報など）を得られています
か。 

12.9 

16.7 

15.8 

14.7 

38.4 

37.8 

38.1 

41.7 

19.9 

21.6 

20.8 

20.2 

18.0 

13.1 

14.3 

9.5 

10.4 

9.1 

9.1 

12.2 

0.4 

1.7 

1.8 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

得られている どちらかといえば得られている

どちらかといえば得られていない 得られていない

わからない 無回答
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 ○75.2％の方が、「多くある」または「少しある」と回答している。 
 ○「多くある」「少しある」をあわせた割合は、平成 27 年度（84.4％）と比較すると 

9.2 ポイント低くなっており、また、平成 23 年度以降で一番低い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○56.6％の方が、「ほとんど取り組んでいない」と回答している。 
 ○「ほとんど取り組んでいない」の割合は、平成 23 年度以降ほぼ同じである。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【図 47】戦争や核兵器の悲惨さについての学習機会 

問 47 戦争や核兵器の悲惨さについて、聞いたり学習したりしたことがありますか。 

41.9 

43.0 

40.7 

31.7 

44.4 

43.5 

43.7 

43.5 

9.1 

8.5 

9.6 

13.1 

4.4 

3.8 

4.2 

10.4 

0.1 

1.3 

1.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

多くある 少しある あまりない ない 無回答

【図 48】自主的な学習活動に取り組み 

問 48 日ごろから、自主的な学習活動に取り組んでいますか。 

10.4 

10.5 

11.2 

10.1 

16.7 

18.6 

15.8 

16.8 

14.6 

13.5 

13.2 

13.1 

57.4 

55.4 

57.7 

56.6 

0.9 

2.0 

2.1 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

ほぼ毎日取り組んでいる 週に１回以上取り組んでいる

月に１回以上取り組んでいる ほとんど取り組んでいない

無回答
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 ○50.3％の方が、「ほとんど行っていない」と回答している。 
 ○「ほとんど行っていない」の割合は、平成 27 年度（52.4％）と比較すると 2.1 ポイント低くなって

いる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○46.0％の方が、「している」または「少しはしている」と回答している。 
 ○「している」「少しはしている」の割合は、平成 27 年度（48.9％）と比較すると 2.9 ポイント低く

なっており、平成 25 年度以降、下降傾向にある。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【図 49】運動・スポーツの取り組み 

問 49 日ごろから、運動・スポーツを行っていますか。 

11.5 

12.1 

12.1 

13.2 

24.3 

26.2 

23.6 

25.2 

10.6 

10.7 

10.1 

9.7 

53.6 

49.4 

52.4 

50.3 

0.2 

1.5 

1.9 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

ほぼ毎日行っている 週に１回以上行っている 月に１回以上行っている

ほとんど行っていない 無回答

【図 50】災害に対する備え 

問 50 災害に対して、何か備え（防災訓練や非常持ち出し品の準備、避難場所の確認など）をしてい
ますか。 

9.0 

13.1 

12.3 

9.6 

37.0 

37.4 

36.6 

36.4 

31.5 

29.1 

29.6 

30.3 

22.2 

18.9 

19.8 

22.3 

0.2 

1.5 

1.7 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

している 少しはしている あまりしていない していない 無回答
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 ○80.9％の方が、「過去に取り組んだことはあるが、現在はしていない」または「今まで取り組んだこ

とがない」と回答している。 
 ○「過去に取り組んだことはあるが、現在はしていない」「今まで取り組んだことがない」をあわせた

割合は、平成 23 年度以降ほぼ同じである。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ○71.5％の方が、「過去に参加したことはあるが、現在はしていない」または「今まで参加したことが

ない」と回答している。 
 ○「過去に参加したことはあるが、現在はしていない」「今まで参加したことがない」をあわせた割合

は、平成 27 年度（71.7％）と比較するとほぼ同じだが、平成 23 年度以降、下降傾向にある。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【図 51】地域の活動への取り組み経験 

問 51 ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。 

4.7 

4.9 

5.8 

4.8 

11.8 

13.1 

13.4 

12.8 

34.2 

31.9 

30.2 

32.4 

49.2 

48.5 

48.9 

48.5 

0.2 

1.6 

1.7 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

ひんぱんに取り組んでいる ときどき取り組んでいる

過去に取り組んだことはあるが、現在はしていない 今まで取り組んだことがない

無回答

【図 52】地域行事への参加経験 

問 52 お住まいの地域で行われている祭りや運動会などの行事に、どの程度参加した経験があります
か。 

5.1 

4.8 

5.8 

5.3 

18.7 

20.2 

20.6 

21.9 

38.4 

39.8 

41.4 

37.7 

37.7 

33.8 

30.3 

33.8 

0.1 

1.4 

1.8 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

ひんぱんに参加している ときどき参加している

過去に参加したことはあるが、現在はしていない 今まで参加したことがない

無回答
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 ○67.6％の方が、「あまり利用したことがない」または「利用したことがない」と回答している。 
 ○「あまり利用したことがない」「利用したことがない」をあわせた割合は、平成 27 年度（67.5％）

と比較するとほぼ同じだが、平成 23 年度以降、下降傾向にある。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【図 53】電子サービスの利用の有無 

問 53 市役所が提供している電子サービス（ホームページ、電子申込システム、メール配信、図書館
蔵書検索、住民基本台帳カードなど）を利用したことはありますか。 

5.6 

6.6 

7.4 

6.6 

20.2 

22.1 

23.3 

24.4 

13.0 

14.9 

14.0 

15.2 

57.1 

54.8 

53.5 

52.4 

4.0 

1.5 

1.8 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成23年度

（n=2,549）

平成25年度

（n=2,211）

平成27年度

（n=2,847）

平成29年度

（n=3,568）

よく利用している 何度か利用したことがある あまり利用したことがない

利用したことがない 無回答
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■自由意見のまとめ 

 
［まちへの愛着・誇りに関する主なご意見］ 

○まちのイメージが良く、住んでいることに誇りを持っている。 
○自慢できる場所にしてほしい。 
○愛着を持って住んでいられることが一番大切だ。 

 など 
 
［まちの良さに関する主なご意見］ 

○改めて豊中市の良さ、住みやすさを感じることができた。 
○地域の方が優しく、年配の方も元気で、程良く都会な面と緑豊かな面があり、とても住みやすい。 
○緑が多く、学校等の教育の場も多く、交通機関も身近にあり、まちとしてはとても充実している。 
○近くに公園があり住みやすい。 
○治安が良く、安心して子育てをすることができる。 
○南部と北部で、地域性やまちの様子が対照的でもあり、それが魅力のひとつとなっている。 

 など 
 
［まちの気になるところに関する主なご意見］ 

○地域によっては、若者世代が少なく感じられる。かつてのような活気のあるまちになればと願って

いる。 
○静かで住みやすいまちだとは思うが、住んでいて面白い、楽しいと感じることはない。 
○市内でも南、北によって、環境も交通手段も違いがあり、必然的に子育てや介護、その他の市民生

活にも影響があるのではないか。地域によって、あまり差のつかないようにしてほしい。 
○何か問題や課題があれば、放置せず早く対処してほしい。 
など 

 
［まちの将来に関する主なご意見］ 

○すべての人が自分らしく、住み良い地域と思えるまちにしてほしい。 
○子どもたちにとって住みやすく、安全なまちとして発展してほしい。 
○豊中市がもっと素晴らしいまちになってほしい。 
○定住できるまちづくりを考えてほしい。 
○市民と行政の協働により、住みよい地域、社会づくりが豊中市全体のまちづくりに発展してほしい。 

 など 
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３ 資 料 集（クロス集計） 

 
 
                 ○性別クロス集計          

                 ○年齢別クロス集計                 

                 ○地域別クロス集計                 
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問９ 今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

818          388          57            32            96            19            1410        
58.0         27.5         4.0           2.3           6.8           1.3           100.0       
1178        628          100          41            133          32            2112        
55.8         29.7         4.7           1.9           6.3           1.5           100.0       

2              2              -              -              -              -              4              
50.0         50.0         -              -              -              -              100.0       
1998        1018        157          73            229          51            3526        
56.7         28.9         4.5           2.1           6.5           1.4           100.0       

男性

女性

その他

全体

問９ 今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。

問１ 性別

問１０ 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

230          353          104          45            627          51            1410        
16.3         25.0         7.4           3.2           44.5         3.6           100.0       
330          631          159          59            862          71            2112        

15.6         29.9         7.5           2.8           40.8         3.4           100.0       
1              1              -              -              2              -              4              

25.0         25.0         -              -              50.0         -              100.0       
561          985          263          104          1491        122          3526        

15.9         27.9         7.5           2.9           42.3         3.5           100.0       

男性

女性

その他

全体

問１０ 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。

問１ 性別

問１１ 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％ 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

194          376          110          57            633          40            1410        
13.8         26.7         7.8           4.0           44.9         2.8           100.0       
257          606          179          72            932          66            2112        

12.2         28.7         8.5           3.4           44.1         3.1           100.0       
1              1              -              -              2              -              4              

25.0         25.0         -              -              50.0         -              100.0       
452          983          289          129          1567        106          3526        

12.8         27.9         8.2           3.7           44.4         3.0           100.0       

その他

全体

問１１ 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。

問１ 性別

男性

女性

問１２ 豊中市は子どもや若者が地域の中で、いきいきと生活できているまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

133          397          155          57            623          45            1410        
9.4           28.2         11.0         4.0           44.2         3.2           100.0       
157          614          212          76            980          73            2112        
7.4           29.1         10.0         3.6           46.4         3.5           100.0       

-              1              1              -              2              -              4              
-              25.0         25.0         -              50.0         -              100.0       

290          1012        368          133          1605        118          3526        
8.2           28.7         10.4         3.8           45.5         3.3           100.0       

男性

女性

その他

全体

問１２ 豊中市は子どもや若者が地域の中で、いきいきと生活できているまちだと思いますか。

問１ 性別

性別クロス集計（問 9～問 53） 

上段:度数
下段:％
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問１３ 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

244          546          107          55            420          38            1410        
17.3         38.7         7.6           3.9           29.8         2.7           100.0       
280          874          173          84            656          45            2112        

13.3         41.4         8.2           4.0           31.1         2.1           100.0       
-              3              -              -              1              -              4              
-              75.0         -              -              25.0         -              100.0       

524          1423        280          139          1077        83            3526        
14.9         40.4         7.9           3.9           30.5         2.4           100.0       

問１３ 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。

問１ 性別

男性

女性

その他

全体

問１４ 豊中市は、保険・医療体制が充実しているまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

266          556          123          51            390          24            1410        
18.9         39.4         8.7           3.6           27.7         1.7           100.0       
283          916          177          81            597          58            2112        

13.4         43.4         8.4           3.8           28.3         2.7           100.0       
1              2              1              -              -              -              4              

25.0         50.0         25.0         -              -              -              100.0       
550          1474        301          132          987          82            3526        

15.6         41.8         8.5           3.7           28.0         2.3           100.0       

男性

女性

その他

全体

問１４ 豊中市は、保険・医療体制が充実しているまちだと思いますか。

問１ 性別

問１５ 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

373          442          73            22            478          22            1410        
26.5         31.3         5.2           1.6           33.9         1.6           100.0       
420          710          122          41            774          45            2112        

19.9         33.6         5.8           1.9           36.6         2.1           100.0       
2              -              -              -              2              -              4              

50.0         -              -              -              50.0         -              100.0       
795          1152        195          63            1254        67            3526        

22.5         32.7         5.5           1.8           35.6         1.9           100.0       

問１５ 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。

問１ 性別

男性

女性

その他

全体

問１６ 豊中市は、防災や防犯、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

211          496          137          62            471          33            1410        
15.0         35.2         9.7           4.4           33.4         2.3           100.0       
256          793          209          85            714          55            2112        

12.1         37.5         9.9           4.0           33.8         2.6           100.0       
-              1              -              -              3              -              4              
-              25.0         -              -              75.0         -              100.0       

467          1290        346          147          1188        88            3526        
13.2         36.6         9.8           4.2           33.7         2.5           100.0       

その他

全体

問１６ 豊中市は、防災や防犯、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか。

問１ 性別

男性

女性
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問１７ 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

298          633          112          65            276          26            1410        
21.1         44.9         7.9           4.6           19.6         1.8           100.0       
366          1017        183          73            409          64            2112        

17.3         48.2         8.7           3.5           19.4         3.0           100.0       
-              2              -              1              1              -              4              
-              50.0         -              25.0         25.0         -              100.0       

664          1652        295          139          686          90            3526        
18.8         46.9         8.4           3.9           19.5         2.6           100.0       

男性

女性

その他

全体

問１７ 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思いますか。

問１ 性別

問１８ 豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

219          538          100          45            487          21            1410        
15.5         38.2         7.1           3.2           34.5         1.5           100.0       
276          831          105          50            789          61            2112        

13.1         39.3         5.0           2.4           37.4         2.9           100.0       
-              1              1              -              2              -              4              
-              25.0         25.0         -              50.0         -              100.0       

495          1370        206          95            1278        82            3526        
14.0         38.9         5.8           2.7           36.2         2.3           100.0       

その他

全体

問１８ 豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。

問１ 性別

男性

女性

問１９ 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

363          593          149          87            193          25            1410        
25.7         42.1         10.6         6.2           13.7         1.8           100.0       
432          914          230          134          345          57            2112        

20.5         43.3         10.9         6.3           16.3         2.7           100.0       
2              -              -              1              1              -              4              

50.0         -              -              25.0         25.0         -              100.0       
797          1507        379          222          539          82            3526        

22.6         42.7         10.7         6.3           15.3         2.3           100.0       

男性

女性

その他

全体

問１９ 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。

問１ 性別

問２０ 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

338          651          141          53            189          38            1410        
24.0         46.2         10.0         3.8           13.4         2.7           100.0       
498          964          204          96            289          61            2112        

23.6         45.6         9.7           4.5           13.7         2.9           100.0       
2              1              -              1              -              -              4              

50.0         25.0         -              25.0         -              -              100.0       
838          1616        345          150          478          99            3526        

23.8         45.8         9.8           4.3           13.6         2.8           100.0       

男性

女性

その他

全体

問２０ 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。

問１ 性別
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問２１ 豊中市は地域産業が活性化しているまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

60            202          296          172          653          27            1410        
4.3           14.3         21.0         12.2         46.3         1.9           100.0       
57            258          383          176          1170        68            2112        

2.7           12.2         18.1         8.3           55.4         3.2           100.0       
-              1              -              1              2              -              4              
-              25.0         -              25.0         50.0         -              100.0       

117          461          679          349          1825        95            3526        
3.3           13.1         19.3         9.9           51.8         2.7           100.0       

男性

女性

その他

全体

問２１ 豊中市は地域産業が活性化しているまちだと思いますか。

問１ 性別

問２２ 豊中市は、人権が、尊重されているまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

132          411          65            29            733          40            1410        
9.4           29.1         4.6           2.1           52.0         2.8           100.0       
174          622          89            42            1123        62            2112        
8.2           29.5         4.2           2.0           53.2         2.9           100.0       

-              2              -              -              2              -              4              
-              50.0         -              -              50.0         -              100.0       

306          1035        154          71            1858        102          3526        
8.7           29.4         4.4           2.0           52.7         2.9           100.0       

男性

女性

その他

全体

問２２ 豊中市は、人権が、尊重されているまちだと思いますか。

問１ 性別

問２３ 豊中市は文化的なまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

213          586          106          71            412          22            1410        
15.1         41.6         7.5           5.0           29.2         1.6           100.0       
348          866          141          77            619          61            2112        

16.5         41.0         6.7           3.6           29.3         2.9           100.0       
1              2              -              1              -              -              4              

25.0         50.0         -              25.0         -              -              100.0       
562          1454        247          149          1031        83            3526        

15.9         41.2         7.0           4.2           29.2         2.4           100.0       

男性

女性

その他

全体

問２３ 豊中市は文化的なまちだと思いますか。

問１ 性別

問２４ 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

182          467          117          61            552          31            1410        
12.9         33.1         8.3           4.3           39.1         2.2           100.0       
238          765          157          84            809          59            2112        

11.3         36.2         7.4           4.0           38.3         2.8           100.0       
2              -              -              1              1              -              4              

50.0         -              -              25.0         25.0         -              100.0       
422          1232        274          146          1362        90            3526        

12.0         34.9         7.8           4.1           38.6         2.6           100.0       

男性

女性

その他

全体

問２４ 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。

問１ 性別
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問２５ 豊中市は、住みよいまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

572          692          55            27            44            20            1410        
40.6         49.1         3.9           1.9           3.1           1.4           100.0       
885          1023        64            38            71            31            2112        

41.9         48.4         3.0           1.8           3.4           1.5           100.0       
2              2              -              -              -              -              4              

50.0         50.0         -              -              -              -              100.0       
1459        1717        119          65            115          51            3526        
41.4         48.7         3.4           1.8           3.3           1.4           100.0       

その他

全体

問２５ 豊中市は、住みよいまちだと思いますか。

問１ 性別

男性

女性

問２６ 学校や職場、地域社会、家庭など日常生活のなかで、あなたの人権は尊重されていると思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

419          622          59            34            250          26            1410        
29.7         44.1         4.2           2.4           17.7         1.8           100.0       
726          931          98            42            267          48            2112        

34.4         44.1         4.6           2.0           12.6         2.3           100.0       
2              2              -              -              -              -              4              

50.0         50.0         -              -              -              -              100.0       
1147        1555        157          76            517          74            3526        
32.5         44.1         4.5           2.2           14.7         2.1           100.0       

男性

女性

その他

全体

問２６ 学校や職場、地域社会、家庭など日常生活のなかで、あなたの人権は尊重されていると思いますか。

問１ 性別

問２７ 人種、性別、出身地、職業や障害があることによる差別など、あらゆる差別はいけないと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

959          277          36            21            94            23            1410        
68.0         19.6         2.6           1.5           6.7           1.6           100.0       
1563        396          28            11            79            35            2112        
74.0         18.8         1.3           0.5           3.7           1.7           100.0       

3              1              -              -              -              -              4              
75.0         25.0         -              -              -              -              100.0       
2525        674          64            32            173          58            3526        
71.6         19.1         1.8           0.9           4.9           1.6           100.0       

男性

女性

その他

全体

問２７ 人種、性別、出身地、職業や障害があることによる差別など、あらゆる差別はいけないと思いますか。

問１ 性別

問２８ 豊中市は、外国人にとって住みよいまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

174          420          111          53            620          32            1410        
12.3         29.8         7.9           3.8           44.0         2.3           100.0       
319          652          129          36            921          55            2112        

15.1         30.9         6.1           1.7           43.6         2.6           100.0       
1              1              -              -              2              -              4              

25.0         25.0         -              -              50.0         -              100.0       
494          1073        240          89            1543        87            3526        

14.0         30.4         6.8           2.5           43.8         2.5           100.0       

男性

女性

その他

全体

問２８ 豊中市は、外国人にとって住みよいまちだと思いますか。

問１ 性別



 

49 
 

 

 

 

 
 
 

上段:度数

下段:％
思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

213          564          166          86            357          24            1410        
15.1         40.0         11.8         6.1           25.3         1.7           100.0       
392          868          236          90            482          44            2112        

18.6         41.1         11.2         4.3           22.8         2.1           100.0       
2              1              -              1              -              -              4              

50.0         25.0         -              25.0         -              -              100.0       
607          1433        402          177          839          68            3526        

17.2         40.6         11.4         5.0           23.8         1.9           100.0       

男性

女性

その他

全体

問２９ 豊中市は、文化的なまち（美術・音楽などの芸術が盛んである、市民の文化活動が盛んであ

る、歴史的遺産などの文化財が保存されている、文化施設が充実しているなど）だと思いますか。

問１ 性別

問２９ 豊中市は、文化的なまち（美術・音楽などの芸術が盛んである、市民の文化活動が盛んである、歴史的遺産などの
　　　　文化財が保存されている、文化施設が充実しているなど）だと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

178          458          139          89            521          25            1410        
12.6         32.5         9.9           6.3           37.0         1.8           100.0       
248          682          188          147          801          46            2112        

11.7         32.3         8.9           7.0           37.9         2.2           100.0       
1              1              -              -              2              -              4              

25.0         25.0         -              -              50.0         -              100.0       
427          1141        327          236          1324        71            3526        

12.1         32.4         9.3           6.7           37.5         2.0           100.0       

男性

女性

その他

全体

問３０ 豊中市は、こども園・保育所（園）・幼稚園などでの、小学校入学前の乳幼児への保
育・教育が、充実していると思いますか。

問１ 性別

問３０ 豊中市は、こども園・保育所（園）・幼稚園などでの、小学校入学前の乳幼児への保育・教育が、充実していると
　　　　思いますか。 × 問１ 性別

問３１ 身近なところに、日ごろから親子づれが交流できる場所があると思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

178          468          177          98            459          30            1410        
12.6         33.2         12.6         7.0           32.6         2.1           100.0       
303          691          261          135          670          52            2112        

14.3         32.7         12.4         6.4           31.7         2.5           100.0       
1              1              -              -              2              -              4              

25.0         25.0         -              -              50.0         -              100.0       
482          1160        438          233          1131        82            3526        

13.7         32.9         12.4         6.6           32.1         2.3           100.0       

男性

女性

その他

全体

問３１ 身近なところに、日ごろから親子づれが交流できる場所があると思いますか。

問１ 性別

問３２ 豊中市は、家庭内の悩みを周囲の人や公的機関などに相談しやすいまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

73            273          194          124          708          38            1410        
5.2           19.4         13.8         8.8           50.2         2.7           100.0       
119          471          294          187          982          59            2112        
5.6           22.3         13.9         8.9           46.5         2.8           100.0       

2              -              -              1              1              -              4              
50.0         -              -              25.0         25.0         -              100.0       
194          744          488          312          1691        97            3526        
5.5           21.1         13.8         8.8           48.0         2.8           100.0       

男性

女性

その他

全体

問３２ 豊中市は、家庭内の悩みを周囲の人や公的機関などに相談しやすいまちだと思いますか。

問１ 性別

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問３３ 豊中市は、防犯上安心なまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

227          742          139          77            194          31            1410        
16.1         52.6         9.9           5.5           13.8         2.2           100.0       
309          1092        217          106          336          52            2112        

14.6         51.7         10.3         5.0           15.9         2.5           100.0       
-              2              -              2              -              -              4              
-              50.0         -              50.0         -              -              100.0       

536          1836        356          185          530          83            3526        
15.2         52.1         10.1         5.2           15.0         2.4           100.0       

男性

女性

その他

全体

問３３ 豊中市は、防犯上安心なまちだと思いますか。

問１ 性別

問３４ 今後、地域での助け合いの活動に参加していきたいと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

175          574          172          122          344          23            1410        
12.4         40.7         12.2         8.7           24.4         1.6           100.0       
266          799          278          179          533          57            2112        

12.6         37.8         13.2         8.5           25.2         2.7           100.0       
1              2              -              -              1              -              4              

25.0         50.0         -              -              25.0         -              100.0       
442          1375        450          301          878          80            3526        

12.5         39.0         12.8         8.5           24.9         2.3           100.0       

男性

女性

その他

全体

問３４ 今後、地域での助け合いの活動に参加していきたいと思いますか。

問１ 性別

問３５ 現在の豊中市において、企業や事業者が活発に活動していると思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

58            244          309          183          589          27            1410        
4.1           17.3         21.9         13.0         41.8         1.9           100.0       
65            336          387          173          1103        48            2112        

3.1           15.9         18.3         8.2           52.2         2.3           100.0       
-              1              1              -              2              -              4              
-              25.0         25.0         -              50.0         -              100.0       

123          581          697          356          1694        75            3526        
3.5           16.5         19.8         10.1         48.0         2.1           100.0       

男性

女性

その他

全体

問３５ 現在の豊中市において、企業や事業者が活発に活動していると思いますか。

問１ 性別

上段:度数

下段:％ 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

270          694          147          87            190          22            1410        
19.1         49.2         10.4         6.2           13.5         1.6           100.0       
515          1051        197          72            240          37            2112        

24.4         49.8         9.3           3.4           11.4         1.8           100.0       
2              2              -              -              -              -              4              

50.0         50.0         -              -              -              -              100.0       
787          1747        344          159          430          59            3526        

22.3         49.5         9.8           4.5           12.2         1.7           100.0       

問３６ 市役所では、「広報とよなか」やホームページなど、さまざまな方法で市民のみなさんに、市のサービス・仕事内容・施設・
　　　　行事などを情報提供しています。これらの市役所からの情報提供は十分だと思いますか。 × 問１ 性別

問３６ 市役所では、「広報とよなか」やホームページなど、さまざまな方法で市民のみなさんに、市のサービ

ス・仕事内容・施設・行事などを情報提供しています。これらの市役所からの情報提供は十分だと思います

か。

問１ 性別

男性

女性

その他

全体

上段:度数
下段:％
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問３７ 自分の意見を市役所に伝える手段や場が身近にあると思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％ 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

113          301          299          271          398          28            1410        
8.0           21.3         21.2         19.2         28.2         2.0           100.0       
169          423          442          374          663          41            2112        
8.0           20.0         20.9         17.7         31.4         1.9           100.0       

-              1              -              1              2              -              4              
-              25.0         -              25.0         50.0         -              100.0       

282          725          741          646          1063        69            3526        
8.0           20.6         21.0         18.3         30.1         2.0           100.0       

男性

女性

その他

全体

問３７ 自分の意見を市役所に伝える手段や場が身近にあると思いますか。

問１ 性別

問３８ 豊中市は、公共交通（電車・モノレール・バス）の利便性が高いまちだと思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％ 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

560          570          111          80            60            29            1410        
39.7         40.4         7.9           5.7           4.3           2.1           100.0       
875          838          153          124          76            46            2112        

41.4         39.7         7.2           5.9           3.6           2.2           100.0       
2              2              -              -              -              -              4              

50.0         50.0         -              -              -              -              100.0       
1437        1410        264          204          136          75            3526        
40.8         40.0         7.5           5.8           3.9           2.1           100.0       

男性

女性

その他

全体

問３８ 豊中市は、公共交通（電車・モノレール・バス）の利便性が高いまちだと思いますか。

問１ 性別

問３９ 現在、お住まいの周辺の身近なみどりについて満足していますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
満足してい
る

ある程度満
足している

少し不満が
ある

不満がある わからない 無回答 合計

438          660          165          82            49            16            1410        
31.1         46.8         11.7         5.8           3.5           1.1           100.0       
744          920          245          116          62            25            2112        

35.2         43.6         11.6         5.5           2.9           1.2           100.0       
2              2              -              -              -              -              4              

50.0         50.0         -              -              -              -              100.0       
1184        1582        410          198          111          41            3526        
33.6         44.9         11.6         5.6           3.1           1.2           100.0       

男性

女性

その他

全体

問３９ 現在、お住まいの周辺の身近なみどりについて満足していますか。

問１ 性別

問４０ 市役所の窓口でのサービスについて、待ち時間や利用のしやすさなどに満足していますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
満足してい
る

ある程度満
足している

少し不満が
ある

不満がある わからない 無回答 合計

222          652          225          93            199          19            1410        
15.7         46.2         16.0         6.6           14.1         1.3           100.0       
305          1054        322          124          272          35            2112        

14.4         49.9         15.2         5.9           12.9         1.7           100.0       
1              1              -              -              2              -              4              

25.0         25.0         -              -              50.0         -              100.0       
528          1707        547          217          473          54            3526        

15.0         48.4         15.5         6.2           13.4         1.5           100.0       

男性

女性

その他

全体

問４０ 市役所の窓口でのサービスについて、待ち時間や利用のしやすさなどに満足していますか。

問１ 性別

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問４１ 窓口や電話、その他市の業務での、市役所の職員の応対に満足していますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
満足してい
る

ある程度満
足している

少し不満が
ある

不満がある わからない 無回答 合計

272          635          169          77            228          29            1410        
19.3         45.0         12.0         5.5           16.2         2.1           100.0       
430          995          231          125          290          41            2112        

20.4         47.1         10.9         5.9           13.7         1.9           100.0       
1              1              -              -              2              -              4              

25.0         25.0         -              -              50.0         -              100.0       
703          1631        400          202          520          70            3526        

19.9         46.3         11.3         5.7           14.7         2.0           100.0       

男性

女性

その他

全体

問４１ 窓口や電話、その他市の業務での、市役所の職員の応対に満足していますか。

問１ 性別

問４２ 「男性は仕事、女性は家庭」という考え方について、どう思いますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％ 賛成
どちらかとい
えば賛成

どちらかとい
えば反対

反対 わからない 無回答 合計

79            397          371          312          232          19            1410        
5.6           28.2         26.3         22.1         16.5         1.3           100.0       
83            467          669          572          292          29            2112        

3.9           22.1         31.7         27.1         13.8         1.4           100.0       
-              -              -              3              1              -              4              
-              -              -              75.0         25.0         -              100.0       

162          864          1040        887          525          48            3526        
4.6           24.5         29.5         25.2         14.9         1.4           100.0       

男性

女性

その他

全体

問４２ 「男性は仕事、女性は家庭」という考え方について、どう思いますか。

問１ 性別

問４３ 消費者問題（商品・サービスの安全上の問題、偽装表示、悪質な販売など）について関心がありますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％ ある
どちらかとい
えばある

どちらとかと
いえばない

ない わからない 無回答 合計

519          582          108          70            110          21            1410        
36.8         41.3         7.7           5.0           7.8           1.5           100.0       
743          971          134          86            141          37            2112        

35.2         46.0         6.3           4.1           6.7           1.8           100.0       
2              2              -              -              -              -              4              

50.0         50.0         -              -              -              -              100.0       
1264        1555        242          156          251          58            3526        
35.8         44.1         6.9           4.4           7.1           1.6           100.0       

男性

女性

その他

全体

問４３ 消費者問題（商品・サービスの安全上の問題、偽装表示、悪質な販売など）について関心がありますか。

問１ 性別

問４４ 環境にやさしい生活を実践していますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
常に実践し
ている

ある程度実
践している

あまり実践
していない

実践してい
ない

わからない 無回答 合計

179          838          211          43            116          23            1410        
12.7         59.4         15.0         3.0           8.2           1.6           100.0       
273          1328        316          42            124          29            2112        

12.9         62.9         15.0         2.0           5.9           1.4           100.0       
-              3              1              -              -              -              4              
-              75.0         25.0         -              -              -              100.0       

452          2169        528          85            240          52            3526        
12.8         61.5         15.0         2.4           6.8           1.5           100.0       

男性

女性

その他

全体

問４４ 環境にやさしい生活を実践していますか。

問１ 性別

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問４５ 今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％ 感じる
どちらかとい
えば感じる

どちらかとい
えば感じな
い

感じない わからない 無回答 合計

284          727          156          86            135          22            1410        
20.1         51.6         11.1         6.1           9.6           1.6           100.0       
419          1133        232          105          198          25            2112        

19.8         53.6         11.0         5.0           9.4           1.2           100.0       
1              3              -              -              -              -              4              

25.0         75.0         -              -              -              -              100.0       
704          1863        388          191          333          47            3526        

20.0         52.8         11.0         5.4           9.4           1.3           100.0       

男性

女性

その他

全体

問４５ 今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。

問１ 性別

問４６ お住まいの地域に関する情報（行事案内や地域で活動する団体の情報など）を得られていますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
得られてい
る

どちらかとい
えば得られ
ている

どちらかとい
えば得られ
ていない

得られてい
ない

わからない 無回答 合計

200          570          311          127          181          21            1410        
14.2         40.4         22.1         9.0           12.8         1.5           100.0       
315          904          406          207          246          34            2112        

14.9         42.8         19.2         9.8           11.6         1.6           100.0       
1              2              -              1              -              -              4              

25.0         50.0         -              25.0         -              -              100.0       
516          1476        717          335          427          55            3526        

14.6         41.9         20.3         9.5           12.1         1.6           100.0       

男性

女性

その他

全体

問４６ お住まいの地域に関する情報（行事案内や地域で活動する団体の情報など）を得られていますか。

問１ 性別

問４７ 戦争や核兵器の悲惨さについて、聞いたり学習したりしたことがありますか。 × 問１ 性別

上段:度数
下段:％ 多くある 少しある あまりない ない 無回答 合計

444          600          187          158          21            1410        
31.5         42.6         13.3         11.2         1.5           100.0       
673          933          275          206          25            2112        

31.9         44.2         13.0         9.8           1.2           100.0       
1              2              -              1              -              4              

25.0         50.0         -              25.0         -              100.0       
1118        1535        462          365          46            3526        
31.7         43.5         13.1         10.4         1.3           100.0       

男性

女性

その他

全体

問４７ 戦争や核兵器の悲惨さについて、聞いたり学習したりしたことがあります

問１ 性別

問４８ 日ごろから、自主的な学習活動に取り組んでいますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
ほぼ毎日取
り組んでい
る

週に１回以
上取り組ん
でいる

月に１回以
上取り組ん
でいる

ほとんど取
り組んでい
ない

無回答 合計

178          245          186          753          48            1410        
12.6         17.4         13.2         53.4         3.4           100.0       
180          350          274          1240        68            2112        
8.5           16.6         13.0         58.7         3.2           100.0       

1              1              2              -              -              4              
25.0         25.0         50.0         -              -              100.0       
359          596          462          1993        116          3526        

10.2         16.9         13.1         56.5         3.3           100.0       

男性

女性

その他

全体

問４８ 日ごろから、自主的な学習活動に取り組んでいますか。

問１ 性別

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問４９ 日ごろから、運動・スポーツを行っていますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい
る

月に１回以
上行ってい
る

ほとんど
行っていな
い

無回答 合計

238          368          173          607          24            1410        
16.9         26.1         12.3         43.0         1.7           100.0       
226          520          168          1164        34            2112        

10.7         24.6         8.0           55.1         1.6           100.0       
-              2              1              1              -              4              
-              50.0         25.0         25.0         -              100.0       

464          890          342          1772        58            3526        
13.2         25.2         9.7           50.3         1.6           100.0       

男性

女性

その他

全体

問４９ 日ごろから、運動・スポーツを行っていますか。

問１ 性別

上段:度数

下段:％ している
少しはして
いる

あまりして
いない

していない 無回答 合計

147          482          437          325          19            1410        
10.4         34.2         31.0         23.0         1.3           100.0       
191          797          635          458          31            2112        
9.0           37.7         30.1         21.7         1.5           100.0       

-              1              2              1              -              4              
-              25.0         50.0         25.0         -              100.0       

338          1280        1074        784          50            3526        
9.6           36.3         30.5         22.2         1.4           100.0       

問５０ 災害に対して、何か備え（防災訓練や非常持ち出し品の準備、避難場所の確認など）をしていますか。
　　　　 × 問１ 性別

男性

女性

その他

全体

問５０ 災害に対して、何か備え（防災訓練や非常持ち出し品の準備、避難場所
の確認など）をしていますか。

問１ 性別

問５１ ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。 × 問１ 性別

上段:度数

下段:％
ひんぱんに
取り組んで
いる

ときどき取り
組んでいる

過去に取り
組んだこと
はあるが、
現在はして
いない

今まで取り
組んだこと
がない

無回答 合計

70            176          434          710          20            1410        
5.0           12.5         30.8         50.4         1.4           100.0       
99            274          710          1001        28            2112        

4.7           13.0         33.6         47.4         1.3           100.0       
-              2              1              1              -              4              
-              50.0         25.0         25.0         -              100.0       

169          452          1145        1712        48            3526        
4.8           12.8         32.5         48.6         1.4           100.0       

男性

女性

その他

全体

問５１ ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。

問１ 性別

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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上段:度数

下段:％
ひんぱんに
参加してい
る

ときどき参
加している

過去に参加
したことはあ
るが、現在
はしていな
い

今まで参加
したことがな
い

無回答 合計

71            291          501          530          17            1410        
5.0           20.6         35.5         37.6         1.2           100.0       
117          476          831          663          25            2112        
5.5           22.5         39.3         31.4         1.2           100.0       

-              3              1              -              -              4              
-              75.0         25.0         -              -              100.0       

188          770          1333        1193        42            3526        
5.3           21.8         37.8         33.8         1.2           100.0       

問５２ お住まいの地域で行われている祭りや運動会などの行事に、どの程度参加した経験がありますか。
　　　　× 問１ 性別

男性

女性

その他

全体

問５２ お住まいの地域で行われている祭りや運動会などの行事に、どの程度
参加した経験がありますか。

問１ 性別

上段:度数

下段:％
よく利用して
いる

何度か利用
したことがあ
る

あまり利用
したことがな
い

利用したこ
とがない

無回答 合計

79            365          237          712          17            1410        
5.6           25.9         16.8         50.5         1.2           100.0       
154          499          301          1130        28            2112        
7.3           23.6         14.3         53.5         1.3           100.0       

-              3              -              1              -              4              
-              75.0         -              25.0         -              100.0       

233          867          538          1843        45            3526        
6.6           24.6         15.3         52.3         1.3           100.0       

問５３ 市役所が提供している電子サービス（ホームページ、電子申込システム、メール配信、図書館蔵書検索、
　　　　住民基本台帳カードなど）を利用したことはありますか。 × 問１ 性別

男性

女性

その他

全体

問５３ 市役所が提供している電子サービス（ホームページ、電子申込システム、メー
ル配信、図書館蔵書検索、住民基本台帳カードなど）を利用したことはありますか。

問１ 性別

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問９ 今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

14            9              4              2              7              -              36            
38.9         25.0         11.1         5.6           19.4         -              100.0       

37            48            8              6              14            -              113          
32.7         42.5         7.1           5.3           12.4         -              100.0       

42            43            9              6              10            -              110          
38.2         39.1         8.2           5.5           9.1           -              100.0       

93            70            16            9              13            1              202          
46.0         34.7         7.9           4.5           6.4           0.5           100.0       
100          119          25            5              15            1              265          

37.7         44.9         9.4           1.9           5.7           0.4           100.0       
141          123          20            7              16            3              310          

45.5         39.7         6.5           2.3           5.2           1.0           100.0       
153          109          16            11            24            4              317          

48.3         34.4         5.0           3.5           7.6           1.3           100.0       
144          86            12            6              17            2              267          

53.9         32.2         4.5           2.2           6.4           0.7           100.0       
126          83            10            3              21            6              249          

50.6         33.3         4.0           1.2           8.4           2.4           100.0       
149          74            6              6              24            3              262          

56.9         28.2         2.3           2.3           9.2           1.1           100.0       
249          93            11            3              26            2              384          

64.8         24.2         2.9           0.8           6.8           0.5           100.0       
254          60            10            4              17            10            355          

71.5         16.9         2.8           1.1           4.8           2.8           100.0       
517          102          12            5              27            21            684          

75.6         14.9         1.8           0.7           3.9           3.1           100.0       
2019        1019        159          73            231          53            3554        
56.8         28.7         4.5           2.1           6.5           1.5           100.0       

問９ 今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

全体

問２ 年齢

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

問１０ 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

2              6              1              1              26            -              36            
5.6           16.7         2.8           2.8           72.2         -              100.0       
13            21            5              5              69            -              113          

11.5         18.6         4.4           4.4           61.1         -              100.0       
16            28            10            7              49            -              110          

14.5         25.5         9.1           6.4           44.5         -              100.0       
28            67            27            12            67            1              202          

13.9         33.2         13.4         5.9           33.2         0.5           100.0       
42            91            39            14            76            3              265          

15.8         34.3         14.7         5.3           28.7         1.1           100.0       
46            112          46            12            92            2              310          

14.8         36.1         14.8         3.9           29.7         0.6           100.0       
40            97            29            15            134          2              317          

12.6         30.6         9.1           4.7           42.3         0.6           100.0       
41            79            12            7              127          1              267          

15.4         29.6         4.5           2.6           47.6         0.4           100.0       
37            69            22            5              112          4              249          

14.9         27.7         8.8           2.0           45.0         1.6           100.0       
32            85            19            4              114          8              262          

12.2         32.4         7.3           1.5           43.5         3.1           100.0       
67            94            18            9              190          6              384          

17.4         24.5         4.7           2.3           49.5         1.6           100.0       
62            96            11            5              160          21            355          

17.5         27.0         3.1           1.4           45.1         5.9           100.0       
136          148          25            7              285          83            684          

19.9         21.6         3.7           1.0           41.7         12.1         100.0       
562          993          264          103          1501        131          3554        

15.8         27.9         7.4           2.9           42.2         3.7           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問１０ 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

年齢別クロス集計（問 9～問 53） 
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問１１ 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

2              12            1              3              18            -              36            
5.6           33.3         2.8           8.3           50.0         -              100.0       

7              31            2              9              64            -              113          
6.2           27.4         1.8           8.0           56.6         -              100.0       
12            22            8              7              60            1              110          

10.9         20.0         7.3           6.4           54.5         0.9           100.0       
20            52            20            16            93            1              202          

9.9           25.7         9.9           7.9           46.0         0.5           100.0       
25            83            41            17            99            -              265          

9.4           31.3         15.5         6.4           37.4         -              100.0       
34            104          51            14            105          2              310          

11.0         33.5         16.5         4.5           33.9         0.6           100.0       
38            88            36            14            138          3              317          

12.0         27.8         11.4         4.4           43.5         0.9           100.0       
29            79            23            8              127          1              267          

10.9         29.6         8.6           3.0           47.6         0.4           100.0       
28            64            30            4              118          5              249          

11.2         25.7         12.0         1.6           47.4         2.0           100.0       
26            85            20            6              116          9              262          

9.9           32.4         7.6           2.3           44.3         3.4           100.0       
54            100          14            12            192          12            384          

14.1         26.0         3.6           3.1           50.0         3.1           100.0       
48            98            19            6              160          24            355          

13.5         27.6         5.4           1.7           45.1         6.8           100.0       
131          170          25            13            292          53            684          

19.2         24.9         3.7           1.9           42.7         7.7           100.0       
454          988          290          129          1582        111          3554        

12.8         27.8         8.2           3.6           44.5         3.1           100.0       

75歳以上

全体

問１１ 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢

問１２ 豊中市は子どもや若者が地域の中で、いきいきと生活できているまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数

下段:％ 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

6              9              1              1              19            -              36            
16.7         25.0         2.8           2.8           52.8         -              100.0       

9              34            7              8              53            2              113          
8.0           30.1         6.2           7.1           46.9         1.8           100.0       

7              36            7              7              53            -              110          
6.4           32.7         6.4           6.4           48.2         -              100.0       
14            59            23            6              99            1              202          

6.9           29.2         11.4         3.0           49.0         0.5           100.0       
14            79            38            15            117          2              265          

5.3           29.8         14.3         5.7           44.2         0.8           100.0       
19            102          49            17            121          2              310          

6.1           32.9         15.8         5.5           39.0         0.6           100.0       
23            105          31            11            144          3              317          

7.3           33.1         9.8           3.5           45.4         0.9           100.0       
19            76            33            14            125          -              267          

7.1           28.5         12.4         5.2           46.8         -              100.0       
12            77            38            5              115          2              249          

4.8           30.9         15.3         2.0           46.2         0.8           100.0       
16            87            26            7              118          8              262          

6.1           33.2         9.9           2.7           45.0         3.1           100.0       
31            105          32            15            193          8              384          

8.1           27.3         8.3           3.9           50.3         2.1           100.0       
39            96            31            8              158          23            355          

11.0         27.0         8.7           2.3           44.5         6.5           100.0       
82            152          51            20            305          74            684          

12.0         22.2         7.5           2.9           44.6         10.8         100.0       
291          1017        367          134          1620        125          3554        
8.2           28.6         10.3         3.8           45.6         3.5           100.0       

75歳以上

全体

問１２ 豊中市は子どもや若者が地域の中で、いきいきと生活できているまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢

上段:度数
下段:％
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問１３ 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数

下段:％ 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

5              9              1              -              21            -              36            
13.9         25.0         2.8           -              58.3         -              100.0       

12            34            8              7              52            -              113          
10.6         30.1         7.1           6.2           46.0         -              100.0       

13            35            5              9              47            1              110          
11.8         31.8         4.5           8.2           42.7         0.9           100.0       

18            74            14            11            80            5              202          
8.9           36.6         6.9           5.4           39.6         2.5           100.0       
17            98            30            14            105          1              265          

6.4           37.0         11.3         5.3           39.6         0.4           100.0       
24            117          36            11            119          3              310          

7.7           37.7         11.6         3.5           38.4         1.0           100.0       
24            129          27            12            124          1              317          

7.6           40.7         8.5           3.8           39.1         0.3           100.0       
26            123          23            9              84            2              267          

9.7           46.1         8.6           3.4           31.5         0.7           100.0       
25            113          24            9              77            1              249          

10.0         45.4         9.6           3.6           30.9         0.4           100.0       
26            127          24            10            70            5              262          

9.9           48.5         9.2           3.8           26.7         1.9           100.0       
57            169          29            16            105          8              384          

14.8         44.0         7.6           4.2           27.3         2.1           100.0       
91            145          26            6              70            17            355          

25.6         40.8         7.3           1.7           19.7         4.8           100.0       
196          258          35            23            130          42            684          

28.7         37.7         5.1           3.4           19.0         6.1           100.0       
534          1431        282          137          1084        86            3554        

15.0         40.3         7.9           3.9           30.5         2.4           100.0       

75歳以上

全体

問１３ 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢

問１４ 豊中市は、保険・医療体制が充実しているまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数

下段:％ 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

8              6              1              2              19            -              36            
22.2         16.7         2.8           5.6           52.8         -              100.0       

12            32            6              2              61            -              113          
10.6         28.3         5.3           1.8           54.0         -              100.0       

12            29            7              6              56            -              110          
10.9         26.4         6.4           5.5           50.9         -              100.0       

21            66            16            9              88            2              202          
10.4         32.7         7.9           4.5           43.6         1.0           100.0       

21            103          40            12            87            2              265          
7.9           38.9         15.1         4.5           32.8         0.8           100.0       
24            124          40            18            101          3              310          

7.7           40.0         12.9         5.8           32.6         1.0           100.0       
36            126          32            17            103          3              317          

11.4         39.7         10.1         5.4           32.5         0.9           100.0       
32            118          22            8              84            3              267          

12.0         44.2         8.2           3.0           31.5         1.1           100.0       
30            120          26            8              64            1              249          

12.0         48.2         10.4         3.2           25.7         0.4           100.0       
37            121          22            13            66            3              262          

14.1         46.2         8.4           5.0           25.2         1.1           100.0       
53            191          26            13            93            8              384          

13.8         49.7         6.8           3.4           24.2         2.1           100.0       
80            173          19            5              61            17            355          

22.5         48.7         5.4           1.4           17.2         4.8           100.0       
191          275          45            18            110          45            684          

27.9         40.2         6.6           2.6           16.1         6.6           100.0       
557          1484        302          131          993          87            3554        

15.7         41.8         8.5           3.7           27.9         2.4           100.0       

75歳以上

全体

問１４ 豊中市は、保険・医療体制が充実しているまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問１５ 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数

下段:％ 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

9              12            -              -              15            -              36            
25.0         33.3         -              -              41.7         -              100.0       

14            36            6              -              57            -              113          
12.4         31.9         5.3           -              50.4         -              100.0       

12            20            4              2              72            -              110          
10.9         18.2         3.6           1.8           65.5         -              100.0       

21            46            17            1              113          4              202          
10.4         22.8         8.4           0.5           55.9         2.0           100.0       

37            73            18            8              127          2              265          
14.0         27.5         6.8           3.0           47.9         0.8           100.0       

50            96            19            4              137          4              310          
16.1         31.0         6.1           1.3           44.2         1.3           100.0       

53            107          16            14            125          2              317          
16.7         33.8         5.0           4.4           39.4         0.6           100.0       

40            102          11            5              107          2              267          
15.0         38.2         4.1           1.9           40.1         0.7           100.0       

51            87            20            3              85            3              249          
20.5         34.9         8.0           1.2           34.1         1.2           100.0       

48            101          20            6              85            2              262          
18.3         38.5         7.6           2.3           32.4         0.8           100.0       
106          132          21            11            110          4              384          

27.6         34.4         5.5           2.9           28.6         1.0           100.0       
109          132          14            1              88            11            355          

30.7         37.2         3.9           0.3           24.8         3.1           100.0       
254          215          30            9              141          35            684          

37.1         31.4         4.4           1.3           20.6         5.1           100.0       
804          1159        196          64            1262        69            3554        

22.6         32.6         5.5           1.8           35.5         1.9           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問１５ 豊中市は、消防・救急救命体制充実しているまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

問１６ 豊中市は、防災や防犯、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか × 問２ 年齢

上段:度数

下段:％ 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

6              12            3              2              13            -              36            
16.7         33.3         8.3           5.6           36.1         -              100.0       

15            41            8              7              42            -              113          
13.3         36.3         7.1           6.2           37.2         -              100.0       

14            25            9              6              55            1              110          
12.7         22.7         8.2           5.5           50.0         0.9           100.0       

16            60            22            7              95            2              202          
7.9           29.7         10.9         3.5           47.0         1.0           100.0       
14            94            42            22            89            4              265          

5.3           35.5         15.8         8.3           33.6         1.5           100.0       
22            123          42            18            103          2              310          

7.1           39.7         13.5         5.8           33.2         0.6           100.0       
36            126          27            11            113          4              317          

11.4         39.7         8.5           3.5           35.6         1.3           100.0       
25            105          32            8              96            1              267          

9.4           39.3         12.0         3.0           36.0         0.4           100.0       
22            99            28            9              88            3              249          

8.8           39.8         11.2         3.6           35.3         1.2           100.0       
30            108          20            9              94            1              262          

11.5         41.2         7.6           3.4           35.9         0.4           100.0       
51            153          30            16            126          8              384          

13.3         39.8         7.8           4.2           32.8         2.1           100.0       
65            132          31            13            97            17            355          

18.3         37.2         8.7           3.7           27.3         4.8           100.0       
156          226          52            20            183          47            684          

22.8         33.0         7.6           2.9           26.8         6.9           100.0       
472          1304        346          148          1194        90            3554        

13.3         36.7         9.7           4.2           33.6         2.5           100.0       

75歳以上

全体

問１６ 豊中市は、防災や防犯、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問１７ 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

7              13            3              1              12            -              36            
19.4         36.1         8.3           2.8           33.3         -              100.0       

24            45            8              7              28            1              113          
21.2         39.8         7.1           6.2           24.8         0.9           100.0       

28            40            13            5              24            -              110          
25.5         36.4         11.8         4.5           21.8         -              100.0       

44            95            12            5              44            2              202          
21.8         47.0         5.9           2.5           21.8         1.0           100.0       

42            140          24            11            46            2              265          
15.8         52.8         9.1           4.2           17.4         0.8           100.0       

42            148          36            13            68            3              310          
13.5         47.7         11.6         4.2           21.9         1.0           100.0       

56            154          21            12            70            4              317          
17.7         48.6         6.6           3.8           22.1         1.3           100.0       

35            133          26            10            59            4              267          
13.1         49.8         9.7           3.7           22.1         1.5           100.0       

36            132          26            7              44            4              249          
14.5         53.0         10.4         2.8           17.7         1.6           100.0       

37            135          21            11            53            5              262          
14.1         51.5         8.0           4.2           20.2         1.9           100.0       

70            194          30            21            65            4              384          
18.2         50.5         7.8           5.5           16.9         1.0           100.0       

87            152          21            11            61            23            355          
24.5         42.8         5.9           3.1           17.2         6.5           100.0       
164          284          53            26            118          39            684          

24.0         41.5         7.7           3.8           17.3         5.7           100.0       
672          1665        294          140          692          91            3554        

18.9         46.8         8.3           3.9           19.5         2.6           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問１７ 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問１８ 豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

4              7              5              1              19            -              36            
11.1         19.4         13.9         2.8           52.8         -              100.0       

10            33            10            4              56            -              113          
8.8           29.2         8.8           3.5           49.6         -              100.0       
15            30            8              4              53            -              110          

13.6         27.3         7.3           3.6           48.2         -              100.0       
23            56            8              5              109          1              202          

11.4         27.7         4.0           2.5           54.0         0.5           100.0       
23            82            18            9              132          1              265          

8.7           30.9         6.8           3.4           49.8         0.4           100.0       
23            115          24            12            134          2              310          

7.4           37.1         7.7           3.9           43.2         0.6           100.0       
36            113          14            10            141          3              317          

11.4         35.6         4.4           3.2           44.5         0.9           100.0       
36            101          16            8              104          2              267          

13.5         37.8         6.0           3.0           39.0         0.7           100.0       
25            102          18            4              99            1              249          

10.0         41.0         7.2           1.6           39.8         0.4           100.0       
33            116          15            6              89            3              262          

12.6         44.3         5.7           2.3           34.0         1.1           100.0       
50            183          23            16            106          6              384          

13.0         47.7         6.0           4.2           27.6         1.6           100.0       
76            152          16            4              85            22            355          

21.4         42.8         4.5           1.1           23.9         6.2           100.0       
151          288          33            12            159          41            684          

22.1         42.1         4.8           1.8           23.2         6.0           100.0       
505          1378        208          95            1286        82            3554        

14.2         38.8         5.9           2.7           36.2         2.3           100.0       

75歳以上

全体

問１８ 豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問１９ 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

11            13            2              2              7              1              36            
30.6         36.1         5.6           5.6           19.4         2.8           100.0       

20            43            9              6              35            -              113          
17.7         38.1         8.0           5.3           31.0         -              100.0       

22            36            8              9              34            1              110          
20.0         32.7         7.3           8.2           30.9         0.9           100.0       

28            74            22            20            56            2              202          
13.9         36.6         10.9         9.9           27.7         1.0           100.0       

36            112          34            23            57            3              265          
13.6         42.3         12.8         8.7           21.5         1.1           100.0       

49            138          43            29            45            6              310          
15.8         44.5         13.9         9.4           14.5         1.9           100.0       

58            145          38            20            53            3              317          
18.3         45.7         12.0         6.3           16.7         0.9           100.0       

58            112          32            19            44            2              267          
21.7         41.9         12.0         7.1           16.5         0.7           100.0       

44            122          30            17            32            4              249          
17.7         49.0         12.0         6.8           12.9         1.6           100.0       

52            125          32            14            34            5              262          
19.8         47.7         12.2         5.3           13.0         1.9           100.0       

85            188          36            25            42            8              384          
22.1         49.0         9.4           6.5           10.9         2.1           100.0       
116          151          29            16            28            15            355          

32.7         42.5         8.2           4.5           7.9           4.2           100.0       
228          259          62            25            77            33            684          

33.3         37.9         9.1           3.7           11.3         4.8           100.0       
807          1518        377          225          544          83            3554        

22.7         42.7         10.6         6.3           15.3         2.3           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問１９ 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２０ 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

6              14            2              1              12            1              36            
16.7         38.9         5.6           2.8           33.3         2.8           100.0       

35            42            8              5              23            -              113          
31.0         37.2         7.1           4.4           20.4         -              100.0       

35            44            8              6              17            -              110          
31.8         40.0         7.3           5.5           15.5         -              100.0       

66            87            15            8              25            1              202          
32.7         43.1         7.4           4.0           12.4         0.5           100.0       

49            136          36            14            27            3              265          
18.5         51.3         13.6         5.3           10.2         1.1           100.0       

79            145          33            18            30            5              310          
25.5         46.8         10.6         5.8           9.7           1.6           100.0       

83            157          24            14            35            4              317          
26.2         49.5         7.6           4.4           11.0         1.3           100.0       

53            138          29            8              34            5              267          
19.9         51.7         10.9         3.0           12.7         1.9           100.0       

49            126          30            7              34            3              249          
19.7         50.6         12.0         2.8           13.7         1.2           100.0       

51            138          24            12            32            5              262          
19.5         52.7         9.2           4.6           12.2         1.9           100.0       

71            179          38            23            63            10            384          
18.5         46.6         9.9           6.0           16.4         2.6           100.0       

90            152          32            16            45            20            355          
25.4         42.8         9.0           4.5           12.7         5.6           100.0       
180          266          69            20            106          43            684          

26.3         38.9         10.1         2.9           15.5         6.3           100.0       
847          1624        348          152          483          100          3554        

23.8         45.7         9.8           4.3           13.6         2.8           100.0       

75歳以上

全体

問２０ 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問２１ 豊中市は地域産業が活性化しているまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

5              4              1              3              23            -              36            
13.9         11.1         2.8           8.3           63.9         -              100.0       

4              15            15            8              71            -              113          
3.5           13.3         13.3         7.1           62.8         -              100.0       

6              14            16            7              67            -              110          
5.5           12.7         14.5         6.4           60.9         -              100.0       

4              24            30            12            131          1              202          
2.0           11.9         14.9         5.9           64.9         0.5           100.0       

7              40            38            28            149          3              265          
2.6           15.1         14.3         10.6         56.2         1.1           100.0       

6              35            61            40            166          2              310          
1.9           11.3         19.7         12.9         53.5         0.6           100.0       

8              43            63            31            170          2              317          
2.5           13.6         19.9         9.8           53.6         0.6           100.0       

7              34            65            24            136          1              267          
2.6           12.7         24.3         9.0           50.9         0.4           100.0       

6              29            62            26            126          -              249          
2.4           11.6         24.9         10.4         50.6         -              100.0       
12            32            61            27            126          4              262          

4.6           12.2         23.3         10.3         48.1         1.5           100.0       
14            50            76            46            187          11            384          

3.6           13.0         19.8         12.0         48.7         2.9           100.0       
12            48            75            32            166          22            355          

3.4           13.5         21.1         9.0           46.8         6.2           100.0       
28            98            117          68            320          53            684          

4.1           14.3         17.1         9.9           46.8         7.7           100.0       
119          466          680          352          1838        99            3554        
3.3           13.1         19.1         9.9           51.7         2.8           100.0       

問２１ 豊中市は地域産業が活性化しているまちだと思いますか。

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

全体

問２ 年齢

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

問２２ 豊中市は、人権が、尊重されているまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

2              8              2              2              22            -              36            
5.6           22.2         5.6           5.6           61.1         -              100.0       
12            25            2              4              69            1              113          

10.6         22.1         1.8           3.5           61.1         0.9           100.0       
10            22            4              2              72            -              110          

9.1           20.0         3.6           1.8           65.5         -              100.0       
8              37            13            3              140          1              202          

4.0           18.3         6.4           1.5           69.3         0.5           100.0       
11            86            11            7              148          2              265          

4.2           32.5         4.2           2.6           55.8         0.8           100.0       
21            98            14            6              168          3              310          

6.8           31.6         4.5           1.9           54.2         1.0           100.0       
31            93            9              10            171          3              317          

9.8           29.3         2.8           3.2           53.9         0.9           100.0       
16            87            11            2              151          -              267          

6.0           32.6         4.1           0.7           56.6         -              100.0       
23            76            13            4              131          2              249          

9.2           30.5         5.2           1.6           52.6         0.8           100.0       
21            86            15            1              135          4              262          

8.0           32.8         5.7           0.4           51.5         1.5           100.0       
33            128          16            15            181          11            384          

8.6           33.3         4.2           3.9           47.1         2.9           100.0       
38            103          15            6              169          24            355          

10.7         29.0         4.2           1.7           47.6         6.8           100.0       
84            194          30            9              312          55            684          

12.3         28.4         4.4           1.3           45.6         8.0           100.0       
310          1043        155          71            1869        106          3554        
8.7           29.3         4.4           2.0           52.6         3.0           100.0       

75歳以上

全体

問２２ 豊中市は、人権が、尊重されているまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問２３ 豊中市は文化的なまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

9              15            -              3              9              -              36            
25.0         41.7         -              8.3           25.0         -              100.0       

12            45            9              4              43            -              113          
10.6         39.8         8.0           3.5           38.1         -              100.0       

21            35            3              8              43            -              110          
19.1         31.8         2.7           7.3           39.1         -              100.0       

19            70            10            12            88            3              202          
9.4           34.7         5.0           5.9           43.6         1.5           100.0       
29            111          26            13            85            1              265          

10.9         41.9         9.8           4.9           32.1         0.4           100.0       
38            141          26            14            87            4              310          

12.3         45.5         8.4           4.5           28.1         1.3           100.0       
49            141          19            8              99            1              317          

15.5         44.5         6.0           2.5           31.2         0.3           100.0       
36            114          27            9              80            1              267          

13.5         42.7         10.1         3.4           30.0         0.4           100.0       
39            112          24            6              66            2              249          

15.7         45.0         9.6           2.4           26.5         0.8           100.0       
37            123          16            8              74            4              262          

14.1         46.9         6.1           3.1           28.2         1.5           100.0       
59            169          26            20            100          10            384          

15.4         44.0         6.8           5.2           26.0         2.6           100.0       
68            155          18            14            82            18            355          

19.2         43.7         5.1           3.9           23.1         5.1           100.0       
153          232          45            29            184          41            684          

22.4         33.9         6.6           4.2           26.9         6.0           100.0       
569          1463        249          148          1040        85            3554        

16.0         41.2         7.0           4.2           29.3         2.4           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問２３ 豊中市は文化的なまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２４ 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

7              13            1              3              12            -              36            
19.4         36.1         2.8           8.3           33.3         -              100.0       

9              39            4              6              55            -              113          
8.0           34.5         3.5           5.3           48.7         -              100.0       
15            23            6              7              59            -              110          

13.6         20.9         5.5           6.4           53.6         -              100.0       
14            66            8              9              104          1              202          

6.9           32.7         4.0           4.5           51.5         0.5           100.0       
18            77            24            12            132          2              265          

6.8           29.1         9.1           4.5           49.8         0.8           100.0       
21            113          35            11            126          4              310          

6.8           36.5         11.3         3.5           40.6         1.3           100.0       
34            103          19            11            146          4              317          

10.7         32.5         6.0           3.5           46.1         1.3           100.0       
30            96            22            12            107          -              267          

11.2         36.0         8.2           4.5           40.1         -              100.0       
25            90            30            6              97            1              249          

10.0         36.1         12.0         2.4           39.0         0.4           100.0       
25            106          20            10            99            2              262          

9.5           40.5         7.6           3.8           37.8         0.8           100.0       
48            146          25            21            134          10            384          

12.5         38.0         6.5           5.5           34.9         2.6           100.0       
56            148          26            20            86            19            355          

15.8         41.7         7.3           5.6           24.2         5.4           100.0       
126          222          53            21            213          49            684          

18.4         32.5         7.7           3.1           31.1         7.2           100.0       
428          1242        273          149          1370        92            3554        

12.0         34.9         7.7           4.2           38.5         2.6           100.0       

75歳以上

全体

問２４ 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢



 

64 
 

 

 
 
 

問２５ 豊中市は、住みよいまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

17            12            2              3              2              -              36            
47.2         33.3         5.6           8.3           5.6           -              100.0       

55            52            3              3              -              -              113          
48.7         46.0         2.7           2.7           -              -              100.0       

42            61            2              3              1              1              110          
38.2         55.5         1.8           2.7           0.9           0.9           100.0       

97            90            5              4              5              1              202          
48.0         44.6         2.5           2.0           2.5           0.5           100.0       

99            137          11            5              13            -              265          
37.4         51.7         4.2           1.9           4.9           -              100.0       
123          159          15            9              4              -              310          

39.7         51.3         4.8           2.9           1.3           -              100.0       
134          164          5              8              6              -              317          

42.3         51.7         1.6           2.5           1.9           -              100.0       
106          145          7              4              3              2              267          

39.7         54.3         2.6           1.5           1.1           0.7           100.0       
91            136          8              1              9              4              249          

36.5         54.6         3.2           0.4           3.6           1.6           100.0       
93            143          6              4              15            1              262          

35.5         54.6         2.3           1.5           5.7           0.4           100.0       
150          184          16            7              19            8              384          

39.1         47.9         4.2           1.8           4.9           2.1           100.0       
160          157          12            8              11            7              355          

45.1         44.2         3.4           2.3           3.1           2.0           100.0       
303          292          28            6              28            27            684          

44.3         42.7         4.1           0.9           4.1           3.9           100.0       
1470        1732        120          65            116          51            3554        
41.4         48.7         3.4           1.8           3.3           1.4           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問２５ 豊中市は、住みよいまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２６ 学校や職場、地域社会、家庭など日常生活のなかで、あなたの人権は尊重されていると思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

14            15            -              -              7              -              36            
38.9         41.7         -              -              19.4         -              100.0       

47            39            8              3              16            -              113          
41.6         34.5         7.1           2.7           14.2         -              100.0       

31            50            5              4              18            2              110          
28.2         45.5         4.5           3.6           16.4         1.8           100.0       

66            87            9              4              35            1              202          
32.7         43.1         4.5           2.0           17.3         0.5           100.0       

73            130          15            9              36            2              265          
27.5         49.1         5.7           3.4           13.6         0.8           100.0       

91            149          17            9              44            -              310          
29.4         48.1         5.5           2.9           14.2         -              100.0       
107          151          17            9              33            -              317          

33.8         47.6         5.4           2.8           10.4         -              100.0       
100          115          14            3              34            1              267          

37.5         43.1         5.2           1.1           12.7         0.4           100.0       
70            126          11            4              33            5              249          

28.1         50.6         4.4           1.6           13.3         2.0           100.0       
78            127          8              5              39            5              262          

29.8         48.5         3.1           1.9           14.9         1.9           100.0       
132          165          18            11            51            7              384          

34.4         43.0         4.7           2.9           13.3         1.8           100.0       
113          152          10            6              65            9              355          

31.8         42.8         2.8           1.7           18.3         2.5           100.0       
234          259          27            9              114          41            684          

34.2         37.9         3.9           1.3           16.7         6.0           100.0       
1156        1565        159          76            525          73            3554        
32.5         44.0         4.5           2.1           14.8         2.1           100.0       

75歳以上

全体

問２６ 学校や職場、地域社会、家庭など日常生活のなかで、あなたの人権は尊重されていると思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問２７ 人種、性別、出身地、職業や障害があることによる差別など、あらゆる差別はいけないと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

30            3              -              -              3              -              36            
83.3         8.3           -              -              8.3           -              100.0       

86            21            -              -              6              -              113          
76.1         18.6         -              -              5.3           -              100.0       

79            21            2              3              4              1              110          
71.8         19.1         1.8           2.7           3.6           0.9           100.0       
147          38            2              1              12            2              202          

72.8         18.8         1.0           0.5           5.9           1.0           100.0       
182          52            13            4              13            1              265          

68.7         19.6         4.9           1.5           4.9           0.4           100.0       
214          70            10            3              13            -              310          

69.0         22.6         3.2           1.0           4.2           -              100.0       
233          66            6              3              9              -              317          

73.5         20.8         1.9           0.9           2.8           -              100.0       
195          54            2              2              12            2              267          

73.0         20.2         0.7           0.7           4.5           0.7           100.0       
176          54            3              3              9              4              249          

70.7         21.7         1.2           1.2           3.6           1.6           100.0       
202          41            3              3              11            2              262          

77.1         15.6         1.1           1.1           4.2           0.8           100.0       
282          69            7              1              20            5              384          

73.4         18.0         1.8           0.3           5.2           1.3           100.0       
252          65            7              6              18            7              355          

71.0         18.3         2.0           1.7           5.1           2.0           100.0       
462          128          10            3              47            34            684          

67.5         18.7         1.5           0.4           6.9           5.0           100.0       
2540        682          65            32            177          58            3554        
71.5         19.2         1.8           0.9           5.0           1.6           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問２７ 人種、性別、出身地、職業や障害があることによる差別など、あらゆる差別はいけないと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２８ 豊中市は、外国人にとって住みよいまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

12            7              1              4              12            -              36            
33.3         19.4         2.8           11.1         33.3         -              100.0       

12            40            15            6              40            -              113          
10.6         35.4         13.3         5.3           35.4         -              100.0       

12            37            12            5              43            1              110          
10.9         33.6         10.9         4.5           39.1         0.9           100.0       

20            55            25            10            91            1              202          
9.9           27.2         12.4         5.0           45.0         0.5           100.0       
30            69            26            11            127          2              265          

11.3         26.0         9.8           4.2           47.9         0.8           100.0       
36            106          26            12            130          -              310          

11.6         34.2         8.4           3.9           41.9         -              100.0       
45            99            20            5              146          2              317          

14.2         31.2         6.3           1.6           46.1         0.6           100.0       
51            77            26            12            98            3              267          

19.1         28.8         9.7           4.5           36.7         1.1           100.0       
31            88            18            2              103          7              249          

12.4         35.3         7.2           0.8           41.4         2.8           100.0       
46            78            14            3              120          1              262          

17.6         29.8         5.3           1.1           45.8         0.4           100.0       
59            133          11            8              168          5              384          

15.4         34.6         2.9           2.1           43.8         1.3           100.0       
55            112          16            4              156          12            355          

15.5         31.5         4.5           1.1           43.9         3.4           100.0       
88            180          30            8              322          56            684          

12.9         26.3         4.4           1.2           47.1         8.2           100.0       
497          1081        240          90            1556        90            3554        

14.0         30.4         6.8           2.5           43.8         2.5           100.0       

75歳以上

全体

問２８ 豊中市は、外国人にとって住みよいまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢



 

66 
 

 

 

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

13            10            -              5              8              -              36            
36.1         27.8         -              13.9         22.2         -              100.0       

14            40            22            7              30            -              113          
12.4         35.4         19.5         6.2           26.5         -              100.0       

20            41            8              10            30            1              110          
18.2         37.3         7.3           9.1           27.3         0.9           100.0       

20            86            24            13            58            1              202          
9.9           42.6         11.9         6.4           28.7         0.5           100.0       
41            103          40            20            59            2              265          

15.5         38.9         15.1         7.5           22.3         0.8           100.0       
51            130          48            16            65            -              310          

16.5         41.9         15.5         5.2           21.0         -              100.0       
65            135          34            8              74            1              317          

20.5         42.6         10.7         2.5           23.3         0.3           100.0       
50            100          35            10            71            1              267          

18.7         37.5         13.1         3.7           26.6         0.4           100.0       
40            113          26            9              57            4              249          

16.1         45.4         10.4         3.6           22.9         1.6           100.0       
43            110          31            10            66            2              262          

16.4         42.0         11.8         3.8           25.2         0.8           100.0       
59            165          35            18            101          6              384          

15.4         43.0         9.1           4.7           26.3         1.6           100.0       
71            153          29            18            74            10            355          

20.0         43.1         8.2           5.1           20.8         2.8           100.0       
127          257          72            33            154          41            684          

18.6         37.6         10.5         4.8           22.5         6.0           100.0       
614          1443        404          177          847          69            3554        

17.3         40.6         11.4         5.0           23.8         1.9           100.0       

問２９ 豊中市は、文化的なまち（美術・音楽などの芸術が盛んである、市民の文化活動が盛んである、歴史的遺産などの
　　　　文化財が保存されている、文化施設が充実しているなど）だと思いますか。 × 問２ 年齢

問２ 年齢

75歳以上

全体

問２９ 豊中市は、文化的なまち（美術・音楽などの芸術が盛んである、市民の文化活動が盛んであ

る、歴史的遺産などの文化財が保存されている、文化施設が充実しているなど）だと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

9              8              2              1              16            -              36            
25.0         22.2         5.6           2.8           44.4         -              100.0       

18            35            9              11            40            -              113          
15.9         31.0         8.0           9.7           35.4         -              100.0       

12            38            6              16            37            1              110          
10.9         34.5         5.5           14.5         33.6         0.9           100.0       

17            58            35            38            53            1              202          
8.4           28.7         17.3         18.8         26.2         0.5           100.0       
45            88            32            40            59            1              265          

17.0         33.2         12.1         15.1         22.3         0.4           100.0       
40            113          45            33            79            -              310          

12.9         36.5         14.5         10.6         25.5         -              100.0       
39            111          39            19            107          2              317          

12.3         35.0         12.3         6.0           33.8         0.6           100.0       
29            78            18            12            129          1              267          

10.9         29.2         6.7           4.5           48.3         0.4           100.0       
20            75            28            7              115          4              249          

8.0           30.1         11.2         2.8           46.2         1.6           100.0       
19            92            26            13            111          1              262          

7.3           35.1         9.9           5.0           42.4         0.4           100.0       
43            127          25            21            164          4              384          

11.2         33.1         6.5           5.5           42.7         1.0           100.0       
51            118          18            10            145          13            355          

14.4         33.2         5.1           2.8           40.8         3.7           100.0       
90            205          45            15            284          45            684          

13.2         30.0         6.6           2.2           41.5         6.6           100.0       
432          1146        328          236          1339        73            3554        

12.2         32.2         9.2           6.6           37.7         2.1           100.0       

問３０ 豊中市は、こども園・保育所（園）・幼稚園などでの、小学校入学前の乳幼児への保育・教育が、充実していると
　　　　思いますか。 × 問２ 年齢

75歳以上

全体

問３０ 豊中市は、こども園・保育所（園）・幼稚園などでの、小学校入学前の乳幼児への保
育・教育が、充実していると思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問３１ 身近なところに、日ごろから親子づれが交流できる場所があると思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

10            12            4              1              9              -              36            
27.8         33.3         11.1         2.8           25.0         -              100.0       

18            49            14            4              28            -              113          
15.9         43.4         12.4         3.5           24.8         -              100.0       

18            37            15            8              29            3              110          
16.4         33.6         13.6         7.3           26.4         2.7           100.0       

34            82            33            18            34            1              202          
16.8         40.6         16.3         8.9           16.8         0.5           100.0       

53            95            41            31            45            -              265          
20.0         35.8         15.5         11.7         17.0         -              100.0       

56            106          48            31            69            -              310          
18.1         34.2         15.5         10.0         22.3         -              100.0       

42            125          48            12            89            1              317          
13.2         39.4         15.1         3.8           28.1         0.3           100.0       

42            90            22            15            97            1              267          
15.7         33.7         8.2           5.6           36.3         0.4           100.0       

28            79            34            13            91            4              249          
11.2         31.7         13.7         5.2           36.5         1.6           100.0       

23            94            33            17            90            5              262          
8.8           35.9         12.6         6.5           34.4         1.9           100.0       
39            127          40            23            150          5              384          

10.2         33.1         10.4         6.0           39.1         1.3           100.0       
41            87            44            16            151          16            355          

11.5         24.5         12.4         4.5           42.5         4.5           100.0       
83            183          64            45            258          51            684          

12.1         26.8         9.4           6.6           37.7         7.5           100.0       
487          1166        440          234          1140        87            3554        

13.7         32.8         12.4         6.6           32.1         2.4           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問３１ 身近なところに、日ごろから親子づれが交流できる場所があると思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問３２ 豊中市は、家庭内の悩みを周囲の人や公的機関などに相談しやすいまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

1              9              4              3              18            1              36            
2.8           25.0         11.1         8.3           50.0         2.8           100.0       

8              19            19            5              61            1              113          
7.1           16.8         16.8         4.4           54.0         0.9           100.0       

7              31            6              13            52            1              110          
6.4           28.2         5.5           11.8         47.3         0.9           100.0       
11            49            31            19            90            2              202          

5.4           24.3         15.3         9.4           44.6         1.0           100.0       
18            65            38            31            112          1              265          

6.8           24.5         14.3         11.7         42.3         0.4           100.0       
18            79            43            42            127          1              310          

5.8           25.5         13.9         13.5         41.0         0.3           100.0       
17            70            57            23            149          1              317          

5.4           22.1         18.0         7.3           47.0         0.3           100.0       
16            53            39            23            135          1              267          

6.0           19.9         14.6         8.6           50.6         0.4           100.0       
10            39            45            15            129          11            249          

4.0           15.7         18.1         6.0           51.8         4.4           100.0       
9              50            34            21            143          5              262          

3.4           19.1         13.0         8.0           54.6         1.9           100.0       
17            79            47            30            202          9              384          

4.4           20.6         12.2         7.8           52.6         2.3           100.0       
19            69            45            30            179          13            355          

5.4           19.4         12.7         8.5           50.4         3.7           100.0       
46            136          81            56            310          55            684          

6.7           19.9         11.8         8.2           45.3         8.0           100.0       
197          748          489          311          1707        102          3554        
5.5           21.0         13.8         8.8           48.0         2.9           100.0       

75歳以上

全体

問３２ 豊中市は、家庭内の悩みを周囲の人や公的機関などに相談しやすいまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問３３ 豊中市は、防犯上安心なまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

4              16            4              2              10            -              36            
11.1         44.4         11.1         5.6           27.8         -              100.0       

25            46            12            11            18            1              113          
22.1         40.7         10.6         9.7           15.9         0.9           100.0       

16            45            10            10            26            3              110          
14.5         40.9         9.1           9.1           23.6         2.7           100.0       

25            104          24            12            34            3              202          
12.4         51.5         11.9         5.9           16.8         1.5           100.0       

29            138          33            25            38            2              265          
10.9         52.1         12.5         9.4           14.3         0.8           100.0       

43            152          50            17            46            2              310          
13.9         49.0         16.1         5.5           14.8         0.6           100.0       

45            180          29            15            46            2              317          
14.2         56.8         9.1           4.7           14.5         0.6           100.0       

47            138          34            13            30            5              267          
17.6         51.7         12.7         4.9           11.2         1.9           100.0       

27            140          22            9              47            4              249          
10.8         56.2         8.8           3.6           18.9         1.6           100.0       

27            148          25            5              54            3              262          
10.3         56.5         9.5           1.9           20.6         1.1           100.0       

55            222          20            20            58            9              384          
14.3         57.8         5.2           5.2           15.1         2.3           100.0       

77            176          26            17            50            9              355          
21.7         49.6         7.3           4.8           14.1         2.5           100.0       
122          342          64            30            83            43            684          

17.8         50.0         9.4           4.4           12.1         6.3           100.0       
542          1847        353          186          540          86            3554        

15.3         52.0         9.9           5.2           15.2         2.4           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問３３ 豊中市は、防犯上安心なまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問３４ 今後、地域での助け合いの活動に参加していきたいと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

4              10            5              5              12            -              36            
11.1         27.8         13.9         13.9         33.3         -              100.0       

15            27            26            9              35            1              113          
13.3         23.9         23.0         8.0           31.0         0.9           100.0       

9              45            18            11            26            1              110          
8.2           40.9         16.4         10.0         23.6         0.9           100.0       
19            68            39            29            46            1              202          

9.4           33.7         19.3         14.4         22.8         0.5           100.0       
28            114          38            19            65            1              265          

10.6         43.0         14.3         7.2           24.5         0.4           100.0       
33            120          43            32            81            1              310          

10.6         38.7         13.9         10.3         26.1         0.3           100.0       
30            128          48            20            89            2              317          

9.5           40.4         15.1         6.3           28.1         0.6           100.0       
29            112          29            21            75            1              267          

10.9         41.9         10.9         7.9           28.1         0.4           100.0       
25            112          34            10            64            4              249          

10.0         45.0         13.7         4.0           25.7         1.6           100.0       
32            115          34            17            62            2              262          

12.2         43.9         13.0         6.5           23.7         0.8           100.0       
44            179          36            31            88            6              384          

11.5         46.6         9.4           8.1           22.9         1.6           100.0       
70            139          35            23            78            10            355          

19.7         39.2         9.9           6.5           22.0         2.8           100.0       
110          216          69            76            162          51            684          

16.1         31.6         10.1         11.1         23.7         7.5           100.0       
448          1385        454          303          883          81            3554        

12.6         39.0         12.8         8.5           24.8         2.3           100.0       

75歳以上

全体

問３４ 今後、地域での助け合いの活動に参加していきたいと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問３５ 現在の豊中市において、企業や事業者が活発に活動していると思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

2              5              3              3              23            -              36            
5.6           13.9         8.3           8.3           63.9         -              100.0       

8              14            22            14            54            1              113          
7.1           12.4         19.5         12.4         47.8         0.9           100.0       

5              22            24            9              49            1              110          
4.5           20.0         21.8         8.2           44.5         0.9           100.0       

4              39            35            18            105          1              202          
2.0           19.3         17.3         8.9           52.0         0.5           100.0       

6              52            48            34            125          -              265          
2.3           19.6         18.1         12.8         47.2         -              100.0       
11            53            72            39            135          -              310          

3.5           17.1         23.2         12.6         43.5         -              100.0       
10            55            81            24            146          1              317          

3.2           17.4         25.6         7.6           46.1         0.3           100.0       
9              54            51            30            121          2              267          

3.4           20.2         19.1         11.2         45.3         0.7           100.0       
8              38            61            21            117          4              249          

3.2           15.3         24.5         8.4           47.0         1.6           100.0       
10            35            56            18            142          1              262          

3.8           13.4         21.4         6.9           54.2         0.4           100.0       
10            57            80            43            188          6              384          

2.6           14.8         20.8         11.2         49.0         1.6           100.0       
10            45            68            31            187          14            355          

2.8           12.7         19.2         8.7           52.7         3.9           100.0       
32            118          97            71            321          45            684          

4.7           17.3         14.2         10.4         46.9         6.6           100.0       
125          587          698          355          1713        76            3554        
3.5           16.5         19.6         10.0         48.2         2.1           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問３５ 現在の豊中市において、企業や事業者が活発に活動していると思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

8              13            5              -              10            -              36            
22.2         36.1         13.9         -              27.8         -              100.0       

20            46            9              5              33            -              113          
17.7         40.7         8.0           4.4           29.2         -              100.0       

15            53            11            3              27            1              110          
13.6         48.2         10.0         2.7           24.5         0.9           100.0       

44            86            29            11            31            1              202          
21.8         42.6         14.4         5.4           15.3         0.5           100.0       

51            122          36            20            35            1              265          
19.2         46.0         13.6         7.5           13.2         0.4           100.0       

60            162          36            15            37            -              310          
19.4         52.3         11.6         4.8           11.9         -              100.0       

60            162          37            21            36            1              317          
18.9         51.1         11.7         6.6           11.4         0.3           100.0       

52            135          30            12            37            1              267          
19.5         50.6         11.2         4.5           13.9         0.4           100.0       

42            124          33            13            34            3              249          
16.9         49.8         13.3         5.2           13.7         1.2           100.0       

46            147          28            9              30            2              262          
17.6         56.1         10.7         3.4           11.5         0.8           100.0       

73            220          36            17            32            6              384          
19.0         57.3         9.4           4.4           8.3           1.6           100.0       

99            180          24            15            25            12            355          
27.9         50.7         6.8           4.2           7.0           3.4           100.0       
230          308          30            20            63            33            684          

33.6         45.0         4.4           2.9           9.2           4.8           100.0       
800          1758        344          161          430          61            3554        

22.5         49.5         9.7           4.5           12.1         1.7           100.0       

問３６ 市役所では、「広報とよなか」やホームページなど、さまざまな方法で市民のみなさんに、市のサービス・仕事内容・施設・
行事などを情報提供しています。これらの市役所からの情報提供は十分だと思いますか。 × 問２ 年齢

75歳以上

全体

問３６ 市役所では、「広報とよなか」やホームページなど、さまざまな方法で市民のみなさんに、市の

サービス・仕事内容・施設・行事などを情報提供しています。これらの市役所からの情報提供は十分

だと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問３７ 自分の意見を市役所に伝える手段や場が身近にあると思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

3              8              7              4              14            -              36            
8.3           22.2         19.4         11.1         38.9         -              100.0       

5              23            24            25            36            -              113          
4.4           20.4         21.2         22.1         31.9         -              100.0       

6              17            20            29            37            1              110          
5.5           15.5         18.2         26.4         33.6         0.9           100.0       
16            28            40            48            69            1              202          

7.9           13.9         19.8         23.8         34.2         0.5           100.0       
11            50            60            68            75            1              265          

4.2           18.9         22.6         25.7         28.3         0.4           100.0       
19            59            69            66            96            1              310          

6.1           19.0         22.3         21.3         31.0         0.3           100.0       
27            65            68            52            105          -              317          

8.5           20.5         21.5         16.4         33.1         -              100.0       
22            53            55            56            80            1              267          

8.2           19.9         20.6         21.0         30.0         0.4           100.0       
18            46            68            42            72            3              249          

7.2           18.5         27.3         16.9         28.9         1.2           100.0       
17            51            56            46            88            4              262          

6.5           19.5         21.4         17.6         33.6         1.5           100.0       
26            91            82            65            115          5              384          

6.8           23.7         21.4         16.9         29.9         1.3           100.0       
33            80            68            62            101          11            355          

9.3           22.5         19.2         17.5         28.5         3.1           100.0       
84            161          125          88            184          42            684          

12.3         23.5         18.3         12.9         26.9         6.1           100.0       
287          732          742          651          1072        70            3554        
8.1           20.6         20.9         18.3         30.2         2.0           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問３７ 自分の意見を市役所に伝える手段や場が身近にあると思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問３８ 豊中市は、公共交通（電車・モノレール・バス）の利便性が高いまちだと思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

16            10            3              4              3              -              36            
44.4         27.8         8.3           11.1         8.3           -              100.0       

60            33            9              7              4              -              113          
53.1         29.2         8.0           6.2           3.5           -              100.0       

50            38            9              9              3              1              110          
45.5         34.5         8.2           8.2           2.7           0.9           100.0       

78            88            14            14            6              2              202          
38.6         43.6         6.9           6.9           3.0           1.0           100.0       

94            112          24            22            12            1              265          
35.5         42.3         9.1           8.3           4.5           0.4           100.0       
126          128          25            22            6              3              310          

40.6         41.3         8.1           7.1           1.9           1.0           100.0       
152          116          29            14            5              1              317          

47.9         36.6         9.1           4.4           1.6           0.3           100.0       
107          116          22            11            9              2              267          

40.1         43.4         8.2           4.1           3.4           0.7           100.0       
82            124          15            12            12            4              249          

32.9         49.8         6.0           4.8           4.8           1.6           100.0       
102          116          16            13            11            4              262          

38.9         44.3         6.1           5.0           4.2           1.5           100.0       
155          147          38            21            14            9              384          

40.4         38.3         9.9           5.5           3.6           2.3           100.0       
152          134          21            19            19            10            355          

42.8         37.7         5.9           5.4           5.4           2.8           100.0       
277          257          40            38            33            39            684          

40.5         37.6         5.8           5.6           4.8           5.7           100.0       
1451        1419        265          206          137          76            3554        
40.8         39.9         7.5           5.8           3.9           2.1           100.0       

75歳以上

全体

問３８ 豊中市は、公共交通（電車・モノレール・バス）の利便性が高いまちだと思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問３９ 現在、お住まいの周辺の身近なみどりについて満足していますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

満足してい
る

ある程度満
足している

少し不満が
ある

不満がある わからない 無回答 合計

12            13            5              4              2              -              36            
33.3         36.1         13.9         11.1         5.6           -              100.0       

39            48            12            5              9              -              113          
34.5         42.5         10.6         4.4           8.0           -              100.0       

33            49            14            7              6              1              110          
30.0         44.5         12.7         6.4           5.5           0.9           100.0       

72            94            14            10            11            1              202          
35.6         46.5         6.9           5.0           5.4           0.5           100.0       

88            112          40            15            10            -              265          
33.2         42.3         15.1         5.7           3.8           -              100.0       
112          144          34            16            4              -              310          

36.1         46.5         11.0         5.2           1.3           -              100.0       
115          142          38            12            9              1              317          

36.3         44.8         12.0         3.8           2.8           0.3           100.0       
91            115          31            25            4              1              267          

34.1         43.1         11.6         9.4           1.5           0.4           100.0       
76            119          32            14            5              3              249          

30.5         47.8         12.9         5.6           2.0           1.2           100.0       
83            123          25            22            7              2              262          

31.7         46.9         9.5           8.4           2.7           0.8           100.0       
114          183          56            18            8              5              384          

29.7         47.7         14.6         4.7           2.1           1.3           100.0       
120          166          36            22            7              4              355          

33.8         46.8         10.1         6.2           2.0           1.1           100.0       
239          288          77            28            28            24            684          

34.9         42.1         11.3         4.1           4.1           3.5           100.0       
1194        1596        414          198          110          42            3554        
33.6         44.9         11.6         5.6           3.1           1.2           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問３９ 現在、お住まいの周辺の身近なみどりについて満足していますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問４０ 市役所の窓口でのサービスについて、待ち時間や利用のしやすさなどに満足していますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

満足してい
る

ある程度満
足している

少し不満が
ある

不満がある わからない 無回答 合計

2              15            6              -              13            -              36            
5.6           41.7         16.7         -              36.1         -              100.0       
16            43            17            7              30            -              113          

14.2         38.1         15.0         6.2           26.5         -              100.0       
13            44            29            7              16            1              110          

11.8         40.0         26.4         6.4           14.5         0.9           100.0       
16            82            44            20            39            1              202          

7.9           40.6         21.8         9.9           19.3         0.5           100.0       
25            120          54            31            35            -              265          

9.4           45.3         20.4         11.7         13.2         -              100.0       
38            133          62            29            47            1              310          

12.3         42.9         20.0         9.4           15.2         0.3           100.0       
42            154          51            21            48            1              317          

13.2         48.6         16.1         6.6           15.1         0.3           100.0       
32            132          48            19            35            1              267          

12.0         49.4         18.0         7.1           13.1         0.4           100.0       
29            121          32            23            41            3              249          

11.6         48.6         12.9         9.2           16.5         1.2           100.0       
28            145          35            14            37            3              262          

10.7         55.3         13.4         5.3           14.1         1.1           100.0       
64            211          57            10            36            6              384          

16.7         54.9         14.8         2.6           9.4           1.6           100.0       
69            189          45            13            30            9              355          

19.4         53.2         12.7         3.7           8.5           2.5           100.0       
164          332          68            22            70            28            684          

24.0         48.5         9.9           3.2           10.2         4.1           100.0       
538          1721        548          216          477          54            3554        

15.1         48.4         15.4         6.1           13.4         1.5           100.0       

75歳以上

全体

問４０ 市役所の窓口でのサービスについて、待ち時間や利用のしやすさなどに満足していますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢



 

72 
 

 

 
 
 

問４１ 窓口や電話、その他市の業務での、市役所の職員の応対に満足していますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

満足してい
る

ある程度満
足している

少し不満が
ある

不満がある わからない 無回答 合計

4              17            1              -              14            -              36            
11.1         47.2         2.8           -              38.9         -              100.0       

26            37            10            6              34            -              113          
23.0         32.7         8.8           5.3           30.1         -              100.0       

18            45            17            10            19            1              110          
16.4         40.9         15.5         9.1           17.3         0.9           100.0       

27            95            25            17            37            1              202          
13.4         47.0         12.4         8.4           18.3         0.5           100.0       

34            130          34            23            43            1              265          
12.8         49.1         12.8         8.7           16.2         0.4           100.0       

47            134          48            31            48            2              310          
15.2         43.2         15.5         10.0         15.5         0.6           100.0       

56            135          41            19            64            2              317          
17.7         42.6         12.9         6.0           20.2         0.6           100.0       

47            120          37            22            39            2              267          
17.6         44.9         13.9         8.2           14.6         0.7           100.0       

40            105          37            17            46            4              249          
16.1         42.2         14.9         6.8           18.5         1.6           100.0       

40            137          26            16            39            4              262          
15.3         52.3         9.9           6.1           14.9         1.5           100.0       

84            203          42            12            36            7              384          
21.9         52.9         10.9         3.1           9.4           1.8           100.0       

88            181          28            11            38            9              355          
24.8         51.0         7.9           3.1           10.7         2.5           100.0       
205          304          54            17            66            38            684          

30.0         44.4         7.9           2.5           9.6           5.6           100.0       
716          1643        400          201          523          71            3554        

20.1         46.2         11.3         5.7           14.7         2.0           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問４１ 窓口や電話、その他市の業務での、市役所の職員の応対に満足していますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問４２ 「男性は仕事、女性は家庭」という考え方について、どう思いますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

賛成
どちらかとい
えば賛成

どちらかとい
えば反対

反対 わからない 無回答 合計

3              12            7              8              6              -              36            
8.3           33.3         19.4         22.2         16.7         -              100.0       

3              20            31            44            15            -              113          
2.7           17.7         27.4         38.9         13.3         -              100.0       

8              16            38            34            13            1              110          
7.3           14.5         34.5         30.9         11.8         0.9           100.0       

6              50            54            66            25            1              202          
3.0           24.8         26.7         32.7         12.4         0.5           100.0       
19            53            74            79            38            2              265          

7.2           20.0         27.9         29.8         14.3         0.8           100.0       
12            57            97            96            45            3              310          

3.9           18.4         31.3         31.0         14.5         1.0           100.0       
5              78            93            79            62            -              317          

1.6           24.6         29.3         24.9         19.6         -              100.0       
10            57            82            77            40            1              267          

3.7           21.3         30.7         28.8         15.0         0.4           100.0       
7              34            79            83            43            3              249          

2.8           13.7         31.7         33.3         17.3         1.2           100.0       
10            45            92            75            38            2              262          

3.8           17.2         35.1         28.6         14.5         0.8           100.0       
13            90            130          104          42            5              384          

3.4           23.4         33.9         27.1         10.9         1.3           100.0       
16            120          99            55            58            7              355          

4.5           33.8         27.9         15.5         16.3         2.0           100.0       
51            237          172          91            108          25            684          

7.5           34.6         25.1         13.3         15.8         3.7           100.0       
163          869          1048        891          533          50            3554        
4.6           24.5         29.5         25.1         15.0         1.4           100.0       

75歳以上

全体

問４２ 「男性は仕事、女性は家庭」という考え方について、どう思いますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問４３ 消費者問題（商品・サービスの安全上の問題、偽装表示、悪質な販売など）について関心がありますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

ある
どちらかとい
えばある

どちらとかと
いえばない

ない わからない 無回答 合計

8              12            5              2              9              -              36            
22.2         33.3         13.9         5.6           25.0         -              100.0       

30            52            8              6              17            -              113          
26.5         46.0         7.1           5.3           15.0         -              100.0       

31            40            12            13            13            1              110          
28.2         36.4         10.9         11.8         11.8         0.9           100.0       

67            74            20            20            20            1              202          
33.2         36.6         9.9           9.9           9.9           0.5           100.0       

68            143          26            11            16            1              265          
25.7         54.0         9.8           4.2           6.0           0.4           100.0       

89            156          26            13            25            1              310          
28.7         50.3         8.4           4.2           8.1           0.3           100.0       

85            160          33            13            26            -              317          
26.8         50.5         10.4         4.1           8.2           -              100.0       

89            136          16            12            12            2              267          
33.3         50.9         6.0           4.5           4.5           0.7           100.0       

98            114          11            8              15            3              249          
39.4         45.8         4.4           3.2           6.0           1.2           100.0       

88            132          15            10            16            1              262          
33.6         50.4         5.7           3.8           6.1           0.4           100.0       
146          184          19            12            19            4              384          

38.0         47.9         4.9           3.1           4.9           1.0           100.0       
157          138          22            12            15            11            355          

44.2         38.9         6.2           3.4           4.2           3.1           100.0       
316          229          30            24            51            34            684          

46.2         33.5         4.4           3.5           7.5           5.0           100.0       
1272        1570        243          156          254          59            3554        
35.8         44.2         6.8           4.4           7.1           1.7           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問４３ 消費者問題（商品・サービスの安全上の問題、偽装表示、悪質な販売など）について関心がありますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問４４ 環境にやさしい生活を実践していますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

常に実践し
ている

ある程度実
践している

あまり実践
していない

実践してい
ない

わからない 無回答 合計

5              13            10            1              7              -              36            
13.9         36.1         27.8         2.8           19.4         -              100.0       

13            56            31            4              9              -              113          
11.5         49.6         27.4         3.5           8.0           -              100.0       

12            58            25            4              11            -              110          
10.9         52.7         22.7         3.6           10.0         -              100.0       

16            115          53            8              9              1              202          
7.9           56.9         26.2         4.0           4.5           0.5           100.0       
22            159          56            10            17            1              265          

8.3           60.0         21.1         3.8           6.4           0.4           100.0       
25            195          62            10            18            -              310          

8.1           62.9         20.0         3.2           5.8           -              100.0       
25            200          65            6              20            1              317          

7.9           63.1         20.5         1.9           6.3           0.3           100.0       
36            171          44            6              9              1              267          

13.5         64.0         16.5         2.2           3.4           0.4           100.0       
28            164          33            5              19            -              249          

11.2         65.9         13.3         2.0           7.6           -              100.0       
31            181          30            2              15            3              262          

11.8         69.1         11.5         0.8           5.7           1.1           100.0       
58            256          37            6              22            5              384          

15.1         66.7         9.6           1.6           5.7           1.3           100.0       
58            233          28            4              19            13            355          

16.3         65.6         7.9           1.1           5.4           3.7           100.0       
130          385          56            21            63            29            684          

19.0         56.3         8.2           3.1           9.2           4.2           100.0       
459          2186        530          87            238          54            3554        

12.9         61.5         14.9         2.4           6.7           1.5           100.0       

75歳以上

全体

問４４ 環境にやさしい生活を実践していますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問４５ 今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

感じる
どちらかとい
えば感じる

どちらかとい
えば感じな
い

感じない わからない 無回答 合計

14            9              8              2              3              -              36            
38.9         25.0         22.2         5.6           8.3           -              100.0       

26            53            10            6              17            1              113          
23.0         46.9         8.8           5.3           15.0         0.9           100.0       

26            47            12            10            15            -              110          
23.6         42.7         10.9         9.1           13.6         -              100.0       

44            110          15            12            20            1              202          
21.8         54.5         7.4           5.9           9.9           0.5           100.0       

35            140          38            16            36            -              265          
13.2         52.8         14.3         6.0           13.6         -              100.0       

58            146          51            25            30            -              310          
18.7         47.1         16.5         8.1           9.7           -              100.0       

60            183          31            14            26            3              317          
18.9         57.7         9.8           4.4           8.2           0.9           100.0       

56            146          26            17            20            2              267          
21.0         54.7         9.7           6.4           7.5           0.7           100.0       

48            141          23            8              29            -              249          
19.3         56.6         9.2           3.2           11.6         -              100.0       

46            147          30            13            24            2              262          
17.6         56.1         11.5         5.0           9.2           0.8           100.0       

65            222          35            23            31            8              384          
16.9         57.8         9.1           6.0           8.1           2.1           100.0       

81            181          35            18            30            10            355          
22.8         51.0         9.9           5.1           8.5           2.8           100.0       
153          351          75            29            54            22            684          

22.4         51.3         11.0         4.2           7.9           3.2           100.0       
712          1876        389          193          335          49            3554        

20.0         52.8         10.9         5.4           9.4           1.4           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問４５ 今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問４６ お住まいの地域に関する情報（行事案内や地域で活動する団体の情報など）を得られていますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

得られてい
る

どちらかとい
えば得られ
ている

どちらかとい
えば得られ
ていない

得られてい
ない

わからない 無回答 合計

6              8              7              7              8              -              36            
16.7         22.2         19.4         19.4         22.2         -              100.0       

7              35            24            20            27            -              113          
6.2           31.0         21.2         17.7         23.9         -              100.0       

6              45            24            17            18            -              110          
5.5           40.9         21.8         15.5         16.4         -              100.0       
19            86            48            24            24            1              202          

9.4           42.6         23.8         11.9         11.9         0.5           100.0       
28            106          65            37            29            -              265          

10.6         40.0         24.5         14.0         10.9         -              100.0       
40            121          80            34            33            2              310          

12.9         39.0         25.8         11.0         10.6         0.6           100.0       
38            146          71            26            34            2              317          

12.0         46.1         22.4         8.2           10.7         0.6           100.0       
33            123          55            19            34            3              267          

12.4         46.1         20.6         7.1           12.7         1.1           100.0       
34            105          58            20            32            -              249          

13.7         42.2         23.3         8.0           12.9         -              100.0       
36            124          48            17            34            3              262          

13.7         47.3         18.3         6.5           13.0         1.1           100.0       
60            154          81            41            43            5              384          

15.6         40.1         21.1         10.7         11.2         1.3           100.0       
67            152          55            29            39            13            355          

18.9         42.8         15.5         8.2           11.0         3.7           100.0       
150          278          105          46            77            28            684          

21.9         40.6         15.4         6.7           11.3         4.1           100.0       
524          1483        721          337          432          57            3554        

14.7         41.7         20.3         9.5           12.2         1.6           100.0       

75歳以上

全体

問４６ お住まいの地域に関する情報（行事案内や地域で活動する団体の情報など）を得られていますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢



 

75 
 

 

 
 

問４７ 戦争や核兵器の悲惨さについて、聞いたり学習したりしたことがありますか。 × 問２ 年齢

上段:度数

下段:％ 多くある 少しある あまりない ない 無回答 合計
20            12            1              3              -              36            

55.6         33.3         2.8           8.3           -              100.0       
62            40            7              4              -              113          

54.9         35.4         6.2           3.5           -              100.0       
43            51            7              9              -              110          

39.1         46.4         6.4           8.2           -              100.0       
75            100          15            11            1              202          

37.1         49.5         7.4           5.4           0.5           100.0       
100          118          28            19            -              265          

37.7         44.5         10.6         7.2           -              100.0       
114          146          32            18            -              310          

36.8         47.1         10.3         5.8           -              100.0       
102          158          36            19            2              317          

32.2         49.8         11.4         6.0           0.6           100.0       
88            129          30            19            1              267          

33.0         48.3         11.2         7.1           0.4           100.0       
62            129          34            24            -              249          

24.9         51.8         13.7         9.6           -              100.0       
59            124          39            38            2              262          

22.5         47.3         14.9         14.5         0.8           100.0       
87            165          71            54            7              384          

22.7         43.0         18.5         14.1         1.8           100.0       
78            145          66            53            13            355          

22.0         40.8         18.6         14.9         3.7           100.0       
236          228          99            99            22            684          

34.5         33.3         14.5         14.5         3.2           100.0       
1126        1545        465          370          48            3554        
31.7         43.5         13.1         10.4         1.4           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問４７ 戦争や核兵器の悲惨さについて、聞いたり学習したりしたことがありますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問４８ 日ごろから、自主的な学習活動に取り組んでいますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

ほぼ毎日取
り組んでい
る

週に１回以
上取り組ん
でいる

月に１回以
上取り組ん
でいる

ほとんど取
り組んでい
ない

無回答 合計

13            9              2              12            -              36            
36.1         25.0         5.6           33.3         -              100.0       

26            34            10            43            -              113          
23.0         30.1         8.8           38.1         -              100.0       

18            19            11            61            1              110          
16.4         17.3         10.0         55.5         0.9           100.0       

23            30            30            118          1              202          
11.4         14.9         14.9         58.4         0.5           100.0       

26            42            35            162          -              265          
9.8           15.8         13.2         61.1         -              100.0       
20            55            41            188          6              310          

6.5           17.7         13.2         60.6         1.9           100.0       
25            51            44            192          5              317          

7.9           16.1         13.9         60.6         1.6           100.0       
25            47            30            158          7              267          

9.4           17.6         11.2         59.2         2.6           100.0       
26            47            28            144          4              249          

10.4         18.9         11.2         57.8         1.6           100.0       
24            43            30            157          8              262          

9.2           16.4         11.5         59.9         3.1           100.0       
30            71            63            208          12            384          

7.8           18.5         16.4         54.2         3.1           100.0       
26            59            53            199          18            355          

7.3           16.6         14.9         56.1         5.1           100.0       
79            90            89            368          58            684          

11.5         13.2         13.0         53.8         8.5           100.0       
361          597          466          2010        120          3554        

10.2         16.8         13.1         56.6         3.4           100.0       

75歳以上

全体

問４８ 日ごろから、自主的な学習活動に取り組んでいますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問４９ 日ごろから、運動・スポーツを行っていますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい
る

月に１回以
上行ってい
る

ほとんど
行っていな
い

無回答 合計

2              11            6              17            -              36            
5.6           30.6         16.7         47.2         -              100.0       
19            21            16            57            -              113          

16.8         18.6         14.2         50.4         -              100.0       
11            19            19            61            -              110          

10.0         17.3         17.3         55.5         -              100.0       
16            29            20            136          1              202          

7.9           14.4         9.9           67.3         0.5           100.0       
18            52            46            149          -              265          

6.8           19.6         17.4         56.2         -              100.0       
24            80            38            167          1              310          

7.7           25.8         12.3         53.9         0.3           100.0       
22            80            31            181          3              317          

6.9           25.2         9.8           57.1         0.9           100.0       
29            80            28            127          3              267          

10.9         30.0         10.5         47.6         1.1           100.0       
18            78            16            136          1              249          

7.2           31.3         6.4           54.6         0.4           100.0       
40            83            19            118          2              262          

15.3         31.7         7.3           45.0         0.8           100.0       
73            95            36            174          6              384          

19.0         24.7         9.4           45.3         1.6           100.0       
64            98            29            151          13            355          

18.0         27.6         8.2           42.5         3.7           100.0       
131          170          41            312          30            684          

19.2         24.9         6.0           45.6         4.4           100.0       
467          896          345          1786        60            3554        

13.1         25.2         9.7           50.3         1.7           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問４９ 日ごろから、運動・スポーツを行っていますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

上段:度数
下段:％

している
少しはして
いる

あまりして
いない

していない 無回答 合計

1              13            13            9              -              36            
2.8           36.1         36.1         25.0         -              100.0       

9              35            38            31            -              113          
8.0           31.0         33.6         27.4         -              100.0       
10            25            39            36            -              110          

9.1           22.7         35.5         32.7         -              100.0       
12            53            76            60            1              202          

5.9           26.2         37.6         29.7         0.5           100.0       
29            88            83            64            1              265          

10.9         33.2         31.3         24.2         0.4           100.0       
29            111          114          56            -              310          

9.4           35.8         36.8         18.1         -              100.0       
28            104          102          82            1              317          

8.8           32.8         32.2         25.9         0.3           100.0       
28            100          91            47            1              267          

10.5         37.5         34.1         17.6         0.4           100.0       
25            105          62            57            -              249          

10.0         42.2         24.9         22.9         -              100.0       
21            108          86            45            2              262          

8.0           41.2         32.8         17.2         0.8           100.0       
33            148          106          92            5              384          

8.6           38.5         27.6         24.0         1.3           100.0       
48            127          95            72            13            355          

13.5         35.8         26.8         20.3         3.7           100.0       
71            271          173          142          27            684          

10.4         39.6         25.3         20.8         3.9           100.0       
344          1288        1078        793          51            3554        
9.7           36.2         30.3         22.3         1.4           100.0       

問５０ 災害に対して、何か備え（防災訓練や非常持ち出し品の準備、避難場所の確認など）をしていますか。
　　　　 × 問２ 年齢

75歳以上

全体

問５０ 災害に対して、何か備え（防災訓練や非常持ち出し品の準備、避難場所
の確認など）をしていますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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問５１ ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。 × 問２ 年齢

上段:度数
下段:％

ひんぱんに
取り組んで
いる

ときどき取り
組んでいる

過去に取り
組んだこと
はあるが、
現在はして

今まで取り
組んだこと
がない

無回答 合計

1              4              15            16            -              36            
2.8           11.1         41.7         44.4         -              100.0       

2              9              52            50            -              113          
1.8           8.0           46.0         44.2         -              100.0       

3              8              40            59            -              110          
2.7           7.3           36.4         53.6         -              100.0       

6              18            75            102          1              202          
3.0           8.9           37.1         50.5         0.5           100.0       

6              37            84            137          1              265          
2.3           14.0         31.7         51.7         0.4           100.0       

7              47            92            161          3              310          
2.3           15.2         29.7         51.9         1.0           100.0       
10            46            108          151          2              317          

3.2           14.5         34.1         47.6         0.6           100.0       
10            38            96            121          2              267          

3.7           14.2         36.0         45.3         0.7           100.0       
18            33            93            105          -              249          

7.2           13.3         37.3         42.2         -              100.0       
17            39            75            130          1              262          

6.5           14.9         28.6         49.6         0.4           100.0       
24            41            112          203          4              384          

6.3           10.7         29.2         52.9         1.0           100.0       
21            62            100          159          13            355          

5.9           17.5         28.2         44.8         3.7           100.0       
47            71            212          331          23            684          

6.9           10.4         31.0         48.4         3.4           100.0       
172          453          1154        1725        50            3554        
4.8           12.7         32.5         48.5         1.4           100.0       

問２ 年齢

75歳以上

全体

問５１ ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

上段:度数
下段:％

ひんぱんに
参加してい
る

ときどき参
加している

過去に参加
したことはあ
るが、現在
はしていな

今まで参加
したことがな
い

無回答 合計

5              5              19            7              -              36            
13.9         13.9         52.8         19.4         -              100.0       

1              24            54            34            -              113          
0.9           21.2         47.8         30.1         -              100.0       

-              20            38            52            -              110          
-              18.2         34.5         47.3         -              100.0       

8              57            52            84            1              202          
4.0           28.2         25.7         41.6         0.5           100.0       
22            98            48            96            1              265          

8.3           37.0         18.1         36.2         0.4           100.0       
19            123          69            99            -              310          

6.1           39.7         22.3         31.9         -              100.0       
17            86            103          109          2              317          

5.4           27.1         32.5         34.4         0.6           100.0       
13            49            104          100          1              267          

4.9           18.4         39.0         37.5         0.4           100.0       
14            33            115          87            -              249          

5.6           13.3         46.2         34.9         -              100.0       
18            43            112          87            2              262          

6.9           16.4         42.7         33.2         0.8           100.0       
18            62            161          138          5              384          

4.7           16.1         41.9         35.9         1.3           100.0       
8              68            159          108          12            355          

2.3           19.2         44.8         30.4         3.4           100.0       
46            110          308          200          20            684          

6.7           16.1         45.0         29.2         2.9           100.0       
189          778          1342        1201        44            3554        
5.3           21.9         37.8         33.8         1.2           100.0       

問５２ お住まいの地域で行われている祭りや運動会などの行事に、どの程度参加した経験がありますか。
　　　　× 問２ 年齢

75歳以上

全体

問５２ お住まいの地域で行われている祭りや運動会などの行事に、どの程度
参加した経験がありますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

問２ 年齢
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上段:度数
下段:％

よく利用して
いる

何度か利用
したことがあ
る

あまり利用
したことがな
い

利用したこ
とがない

無回答 合計

-              7              7              22            -              36            
-              19.4         19.4         61.1         -              100.0       

4              22            21            66            -              113          
3.5           19.5         18.6         58.4         -              100.0       
12            28            20            50            -              110          

10.9         25.5         18.2         45.5         -              100.0       
18            52            38            93            1              202          

8.9           25.7         18.8         46.0         0.5           100.0       
27            80            42            115          1              265          

10.2         30.2         15.8         43.4         0.4           100.0       
30            115          45            120          -              310          

9.7           37.1         14.5         38.7         -              100.0       
34            78            47            157          1              317          

10.7         24.6         14.8         49.5         0.3           100.0       
21            92            41            112          1              267          

7.9           34.5         15.4         41.9         0.4           100.0       
16            73            36            123          1              249          

6.4           29.3         14.5         49.4         0.4           100.0       
10            77            41            132          2              262          

3.8           29.4         15.6         50.4         0.8           100.0       
19            77            67            217          4              384          

4.9           20.1         17.4         56.5         1.0           100.0       
14            64            46            218          13            355          

3.9           18.0         13.0         61.4         3.7           100.0       
31            104          88            439          22            684          

4.5           15.2         12.9         64.2         3.2           100.0       
236          869          539          1864        46            3554        
6.6           24.5         15.2         52.4         1.3           100.0       

問５３ 市役所が提供している電子サービス（ホームページ、電子申込システム、メール配信、図書館蔵書検索、
　　　　住民基本台帳カードなど）を利用したことはありますか。 × 問２ 年齢

問２ 年齢

75歳以上

全体

問５３ 市役所が提供している電子サービス（ホームページ、電子申込システム、メー
ル配信、図書館蔵書検索、住民基本台帳カードなど）を利用したことはありますか。

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳
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問９ 今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

68            32            16            2              10            1              129          
52.7         24.8         12.4         1.6           7.8           0.8           100.0       
406          177          27            14            41            6              671          

60.5         26.4         4.0           2.1           6.1           0.9           100.0       
472          223          44            15            52            14            820          

57.6         27.2         5.4           1.8           6.3           1.7           100.0       
175          121          12            12            23            4              347          

50.4         34.9         3.5           3.5           6.6           1.2           100.0       
277          106          18            11            44            12            468          

59.2         22.6         3.8           2.4           9.4           2.6           100.0       
295          171          18            7              22            8              521          

56.6         32.8         3.5           1.3           4.2           1.5           100.0       
250          159          19            9              25            7              469          

53.3         33.9         4.1           1.9           5.3           1.5           100.0       
1943        989          154          70            217          52            3425        
56.7         28.9         4.5           2.0           6.3           1.5           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問９ 今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問１０ 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

17            27            10            5              64            6              129          
13.2         20.9         7.8           3.9           49.6         4.7           100.0       
106          200          43            21            272          29            671          

15.8         29.8         6.4           3.1           40.5         4.3           100.0       
152          245          55            24            326          18            820          

18.5         29.9         6.7           2.9           39.8         2.2           100.0       
57            93            26            6              157          8              347          

16.4         26.8         7.5           1.7           45.2         2.3           100.0       
60            117          35            19            207          30            468          

12.8         25.0         7.5           4.1           44.2         6.4           100.0       
83            128          46            11            234          19            521          

15.9         24.6         8.8           2.1           44.9         3.6           100.0       
75            150          38            13            184          9              469          

16.0         32.0         8.1           2.8           39.2         1.9           100.0       
550          960          253          99            1444        119          3425        

16.1         28.0         7.4           2.9           42.2         3.5           100.0       

地域区分

⑦北部地域

全体

問１０ 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

⑥北東部地域

問１１ 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

10            30            11            12            62            4              129          
7.8           23.3         8.5           9.3           48.1         3.1           100.0       
87            189          56            22            296          21            671          

13.0         28.2         8.3           3.3           44.1         3.1           100.0       
120          261          62            27            335          15            820          

14.6         31.8         7.6           3.3           40.9         1.8           100.0       
42            105          27            8              161          4              347          

12.1         30.3         7.8           2.3           46.4         1.2           100.0       
44            105          44            25            218          32            468          

9.4           22.4         9.4           5.3           46.6         6.8           100.0       
75            123          46            15            250          12            521          

14.4         23.6         8.8           2.9           48.0         2.3           100.0       
63            146          36            17            197          10            469          

13.4         31.1         7.7           3.6           42.0         2.1           100.0       
441          959          282          126          1519        98            3425        

12.9         28.0         8.2           3.7           44.4         2.9           100.0       

地域区分

⑦北部地域

全体

問１１ 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

⑥北東部地域

地域別クロス集計（問 9～問 53） 
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問１２ 豊中市は子どもや若者が地域の中で、いきいきと生活できているまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

9              28            21            8              60            3              129          
7.0           21.7         16.3         6.2           46.5         2.3           100.0       
63            180          65            24            318          21            671          

9.4           26.8         9.7           3.6           47.4         3.1           100.0       
85            243          83            26            363          20            820          

10.4         29.6         10.1         3.2           44.3         2.4           100.0       
22            115          32            6              161          11            347          

6.3           33.1         9.2           1.7           46.4         3.2           100.0       
34            109          55            36            206          28            468          

7.3           23.3         11.8         7.7           44.0         6.0           100.0       
43            147          52            12            247          20            521          

8.3           28.2         10.0         2.3           47.4         3.8           100.0       
29            154          48            19            204          15            469          

6.2           32.8         10.2         4.1           43.5         3.2           100.0       
285          976          356          131          1559        118          3425        
8.3           28.5         10.4         3.8           45.5         3.4           100.0       

地域区分

⑦北部地域

全体

問１２ 豊中市は子どもや若者が地域の中で、いきいきと生活できているまちだと思いますか。

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

⑥北東部地域

問１３ 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

18            44            13            11            40            3              129          
14.0         34.1         10.1         8.5           31.0         2.3           100.0       
108          275          50            23            196          19            671          

16.1         41.0         7.5           3.4           29.2         2.8           100.0       
136          345          61            29            236          13            820          

16.6         42.1         7.4           3.5           28.8         1.6           100.0       
41            154          22            6              114          10            347          

11.8         44.4         6.3           1.7           32.9         2.9           100.0       
64            163          55            31            139          16            468          

13.7         34.8         11.8         6.6           29.7         3.4           100.0       
82            223          41            15            152          8              521          

15.7         42.8         7.9           2.9           29.2         1.5           100.0       
63            189          32            14            159          12            469          

13.4         40.3         6.8           3.0           33.9         2.6           100.0       
512          1393        274          129          1036        81            3425        

14.9         40.7         8.0           3.8           30.2         2.4           100.0       

地域区分

⑦北部地域

全体

問１３ 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

⑥北東部地域

問１４ 豊中市は、保険・医療体制が充実しているまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

14            50            9              11            40            5              129          
10.9         38.8         7.0           8.5           31.0         3.9           100.0       
104          281          63            16            190          17            671          

15.5         41.9         9.4           2.4           28.3         2.5           100.0       
143          368          74            24            197          14            820          

17.4         44.9         9.0           2.9           24.0         1.7           100.0       
55            144          30            10            99            9              347          

15.9         41.5         8.6           2.9           28.5         2.6           100.0       
73            173          47            19            141          15            468          

15.6         37.0         10.0         4.1           30.1         3.2           100.0       
82            217          41            22            147          12            521          

15.7         41.7         7.9           4.2           28.2         2.3           100.0       
69            209          28            22            132          9              469          

14.7         44.6         6.0           4.7           28.1         1.9           100.0       
540          1442        292          124          946          81            3425        

15.8         42.1         8.5           3.6           27.6         2.4           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問１４ 豊中市は、保険・医療体制が充実しているまちだと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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問１５ 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

28            36            7              4              53            1              129          
21.7         27.9         5.4           3.1           41.1         0.8           100.0       
157          211          40            18            233          12            671          

23.4         31.4         6.0           2.7           34.7         1.8           100.0       
201          262          49            18            276          14            820          

24.5         32.0         6.0           2.2           33.7         1.7           100.0       
63            126          17            1              134          6              347          

18.2         36.3         4.9           0.3           38.6         1.7           100.0       
123          144          24            10            154          13            468          

26.3         30.8         5.1           2.1           32.9         2.8           100.0       
117          168          25            7              194          10            521          

22.5         32.2         4.8           1.3           37.2         1.9           100.0       
89            165          28            5              177          5              469          

19.0         35.2         6.0           1.1           37.7         1.1           100.0       
778          1112        190          63            1221        61            3425        

22.7         32.5         5.5           1.8           35.6         1.8           100.0       

地域区分

⑦北部地域

全体

問１５ 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

⑥北東部地域

問１６ 豊中市は、防災や防犯、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

12            44            15            11            44            3              129          
9.3           34.1         11.6         8.5           34.1         2.3           100.0       
89            250          69            29            216          18            671          

13.3         37.3         10.3         4.3           32.2         2.7           100.0       
107          307          85            31            283          7              820          

13.0         37.4         10.4         3.8           34.5         0.9           100.0       
40            141          31            7              121          7              347          

11.5         40.6         8.9           2.0           34.9         2.0           100.0       
75            143          49            33            149          19            468          

16.0         30.6         10.5         7.1           31.8         4.1           100.0       
80            196          47            14            172          12            521          

15.4         37.6         9.0           2.7           33.0         2.3           100.0       
55            186          40            17            156          15            469          

11.7         39.7         8.5           3.6           33.3         3.2           100.0       
458          1267        336          142          1141        81            3425        

13.4         37.0         9.8           4.1           33.3         2.4           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問１６ 豊中市は、防災や防犯、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問１７ 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

13            61            13            8              31            3              129          
10.1         47.3         10.1         6.2           24.0         2.3           100.0       
133          313          54            21            131          19            671          

19.8         46.6         8.0           3.1           19.5         2.8           100.0       
143          387          75            37            157          21            820          

17.4         47.2         9.1           4.5           19.1         2.6           100.0       
73            177          27            7              56            7              347          

21.0         51.0         7.8           2.0           16.1         2.0           100.0       
66            172          59            30            122          19            468          

14.1         36.8         12.6         6.4           26.1         4.1           100.0       
144          247          36            16            68            10            521          

27.6         47.4         6.9           3.1           13.1         1.9           100.0       
77            253          26            18            88            7              469          

16.4         53.9         5.5           3.8           18.8         1.5           100.0       
649          1610        290          137          653          86            3425        

18.9         47.0         8.5           4.0           19.1         2.5           100.0       

地域区分

⑦北部地域

全体

問１７ 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思いますか。

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

⑥北東部地域
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問１８ 豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

18            45            6              6              51            3              129          
14.0         34.9         4.7           4.7           39.5         2.3           100.0       
106          237          42            19            245          22            671          

15.8         35.3         6.3           2.8           36.5         3.3           100.0       
103          353          47            22            280          15            820          

12.6         43.0         5.7           2.7           34.1         1.8           100.0       
50            147          18            7              120          5              347          

14.4         42.4         5.2           2.0           34.6         1.4           100.0       
63            159          31            14            185          16            468          

13.5         34.0         6.6           3.0           39.5         3.4           100.0       
82            210          28            11            179          11            521          

15.7         40.3         5.4           2.1           34.4         2.1           100.0       
65            181          30            14            173          6              469          

13.9         38.6         6.4           3.0           36.9         1.3           100.0       
487          1332        202          93            1233        78            3425        

14.2         38.9         5.9           2.7           36.0         2.3           100.0       

地域区分

⑦北部地域

全体

問１８ 豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

⑥北東部地域

問１９ 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

19            58            15            12            21            4              129          
14.7         45.0         11.6         9.3           16.3         3.1           100.0       
150          295          66            44            97            19            671          

22.4         44.0         9.8           6.6           14.5         2.8           100.0       
192          354          93            56            108          17            820          

23.4         43.2         11.3         6.8           13.2         2.1           100.0       
64            163          41            18            56            5              347          

18.4         47.0         11.8         5.2           16.1         1.4           100.0       
100          176          57            31            87            17            468          

21.4         37.6         12.2         6.6           18.6         3.6           100.0       
146          222          47            27            72            7              521          

28.0         42.6         9.0           5.2           13.8         1.3           100.0       
112          195          48            26            78            10            469          

23.9         41.6         10.2         5.5           16.6         2.1           100.0       
783          1463        367          214          519          79            3425        

22.9         42.7         10.7         6.2           15.2         2.3           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問１９ 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問２０ 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

15            49            20            14            26            5              129          
11.6         38.0         15.5         10.9         20.2         3.9           100.0       
147          293          72            21            107          31            671          

21.9         43.7         10.7         3.1           15.9         4.6           100.0       
200          399          75            36            92            18            820          

24.4         48.7         9.1           4.4           11.2         2.2           100.0       
76            194          26            11            34            6              347          

21.9         55.9         7.5           3.2           9.8           1.7           100.0       
71            147          77            35            117          21            468          

15.2         31.4         16.5         7.5           25.0         4.5           100.0       
194          239          36            10            34            8              521          

37.2         45.9         6.9           1.9           6.5           1.5           100.0       
118          248          26            22            48            7              469          

25.2         52.9         5.5           4.7           10.2         1.5           100.0       
821          1569        332          149          458          96            3425        

24.0         45.8         9.7           4.4           13.4         2.8           100.0       

地域区分

⑦北部地域

全体

問２０ 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

⑥北東部地域
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問２１ 豊中市は地域産業が活性化しているまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

3              18            23            10            70            5              129          
2.3           14.0         17.8         7.8           54.3         3.9           100.0       
22            97            119          74            337          22            671          

3.3           14.5         17.7         11.0         50.2         3.3           100.0       
25            104          165          109          404          13            820          

3.0           12.7         20.1         13.3         49.3         1.6           100.0       
10            46            66            23            196          6              347          

2.9           13.3         19.0         6.6           56.5         1.7           100.0       
25            63            93            40            223          24            468          

5.3           13.5         19.9         8.5           47.6         5.1           100.0       
16            72            108          36            280          9              521          

3.1           13.8         20.7         6.9           53.7         1.7           100.0       
12            51            91            47            258          10            469          

2.6           10.9         19.4         10.0         55.0         2.1           100.0       
113          451          665          339          1768        89            3425        
3.3           13.2         19.4         9.9           51.6         2.6           100.0       

地域区分

⑦北部地域

全体

問２１ 豊中市は地域産業が活性化しているまちだと思いますか。

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

⑥北東部地域

問２２ 豊中市は、人権が、尊重されているまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

10            36            6              4              68            5              129          
7.8           27.9         4.7           3.1           52.7         3.9           100.0       
65            196          38            17            333          22            671          

9.7           29.2         5.7           2.5           49.6         3.3           100.0       
77            269          32            14            408          20            820          

9.4           32.8         3.9           1.7           49.8         2.4           100.0       
25            111          13            7              184          7              347          

7.2           32.0         3.7           2.0           53.0         2.0           100.0       
40            126          21            15            243          23            468          

8.5           26.9         4.5           3.2           51.9         4.9           100.0       
46            140          22            6              297          10            521          

8.8           26.9         4.2           1.2           57.0         1.9           100.0       
35            135          17            6              263          13            469          

7.5           28.8         3.6           1.3           56.1         2.8           100.0       
298          1013        149          69            1796        100          3425        
8.7           29.6         4.4           2.0           52.4         2.9           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問２２ 豊中市は、人権が、尊重されているまちだと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問２３ 豊中市は文化的なまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

18            43            13            6              45            4              129          
14.0         33.3         10.1         4.7           34.9         3.1           100.0       
137          308          40            26            144          16            671          

20.4         45.9         6.0           3.9           21.5         2.4           100.0       
134          351          61            32            229          13            820          

16.3         42.8         7.4           3.9           27.9         1.6           100.0       
45            150          32            16            96            8              347          

13.0         43.2         9.2           4.6           27.7         2.3           100.0       
69            160          32            23            164          20            468          

14.7         34.2         6.8           4.9           35.0         4.3           100.0       
78            216          28            15            176          8              521          

15.0         41.5         5.4           2.9           33.8         1.5           100.0       
64            188          39            28            141          9              469          

13.6         40.1         8.3           6.0           30.1         1.9           100.0       
545          1416        245          146          995          78            3425        

15.9         41.3         7.2           4.3           29.1         2.3           100.0       

地域区分

⑦北部地域

全体

問２３ 豊中市は文化的なまちだと思いますか。

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

⑥北東部地域
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問２４ 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

11            36            15            11            53            3              129          
8.5           27.9         11.6         8.5           41.1         2.3           100.0       
92            239          42            25            253          20            671          

13.7         35.6         6.3           3.7           37.7         3.0           100.0       
90            297          62            32            325          14            820          

11.0         36.2         7.6           3.9           39.6         1.7           100.0       
42            122          24            12            139          8              347          

12.1         35.2         6.9           3.5           40.1         2.3           100.0       
53            145          43            24            181          22            468          

11.3         31.0         9.2           5.1           38.7         4.7           100.0       
74            189          40            13            196          9              521          

14.2         36.3         7.7           2.5           37.6         1.7           100.0       
53            169          39            25            172          11            469          

11.3         36.0         8.3           5.3           36.7         2.3           100.0       
415          1197        265          142          1319        87            3425        

12.1         34.9         7.7           4.1           38.5         2.5           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問２４ 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問２５ 豊中市は、住みよいまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

39            63            10            8              8              1              129          
30.2         48.8         7.8           6.2           6.2           0.8           100.0       
277          337          21            10            19            7              671          

41.3         50.2         3.1           1.5           2.8           1.0           100.0       
341          404          33            12            24            6              820          

41.6         49.3         4.0           1.5           2.9           0.7           100.0       
152          170          9              5              7              4              347          

43.8         49.0         2.6           1.4           2.0           1.2           100.0       
169          222          26            13            24            14            468          

36.1         47.4         5.6           2.8           5.1           3.0           100.0       
242          253          7              4              11            4              521          

46.4         48.6         1.3           0.8           2.1           0.8           100.0       
196          223          8              12            16            14            469          

41.8         47.5         1.7           2.6           3.4           3.0           100.0       
1416        1672        114          64            109          50            3425        
41.3         48.8         3.3           1.9           3.2           1.5           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問２５ 豊中市は、住みよいまちだと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問２６ 学校や職場、地域社会、家庭など日常生活のなかで、あなたの人権は尊重されていると思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

30            52            9              6              30            2              129          
23.3         40.3         7.0           4.7           23.3         1.6           100.0       
221          288          33            16            101          12            671          

32.9         42.9         4.9           2.4           15.1         1.8           100.0       
293          369          33            14            98            13            820          

35.7         45.0         4.0           1.7           12.0         1.6           100.0       
107          155          17            8              55            5              347          

30.8         44.7         4.9           2.3           15.9         1.4           100.0       
139          194          29            13            77            16            468          

29.7         41.5         6.2           2.8           16.5         3.4           100.0       
164          241          20            10            80            6              521          

31.5         46.3         3.8           1.9           15.4         1.2           100.0       
163          218          11            6              56            15            469          

34.8         46.5         2.3           1.3           11.9         3.2           100.0       
1117        1517        152          73            497          69            3425        
32.6         44.3         4.4           2.1           14.5         2.0           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問２６ 学校や職場、地域社会、家庭など日常生活のなかで、あなたの人権は尊重されていると思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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問２７ 人種、性別、出身地、職業や障害があることによる差別など、あらゆる差別はいけないと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

89            23            4              1              8              4              129          
69.0         17.8         3.1           0.8           6.2           3.1           100.0       
466          140          14            6              34            11            671          

69.4         20.9         2.1           0.9           5.1           1.6           100.0       
600          154          11            8              40            7              820          

73.2         18.8         1.3           1.0           4.9           0.9           100.0       
243          77            6              3              14            4              347          

70.0         22.2         1.7           0.9           4.0           1.2           100.0       
330          84            12            5              23            14            468          

70.5         17.9         2.6           1.1           4.9           3.0           100.0       
387          88            9              7              26            4              521          

74.3         16.9         1.7           1.3           5.0           0.8           100.0       
345          87            5              1              20            11            469          

73.6         18.6         1.1           0.2           4.3           2.3           100.0       
2460        653          61            31            165          55            3425        
71.8         19.1         1.8           0.9           4.8           1.6           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問２７ 人種、性別、出身地、職業や障害があることによる差別など、あらゆる差別はいけないと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問２８ 豊中市は、外国人にとって住みよいまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

10            39            11            3              63            3              129          
7.8           30.2         8.5           2.3           48.8         2.3           100.0       
88            200          45            17            304          17            671          

13.1         29.8         6.7           2.5           45.3         2.5           100.0       
122          278          50            26            334          10            820          

14.9         33.9         6.1           3.2           40.7         1.2           100.0       
47            110          26            6              151          7              347          

13.5         31.7         7.5           1.7           43.5         2.0           100.0       
61            101          38            15            230          23            468          

13.0         21.6         8.1           3.2           49.1         4.9           100.0       
75            169          38            12            220          7              521          

14.4         32.4         7.3           2.3           42.2         1.3           100.0       
80            146          26            9              193          15            469          

17.1         31.1         5.5           1.9           41.2         3.2           100.0       
483          1043        234          88            1495        82            3425        

14.1         30.5         6.8           2.6           43.6         2.4           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問２８ 豊中市は、外国人にとって住みよいまちだと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

20            46            13            8              39            3              129          
15.5         35.7         10.1         6.2           30.2         2.3           100.0       
148          306          59            28            120          10            671          

22.1         45.6         8.8           4.2           17.9         1.5           100.0       
147          324          106          35            197          11            820          

17.9         39.5         12.9         4.3           24.0         1.3           100.0       
59            152          40            15            76            5              347          

17.0         43.8         11.5         4.3           21.9         1.4           100.0       
79            164          58            30            118          19            468          

16.9         35.0         12.4         6.4           25.2         4.1           100.0       
74            214          64            26            138          5              521          

14.2         41.1         12.3         5.0           26.5         1.0           100.0       
66            185          51            33            124          10            469          

14.1         39.4         10.9         7.0           26.4         2.1           100.0       
593          1391        391          175          812          63            3425        

17.3         40.6         11.4         5.1           23.7         1.8           100.0       

問２９ 豊中市は、文化的なまち（美術・音楽などの芸術が盛んである、市民の文化活動が盛んである、歴史的遺産などの
　　　　文化財が保存されている、文化施設が充実しているなど）だと思いますか。 × 地域区分

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問２９ 豊中市は、文化的なまち（美術・音楽などの芸術が盛んである、市民の文化活動が盛んであ

る、歴史的遺産などの文化財が保存されている、文化施設が充実しているなど）だと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

13            33            16            9              56            2              129          
10.1         25.6         12.4         7.0           43.4         1.6           100.0       

79            232          58            49            237          16            671          
11.8         34.6         8.6           7.3           35.3         2.4           100.0       
100          292          73            49            299          7              820          

12.2         35.6         8.9           6.0           36.5         0.9           100.0       
49            109          30            20            135          4              347          

14.1         31.4         8.6           5.8           38.9         1.2           100.0       
56            136          41            33            183          19            468          

12.0         29.1         8.8           7.1           39.1         4.1           100.0       
62            165          54            34            200          6              521          

11.9         31.7         10.4         6.5           38.4         1.2           100.0       
57            133          45            36            185          13            469          

12.2         28.4         9.6           7.7           39.4         2.8           100.0       
416          1100        317          230          1295        67            3425        

12.1         32.1         9.3           6.7           37.8         2.0           100.0       

問３０ 豊中市は、こども園・保育所（園）・幼稚園などでの、小学校入学前の乳幼児への保育・教育が、充実していると
　　　　思いますか。 × 地域区分

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問３０ 豊中市は、こども園・保育所（園）・幼稚園などでの、小学校入学前の乳幼児への保
育・教育が、充実していると思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問３１ 身近なところに、日ごろから親子づれが交流できる場所があると思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

7              36            18            12            54            2              129          
5.4           27.9         14.0         9.3           41.9         1.6           100.0       
105          226          81            47            198          14            671          

15.6         33.7         12.1         7.0           29.5         2.1           100.0       
101          281          103          60            261          14            820          

12.3         34.3         12.6         7.3           31.8         1.7           100.0       
66            120          30            20            104          7              347          

19.0         34.6         8.6           5.8           30.0         2.0           100.0       
48            111          76            40            173          20            468          

10.3         23.7         16.2         8.5           37.0         4.3           100.0       
83            202          64            23            143          6              521          

15.9         38.8         12.3         4.4           27.4         1.2           100.0       
61            149          52            24            165          18            469          

13.0         31.8         11.1         5.1           35.2         3.8           100.0       
471          1125        424          226          1098        81            3425        

13.8         32.8         12.4         6.6           32.1         2.4           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問３１ 身近なところに、日ごろから親子づれが交流できる場所があると思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問３２ 豊中市は、家庭内の悩みを周囲の人や公的機関などに相談しやすいまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

6              27            19            17            55            5              129          
4.7           20.9         14.7         13.2         42.6         3.9           100.0       
36            162          93            66            298          16            671          

5.4           24.1         13.9         9.8           44.4         2.4           100.0       
52            176          116          67            392          17            820          

6.3           21.5         14.1         8.2           47.8         2.1           100.0       
22            81            28            25            183          8              347          

6.3           23.3         8.1           7.2           52.7         2.3           100.0       
28            89            80            41            206          24            468          

6.0           19.0         17.1         8.8           44.0         5.1           100.0       
27            98            72            44            273          7              521          

5.2           18.8         13.8         8.4           52.4         1.3           100.0       
21            89            72            38            232          17            469          

4.5           19.0         15.4         8.1           49.5         3.6           100.0       
192          722          480          298          1639        94            3425        
5.6           21.1         14.0         8.7           47.9         2.7           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問３２ 豊中市は、家庭内の悩みを周囲の人や公的機関などに相談しやすいまちだと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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問３３ 豊中市は、防犯上安心なまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

14            57            21            11            24            2              129          
10.9         44.2         16.3         8.5           18.6         1.6           100.0       
104          340          68            36            105          18            671          

15.5         50.7         10.1         5.4           15.6         2.7           100.0       
141          445          78            37            107          12            820          

17.2         54.3         9.5           4.5           13.0         1.5           100.0       
50            193          28            9              55            12            347          

14.4         55.6         8.1           2.6           15.9         3.5           100.0       
48            197          72            55            76            20            468          

10.3         42.1         15.4         11.8         16.2         4.3           100.0       
97            284          40            17            79            4              521          

18.6         54.5         7.7           3.3           15.2         0.8           100.0       
72            266          34            16            69            12            469          

15.4         56.7         7.2           3.4           14.7         2.6           100.0       
526          1782        341          181          515          80            3425        

15.4         52.0         10.0         5.3           15.0         2.3           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問３３ 豊中市は、防犯上安心なまちだと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問３４ 今後、地域での助け合いの活動に参加していきたいと思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

19            43            12            17            35            3              129          
14.7         33.3         9.3           13.2         27.1         2.3           100.0       

86            249          93            71            159          13            671          
12.8         37.1         13.9         10.6         23.7         1.9           100.0       

91            347          112          57            201          12            820          
11.1         42.3         13.7         7.0           24.5         1.5           100.0       

47            142          40            19            93            6              347          
13.5         40.9         11.5         5.5           26.8         1.7           100.0       

64            162          55            47            121          19            468          
13.7         34.6         11.8         10.0         25.9         4.1           100.0       

71            214          72            40            117          7              521          
13.6         41.1         13.8         7.7           22.5         1.3           100.0       

56            191          52            39            119          12            469          
11.9         40.7         11.1         8.3           25.4         2.6           100.0       
434          1348        436          290          845          72            3425        

12.7         39.4         12.7         8.5           24.7         2.1           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問３４ 今後、地域での助け合いの活動に参加していきたいと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問３５ 現在の豊中市において、企業や事業者が活発に活動していると思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

2              28            19            17            59            4              129          
1.6           21.7         14.7         13.2         45.7         3.1           100.0       
20            117          135          68            320          11            671          

3.0           17.4         20.1         10.1         47.7         1.6           100.0       
31            135          179          90            376          9              820          

3.8           16.5         21.8         11.0         45.9         1.1           100.0       
13            57            67            28            176          6              347          

3.7           16.4         19.3         8.1           50.7         1.7           100.0       
22            78            83            52            213          20            468          

4.7           16.7         17.7         11.1         45.5         4.3           100.0       
19            94            107          44            251          6              521          

3.6           18.0         20.5         8.4           48.2         1.2           100.0       
11            66            85            44            249          14            469          

2.3           14.1         18.1         9.4           53.1         3.0           100.0       
118          575          675          343          1644        70            3425        
3.4           16.8         19.7         10.0         48.0         2.0           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問３５ 現在の豊中市において、企業や事業者が活発に活動していると思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

27            55            15            8              22            2              129          
20.9         42.6         11.6         6.2           17.1         1.6           100.0       
146          351          68            34            60            12            671          

21.8         52.3         10.1         5.1           8.9           1.8           100.0       
186          419          80            34            93            8              820          

22.7         51.1         9.8           4.1           11.3         1.0           100.0       
71            184          28            12            48            4              347          

20.5         53.0         8.1           3.5           13.8         1.2           100.0       
115          205          42            24            68            14            468          

24.6         43.8         9.0           5.1           14.5         3.0           100.0       
121          261          47            20            67            5              521          

23.2         50.1         9.0           3.8           12.9         1.0           100.0       
104          231          49            21            52            12            469          

22.2         49.3         10.4         4.5           11.1         2.6           100.0       
770          1706        329          153          410          57            3425        

22.5         49.8         9.6           4.5           12.0         1.7           100.0       

問３６ 市役所では、「広報とよなか」やホームページなど、さまざまな方法で市民のみなさんに、市のサービス・仕事内容・施設・
　　　　行事などを情報提供しています。これらの市役所からの情報提供は十分だと思いますか。 × 地域区分

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問３６ 市役所では、「広報とよなか」やホームページなど、さまざまな方法で市民のみなさんに、市の

サービス・仕事内容・施設・行事などを情報提供しています。これらの市役所からの情報提供は十分

だと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問３７ 自分の意見を市役所に伝える手段や場が身近にあると思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

8              31            19            34            33            4              129          
6.2           24.0         14.7         26.4         25.6         3.1           100.0       
54            146          142          124          195          10            671          

8.0           21.8         21.2         18.5         29.1         1.5           100.0       
71            158          179          152          248          12            820          

8.7           19.3         21.8         18.5         30.2         1.5           100.0       
20            74            67            63            118          5              347          

5.8           21.3         19.3         18.2         34.0         1.4           100.0       
52            91            87            88            136          14            468          

11.1         19.4         18.6         18.8         29.1         3.0           100.0       
51            119          106          79            159          7              521          

9.8           22.8         20.3         15.2         30.5         1.3           100.0       
24            92            108          85            146          14            469          

5.1           19.6         23.0         18.1         31.1         3.0           100.0       
280          711          708          625          1035        66            3425        
8.2           20.8         20.7         18.2         30.2         1.9           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問３７ 自分の意見を市役所に伝える手段や場が身近にあると思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問３８ 豊中市は、公共交通（電車・モノレール・バス）の利便性が高いまちだと思いますか。 × 地域区分

上段:度数

下段:％ 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答 合計

36            37            16            26            10            4              129          
27.9         28.7         12.4         20.2         7.8           3.1           100.0       
271          287          47            32            21            13            671          

40.4         42.8         7.0           4.8           3.1           1.9           100.0       
371          337          50            31            15            16            820          

45.2         41.1         6.1           3.8           1.8           2.0           100.0       
103          155          37            30            16            6              347          

29.7         44.7         10.7         8.6           4.6           1.7           100.0       
166          170          41            34            39            18            468          

35.5         36.3         8.8           7.3           8.3           3.8           100.0       
284          180          24            18            11            4              521          

54.5         34.5         4.6           3.5           2.1           0.8           100.0       
174          206          40            23            15            11            469          

37.1         43.9         8.5           4.9           3.2           2.3           100.0       
1405        1372        255          194          127          72            3425        
41.0         40.1         7.4           5.7           3.7           2.1           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問３８ 豊中市は、公共交通（電車・モノレール・バス）の利便性が高いまちだと思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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問３９ 現在、お住まいの周辺の身近なみどりについて満足していますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

満足してい
る

ある程度満
足している

少し不満が
ある

不満がある わからない 無回答 合計

36            54            20            10            8              1              129          
27.9         41.9         15.5         7.8           6.2           0.8           100.0       
188          348          77            32            19            7              671          

28.0         51.9         11.5         4.8           2.8           1.0           100.0       
210          408          121          56            22            3              820          

25.6         49.8         14.8         6.8           2.7           0.4           100.0       
186          126          23            7              3              2              347          

53.6         36.3         6.6           2.0           0.9           0.6           100.0       
86            188          85            58            35            16            468          

18.4         40.2         18.2         12.4         7.5           3.4           100.0       
288          188          26            12            6              1              521          

55.3         36.1         5.0           2.3           1.2           0.2           100.0       
162          225          46            19            8              9              469          

34.5         48.0         9.8           4.1           1.7           1.9           100.0       
1156        1537        398          194          101          39            3425        
33.8         44.9         11.6         5.7           2.9           1.1           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問３９ 現在、お住まいの周辺の身近なみどりについて満足していますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問４０ 市役所の窓口でのサービスについて、待ち時間や利用のしやすさなどに満足していますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

満足してい
る

ある程度満
足している

少し不満が
ある

不満がある わからない 無回答 合計

12            48            27            11            28            3              129          
9.3           37.2         20.9         8.5           21.7         2.3           100.0       
85            322          120          33            101          10            671          

12.7         48.0         17.9         4.9           15.1         1.5           100.0       
127          409          124          47            106          7              820          

15.5         49.9         15.1         5.7           12.9         0.9           100.0       
44            171          55            20            53            4              347          

12.7         49.3         15.9         5.8           15.3         1.2           100.0       
71            217          67            37            60            16            468          

15.2         46.4         14.3         7.9           12.8         3.4           100.0       
108          276          63            26            47            1              521          

20.7         53.0         12.1         5.0           9.0           0.2           100.0       
68            226          72            28            64            11            469          

14.5         48.2         15.4         6.0           13.6         2.3           100.0       
515          1669        528          202          459          52            3425        

15.0         48.7         15.4         5.9           13.4         1.5           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問４０ 市役所の窓口でのサービスについて、待ち時間や利用のしやすさなどに満足していますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問４１ 窓口や電話、その他市の業務での、市役所の職員の応対に満足していますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

満足してい
る

ある程度満
足している

少し不満が
ある

不満がある わからない 無回答 合計

24            55            12            7              28            3              129          
18.6         42.6         9.3           5.4           21.7         2.3           100.0       
123          321          81            36            98            12            671          

18.3         47.8         12.1         5.4           14.6         1.8           100.0       
171          401          83            40            114          11            820          

20.9         48.9         10.1         4.9           13.9         1.3           100.0       
65            156          44            18            58            6              347          

18.7         45.0         12.7         5.2           16.7         1.7           100.0       
97            192          56            35            69            19            468          

20.7         41.0         12.0         7.5           14.7         4.1           100.0       
120          259          52            25            62            3              521          

23.0         49.7         10.0         4.8           11.9         0.6           100.0       
90            211          56            28            71            13            469          

19.2         45.0         11.9         6.0           15.1         2.8           100.0       
690          1595        384          189          500          67            3425        

20.1         46.6         11.2         5.5           14.6         2.0           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問４１ 窓口や電話、その他市の業務での、市役所の職員の応対に満足していますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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問４２ 「男性は仕事、女性は家庭」という考え方について、どう思いますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

賛成
どちらかとい
えば賛成

どちらかとい
えば反対

反対 わからない 無回答 合計

3              33            39            33            19            2              129          
2.3           25.6         30.2         25.6         14.7         1.6           100.0       
25            165          204          166          104          7              671          

3.7           24.6         30.4         24.7         15.5         1.0           100.0       
34            203          229          226          121          7              820          

4.1           24.8         27.9         27.6         14.8         0.9           100.0       
19            81            98            99            46            4              347          

5.5           23.3         28.2         28.5         13.3         1.2           100.0       
26            113          155          87            69            18            468          

5.6           24.1         33.1         18.6         14.7         3.8           100.0       
24            131          156          133          77            -              521          

4.6           25.1         29.9         25.5         14.8         -              100.0       
27            109          124          126          74            9              469          

5.8           23.2         26.4         26.9         15.8         1.9           100.0       
158          835          1005        870          510          47            3425        
4.6           24.4         29.3         25.4         14.9         1.4           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問４２ 「男性は仕事、女性は家庭」という考え方について、どう思いますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問４３ 消費者問題（商品・サービスの安全上の問題、偽装表示、悪質な販売など）について関心がありますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

ある
どちらかとい
えばある

どちらとかと
いえばない

ない わからない 無回答 合計

47            53            14            7              5              3              129          
36.4         41.1         10.9         5.4           3.9           2.3           100.0       
235          311          48            25            43            9              671          

35.0         46.3         7.2           3.7           6.4           1.3           100.0       
288          390          51            27            55            9              820          

35.1         47.6         6.2           3.3           6.7           1.1           100.0       
122          159          23            17            23            3              347          

35.2         45.8         6.6           4.9           6.6           0.9           100.0       
158          178          28            33            50            21            468          

33.8         38.0         6.0           7.1           10.7         4.5           100.0       
206          211          43            27            33            1              521          

39.5         40.5         8.3           5.2           6.3           0.2           100.0       
175          205          28            17            33            11            469          

37.3         43.7         6.0           3.6           7.0           2.3           100.0       
1231        1507        235          153          242          57            3425        
35.9         44.0         6.9           4.5           7.1           1.7           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問４３ 消費者問題（商品・サービスの安全上の問題、偽装表示、悪質な販売など）について関心がありますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問４４ 環境にやさしい生活を実践していますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

常に実践し
ている

ある程度実
践している

あまり実践
していない

実践してい
ない

わからない 無回答 合計

10            70            31            4              10            4              129          
7.8           54.3         24.0         3.1           7.8           3.1           100.0       
70            423          117          16            37            8              671          

10.4         63.0         17.4         2.4           5.5           1.2           100.0       
119          513          113          15            55            5              820          

14.5         62.6         13.8         1.8           6.7           0.6           100.0       
48            219          42            6              27            5              347          

13.8         63.1         12.1         1.7           7.8           1.4           100.0       
55            252          75            24            44            18            468          

11.8         53.8         16.0         5.1           9.4           3.8           100.0       
74            339          65            11            24            8              521          

14.2         65.1         12.5         2.1           4.6           1.5           100.0       
67            300          71            7              22            2              469          

14.3         64.0         15.1         1.5           4.7           0.4           100.0       
443          2116        514          83            219          50            3425        

12.9         61.8         15.0         2.4           6.4           1.5           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問４４ 環境にやさしい生活を実践していますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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問４５ 今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

感じる
どちらかとい
えば感じる

どちらかとい
えば感じな
い

感じない わからない 無回答 合計

16            63            22            9              16            3              129          
12.4         48.8         17.1         7.0           12.4         2.3           100.0       
124          378          72            35            51            11            671          

18.5         56.3         10.7         5.2           7.6           1.6           100.0       
170          438          96            44            70            2              820          

20.7         53.4         11.7         5.4           8.5           0.2           100.0       
79            189          28            16            31            4              347          

22.8         54.5         8.1           4.6           8.9           1.2           100.0       
63            197          78            42            69            19            468          

13.5         42.1         16.7         9.0           14.7         4.1           100.0       
155          270          31            22            39            4              521          

29.8         51.8         6.0           4.2           7.5           0.8           100.0       
83            274          43            17            49            3              469          

17.7         58.4         9.2           3.6           10.4         0.6           100.0       
690          1809        370          185          325          46            3425        

20.1         52.8         10.8         5.4           9.5           1.3           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問４５ 今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問４６ お住まいの地域に関する情報（行事案内や地域で活動する団体の情報など）を得られていますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

得られてい
る

どちらかとい
えば得られ
ている

どちらかとい
えば得られ
ていない

得られてい
ない

わからない 無回答 合計

16            50            30            16            14            3              129          
12.4         38.8         23.3         12.4         10.9         2.3           100.0       

75            280          166          63            79            8              671          
11.2         41.7         24.7         9.4           11.8         1.2           100.0       
127          369          169          67            81            7              820          

15.5         45.0         20.6         8.2           9.9           0.9           100.0       
49            148          68            30            48            4              347          

14.1         42.7         19.6         8.6           13.8         1.2           100.0       
84            159          75            60            70            20            468          

17.9         34.0         16.0         12.8         15.0         4.3           100.0       
97            249          84            33            51            7              521          

18.6         47.8         16.1         6.3           9.8           1.3           100.0       
61            185          105          49            66            3              469          

13.0         39.4         22.4         10.4         14.1         0.6           100.0       
509          1440        697          318          409          52            3425        

14.9         42.0         20.4         9.3           11.9         1.5           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問４６ お住まいの地域に関する情報（行事案内や地域で活動する団体の情報など）を得られていますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問４７ 戦争や核兵器の悲惨さについて、聞いたり学習したりしたことがありますか。 × 地域区分

上段:度数

下段:％ 多くある 少しある あまりない ない 無回答 合計
39            47            22            17            4              129          

30.2         36.4         17.1         13.2         3.1           100.0       
206          300          99            57            9              671          

30.7         44.7         14.8         8.5           1.3           100.0       
263          363          103          89            2              820          

32.1         44.3         12.6         10.9         0.2           100.0       
101          161          42            39            4              347          

29.1         46.4         12.1         11.2         1.2           100.0       
140          192          55            66            15            468          

29.9         41.0         11.8         14.1         3.2           100.0       
180          229          55            50            7              521          

34.5         44.0         10.6         9.6           1.3           100.0       
157          196          74            39            3              469          

33.5         41.8         15.8         8.3           0.6           100.0       
1086        1488        450          357          44            3425        
31.7         43.4         13.1         10.4         1.3           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問４７ 戦争や核兵器の悲惨さについて、聞いたり学習したりしたことがあります

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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問４８ 日ごろから、自主的な学習活動に取り組んでいますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

ほぼ毎日取
り組んでい
る

週に１回以
上取り組ん
でいる

月に１回以
上取り組ん
でいる

ほとんど取
り組んでい
ない

無回答 合計

13            17            14            79            6              129          
10.1         13.2         10.9         61.2         4.7           100.0       

48            102          88            407          26            671          
7.2           15.2         13.1         60.7         3.9           100.0       
89            145          102          470          14            820          

10.9         17.7         12.4         57.3         1.7           100.0       
37            55            46            195          14            347          

10.7         15.9         13.3         56.2         4.0           100.0       
40            72            59            270          27            468          

8.5           15.4         12.6         57.7         5.8           100.0       
59            101          71            274          16            521          

11.3         19.4         13.6         52.6         3.1           100.0       
58            91            65            248          7              469          

12.4         19.4         13.9         52.9         1.5           100.0       
344          583          445          1943        110          3425        

10.0         17.0         13.0         56.7         3.2           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問４８ 日ごろから、自主的な学習活動に取り組んでいますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問４９ 日ごろから、運動・スポーツを行っていますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい
る

月に１回以
上行ってい
る

ほとんど
行っていな
い

無回答 合計

14            27            15            70            3              129          
10.9         20.9         11.6         54.3         2.3           100.0       

73            145          76            366          11            671          
10.9         21.6         11.3         54.5         1.6           100.0       
140          195          82            400          3              820          

17.1         23.8         10.0         48.8         0.4           100.0       
47            107          38            150          5              347          

13.5         30.8         11.0         43.2         1.4           100.0       
56            115          22            256          19            468          

12.0         24.6         4.7           54.7         4.1           100.0       
59            154          51            249          8              521          

11.3         29.6         9.8           47.8         1.5           100.0       
52            129          55            228          5              469          

11.1         27.5         11.7         48.6         1.1           100.0       
441          872          339          1719        54            3425        

12.9         25.5         9.9           50.2         1.6           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問４９ 日ごろから、運動・スポーツを行っていますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

上段:度数
下段:％

している
少しはして
いる

あまりして
いない

していない 無回答 合計

12            44            34            36            3              129          
9.3           34.1         26.4         27.9         2.3           100.0       
48            232          209          174          8              671          

7.2           34.6         31.1         25.9         1.2           100.0       
84            304          253          175          4              820          

10.2         37.1         30.9         21.3         0.5           100.0       
38            130          103          72            4              347          

11.0         37.5         29.7         20.7         1.2           100.0       
44            154          130          123          17            468          

9.4           32.9         27.8         26.3         3.6           100.0       
57            207          155          96            6              521          

10.9         39.7         29.8         18.4         1.2           100.0       
42            178          157          88            4              469          

9.0           38.0         33.5         18.8         0.9           100.0       
325          1249        1041        764          46            3425        
9.5           36.5         30.4         22.3         1.3           100.0       

問５０ 災害に対して、何か備え（防災訓練や非常持ち出し品の準備、避難場所の確認など）をしていますか。
　　　　× 地域区分

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問５０ 災害に対して、何か備え（防災訓練や非常持ち出し品の準備、避難場所
の確認など）をしていますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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問５１ ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

ひんぱんに
取り組んで
いる

ときどき取り
組んでいる

過去に取り
組んだこと
はあるが、
現在はして
いない

今まで取り
組んだこと
がない

無回答 合計

5              17            42            60            5              129          
3.9           13.2         32.6         46.5         3.9           100.0       
21            71            220          352          7              671          

3.1           10.6         32.8         52.5         1.0           100.0       
47            97            269          400          7              820          

5.7           11.8         32.8         48.8         0.9           100.0       
19            46            108          169          5              347          

5.5           13.3         31.1         48.7         1.4           100.0       
23            66            148          216          15            468          

4.9           14.1         31.6         46.2         3.2           100.0       
24            78            178          236          5              521          

4.6           15.0         34.2         45.3         1.0           100.0       
28            67            147          225          2              469          

6.0           14.3         31.3         48.0         0.4           100.0       
167          442          1112        1658        46            3425        
4.9           12.9         32.5         48.4         1.3           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問５１ ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域

問５２ お住まいの地域で行われている祭りや運動会などの行事に、どの程度参加した経験がありますか。 × 地域区分

上段:度数
下段:％

ひんぱんに
参加してい
る

ときどき参
加している

過去に参加
したことはあ
るが、現在
はしていな
い

今まで参加
したことがな
い

無回答 合計

16            26            43            41            3              129          
12.4         20.2         33.3         31.8         2.3           100.0       

29            135          253          245          9              671          
4.3           20.1         37.7         36.5         1.3           100.0       
33            174          308          298          7              820          

4.0           21.2         37.6         36.3         0.9           100.0       
13            78            127          125          4              347          

3.7           22.5         36.6         36.0         1.2           100.0       
40            110          170          136          12            468          

8.5           23.5         36.3         29.1         2.6           100.0       
25            133          199          159          5              521          

4.8           25.5         38.2         30.5         1.0           100.0       
27            97            193          150          2              469          

5.8           20.7         41.2         32.0         0.4           100.0       
183          753          1293        1154        42            3425        
5.3           22.0         37.8         33.7         1.2           100.0       

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問５２ お住まいの地域で行われている祭りや運動会などの行事に、どの程度参加した経験がありますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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上段:度数
下段:％

よく利用して
いる

何度か利用
したことがあ
る

あまり利用
したことがな
い

利用したこ
とがない

無回答 合計

7              25            20            74            3              129          
5.4           19.4         15.5         57.4         2.3           100.0       
39            166          101          358          7              671          

5.8           24.7         15.1         53.4         1.0           100.0       
62            213          134          402          9              820          

7.6           26.0         16.3         49.0         1.1           100.0       
29            89            50            175          4              347          

8.4           25.6         14.4         50.4         1.2           100.0       
22            80            71            281          14            468          

4.7           17.1         15.2         60.0         3.0           100.0       
41            149          85            242          4              521          

7.9           28.6         16.3         46.4         0.8           100.0       
30            119          59            259          2              469          

6.4           25.4         12.6         55.2         0.4           100.0       
230          841          520          1791        43            3425        
6.7           24.6         15.2         52.3         1.3           100.0       

問５３ 市役所が提供している電子サービス（ホームページ、電子申込システム、メール配信、図書館蔵書検索、
　　　　住民基本台帳カードなど）を利用したことはありますか。 × 地域区分

⑥北東部地域

⑦北部地域

全体

問５３ 市役所が提供している電子サービス（ホームページ、電子申込システ
ム、メール配信、図書館蔵書検索、住民基本台帳カードなど）を利用したことは
ありますか。

地域区分

①西部地域

②中部地域

③中北部地域

④東部地域

⑤南部地域
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４ 参考資料（調査票） 
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